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O UCZELNI
Uniwersytet Szczeciński to dynamicznie rozwijająca się uczelnia na Pomorzu Zachodnim. Obecnie na jej 7 wydziałach studiuje ok. 12 tysięcy studentów.
Jeśli dołączysz do naszego uniwersyteckiego grona, to warto wiedzieć, z jakich praw i możliwości możesz skorzystać. Przygotowaliśmy da kandydatów na studia i studentów, praktyczny przewodnik, który pomoże odnaleźć się w nowym środowisku.
W folderze, który właśnie trzymasz, znajdziesz wskazówki które mogą przydać Ci się w sytuacjach, które wymagają znajomości regulaminów.
Gdy już zostaniesz studentem/studentką Uniwersytetu Szczecińskiego zapraszamy Cię do udziału w pracach Samorządu Studenckiego, kół naukowych i innych jednostek. Każdy znajdzie w nich swoje miejsce i możliwości działania, niezależnie od tego czy planuje karierę naukową czy jest zainteresowany rozwijaniem umiejętności praktycznych.
STREFA ROZWÓJ
Akademickie Biuro Karier
Naszą misją jest wsparcie studentów w zdobywaniu pierwszych doświadczeń na rynku pracy w obszarze studiowanego kierunku i nie tylko, poprzez:   
· profesjonalne świadczenie bezpłatnego doradztwa zawodowego,  
· pomoc w wyborze kierunku studiów, 
· pomoc w organizacji dodatkowych praktyk,  
· organizację i prowadzenie warsztatów rozwojowych,  
· prowadzenie bazy ofert pracy/praktyk/staży i pracodawców,  
· organizację spotkań z pracodawcami.  
Dużym zainteresowaniem zarówno studentów, jak i pracodawców cieszy się organizowana od kilku lat, dwa razy do roku, Giełda Pracy - także na platformie wirtualnej.  
To właśnie wtedy studenci mają okazję: 
· poznać przyszłych pracodawców, 
· skonsultować CV i odbyć wstępną rozmowę kwalifikacyjną z wybranym pracodawcą, która, jak pokazuje doświadczenie, często kończy się zatrudnieniem, 
· uczestniczyć  w szkoleniach, warsztatach prowadzonych przez praktyków, 
· być na bieżąco z lokalnym rynkiem pracy. 
ABK uczestniczy w realizacji projektów finansowanych ze środków UE. Ich głównym celem jest wsparcie rozwoju kompetencji studentów, których  potrzebuje  wciąż zmieniający się rynek pracy. 
 Jesteśmy do dyspozycji przez okrągły rok – również w przerwach semestralnych – pamiętajcie o tym.
Znajdziecie nas tutaj: 
www.abk.usz.edu.pl 




STREFA WSPARCIE

STYPENDIA I ZAPOMOGI

Możesz ubiegać się o: 
· stypendium socjalne + zwiększenie stypendium socjalnego 
· stypendium dla osób niepełnosprawnych 
· stypendium rektora 
· zapomogę 
 
STYPENDIUM SOCJALNE  
· może otrzymać student znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej tzn. student którego dochód w rodzinie nie przekracza progu dochodowego ustalonego w Uczelni- w roku akademickim 2021/2022 próg będzie wynosił 950 zł; 
· wysokość stypendium socjalnego w roku akademickim 2020/2021 wynosiła od 400 do 750 zł. 
 
 ZWIĘKSZENIE STYPENDIUM SOCJALNEGO 
 
· może otrzymać student w szczególnie uzasadnionych przypadkach; 
· szczególnie uzasadnionymi przypadkami uprawniającymi do ubiegania się o zwiększenie stypendium socjalnego są w szczególności:  
1. zamieszkiwanie w domu studenckim lub na stancji; 
2. sieroctwo/półsieroctwo; 
3. bycie wychowankiem domu dziecka; 
4. udokumentowana przemoc w rodzinie (np. niebieska karta); 
· wysokość zwiększenia stypendium socjalnego w roku akademickim 2020/2021 wynosiła 280 zł. 
 
STYPENDIUM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 
 
· może otrzymać student, który w związku z niepełnosprawnością złoży wniosek o przyznanie stypendium wraz z orzeczeniem właściwego organu. Jest to stypendium przyznawane niezależnie od wysokości dochodu w rodzinie studenta; 
· wysokość tego stypendium jest uzależniona od stopnia niepełnosprawności  
· w roku akademickim 2020/2021 wysokość stypendium dla osób niepełnosprawnych wynosiła od 350 zł do 550 zł. 
 
STYPEDNIUM REKTORA 
 
· może otrzymać student, który uzyskał w poprzednim roku akademickim (roku studiów) wyróżniające wyniki w nauce, osiągnięcia naukowe lub osiągnięcia artystyczne, lub osiągnięcia sportowe we współzawodnictwie co najmniej na poziomie krajowym oraz zaliczył w poprzednim roku akademickim (roku studiów) wszystkie przedmioty przewidziane programem studiów kierunku; 
· o stypendium może ubiegać się również student pierwszego roku studiów drugiego stopnia. W tym przypadku brane są pod uwagę osiągnięcia uzyskane w ostatnim roku studiów pierwszego stopnia albo ostatnim semestrze – w przypadku studiów 3,5-letnich. 
 
 
 
 
