Warunki techniczne na prowadzenie postępowania 
pn. „Świadczenie kompleksowych usług weterynaryjnych”.
I. Nazwa nadana zamówieniu przez zamawiającego:
„ Świadczenie kompleksowych usług weterynaryjnych”.
II. Wspólny Słownik Zamówień (CPV):
98380000-0 Usługi psiarni
85200000-1 Usługi weterynaryjne

III. Określenie przedmiotu oraz wielkości i zakresu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług weterynaryjnych:
1. Zleceniobiorca zobowiązuje się do:
a) Zapewnienie opieki dożywotniej lub do czasu adopcji nad 70 bezdomnymi zwierzętami ( łącznie psy i koty) z terenu Miasta Bełchatowa odłapanymi w latach 2019-2021.
b) Zapewnienie nowym bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku, w tym przyjęcie zwierzęcia do schroniska i utrzymanie go niezależnie od okresu pobytu, zapewnienie wyżywienia oraz humanitarnych warunków bytowania, 15-dniowa kwarantanna;

c) Odławianie bezdomnych zwierząt, w tym wyłapywanie bezdomnych, zagubionych, wałęsających się zwierząt, wyjazdy interwencyjne na zgłoszenie, transport – dojazd do miejsca bytowania zwierząt oraz transport zwierzęcia do miejsca świadczenia usług weterynaryjnych czy schroniska;

d) Obligatoryjna sterylizacja i kastracja zwierząt w schronisku, w tym przeprowadzanie zabiegów sterylizacji i kastracji zwierząt przyjętych do schroniska, z wyjątkiem zwierząt u których istnieją przeciwwskazania do wykonania tych zabiegów (z uwagi na stan zdrowia);

e) Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt, w tym prowadzenie działań w zakresie poszukiwania nowych właścicieli zdolnych zapewnić zwierzętom należyte warunki bytowania, udział w akcjach propagandowych i profilaktycznych mających na celu zmniejszenie liczby bezpańskich zwierząt;

f) Usypianie ślepych miotów (odbywać się będzie jedynie w okolicznościach określonych przez Ustawę o ochronie zwierząt zgodnie z obowiązującym prawem);

g) Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej zwierzętom w schronisku oraz w przypadku zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt (prowadzenie obserwacji zwierząt nowo przyjętych, podanie lekarstw, leczenie chorych zwierząt rokujących na wyzdrowienie, wykonanie zastrzyku, szczepień, odrobaczanie, podanie kroplówek, znieczulenia, chirurgiczne leczenie złamań, założenie opatrunku/gipsu, szycie ran, udzielanie pierwszej pomocy zwierzęciu w przypadku wypadku/zdarzenia drogowego);

h) Opieka nad kotami wolno żyjącymi, dokarmianie 30 sztuk zwierząt przez 2 miesiące, w tym podejmowanie interwencji w sprawach kotów wolno żyjących, zakup i wydawanie karmy w miesiącach listopad, grudzień; 
i) Kastracja i sterylizacja kotów wolno żyjących (14 zwierząt, udostępnienie pomieszczenia na czas ich rekonwalescencji, po wyleczeniu wypuszczenie kotów na wolność do ich naturalnego środowiska);

j) Oddzielenia zwierząt agresywnych od zwierząt nieprzejawiających takich cech;
k) Trwałego oznakowania, poprzez wszczepienie przez lekarza weterynarii elektronicznego mikrochipa pod skórę zwierzęcia (pod warunkiem jeżeli nie zostało już wcześniej oznakowane) w terminie nie przekraczającym 24 godzin od momentu dostarczenia go do miejsca realizacji zamówienia przez Wykonawcę oraz wprowadzenie zwierzęcia do międzynarodowej bazy danych; 
l) Przewidywana ilość zwierząt do wyłapania w ciągu trwania umowy to 220 sztuk (łącznie psy i koty - dane na podstawie analiz z lat 2019-2021). Dane ilościowe mogą ulec zmianie. Zamawiający zastrzega sobie prawo zwiększenia ilości zwierząt o 10% w stosunku do liczby obecnej. W chwili sporządzania opisu przedmiotu zamówienia w schronisku przy ul. Zdzieszulickiej w Bełchatowie przebywa 70 sztuk zwierząt (48 psów i 22 kotów). Jeżeli w związku z udzieleniem zamówienia Wykonawcy, zaistnieje konieczność przetransportowania zwierząt z dotychczasowego miejsca, w którym się znajdują do miejsca, w którym zostaną umieszczone w związku z realizacja usługi, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykonał transport na własny koszt, według wskazań i terminów ustalonych przez Zamawiającego. Transport zwierząt musi spełnić wymogi obowiązujących przepisów prawa w tym zakresie. Podczas odbioru zwierząt Zamawiający wraz z Wykonawcą ma obowiązek sprawdzić, czy wszystkie zwierzęta są zachipowane. Przejęcia zwierząt, o których mowa powyżej Wykonawca zobowiązuje się dokonać w terminie 14 dni od dnia podpisania umowy z Zamawiającym i nastąpi to w formie protokołu zdawczo – odbiorczego. 
ł)   Odławianie i przewóz bezdomnych zwierząt z terenu Miasta Bełchatowa do schroniska własnym  transportem na zgłoszenie Straży Miejskiej w Bełchatowie lub uprawnionego pracownika    Zleceniodawcy. Zamawiający dopuszcza minimalny czas interwencji 30 minut a maksymalny czas 90 minut.
m) Prowadzenia ewidencji przyjętych przez Wykonawcę bezdomnych zwierząt z terenu Miasta Bełchatowa oraz przekazywania Zamawiającemu miesięcznych raportów zawierających następujące dane: datę i miejsce odłowu lub odbioru zwierzęcia, numer wszczepionego mikrochipa, ilość zwierząt adoptowanych, uśpionych lub padłych oraz odebranych przez odnalezionego właściciela, ilość zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt);
n) Wykonawca musi udokumentować na podstawie decyzji właściwego powiatowego lekarza weterynarii, spełnienie wymagań weterynaryjnych w zakresie miejsca gromadzenia zwierząt określonych dla prowadzenia danego rodzaju działalności oraz w zakresie przewozu zwierząt wykonywanego w związku z prowadzeniem innej działalności gospodarczej zgodnie z art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt;

o) Wykonawca zobowiązany jest przy odławianiu zwierząt do:

· posługiwania się urządzeniami i środkami nie stwarzającymi zagrożenia dla życia, zdrowia 
ani zadawania cierpień odławianym zwierzętom,
· stosowania środków do przewozu zwierząt spełniających warunki określone w ustawie 
o ochronie zwierząt;
p) Wykonawca zobowiązany jest dostosować się do warunków Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Bełchatowa zgodnie z corocznie podejmowaną uchwałą w tym:

- Wykonawca w miesiącach marzec, listopad, grudzień  będzie wydawał karmę karmicielom kotów wolno żyjącym na bieżący tydzień w poniedziałki od godz. 12.00 do godz. 17.00;

- Karmienie kotów odbywa się 3 razy w tygodniu, Wykonawca określa ilość niezbędnej karmy (przy uwzględnieniu zapotrzebowania 65 g dla jednego kota na jedno karmienie). Karmę zakupuje                      i wydaje Wykonawca. 

2.     Zamawiający wymaga by przedmiot zamówienia był wykonywany zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w zakresie ochrony zwierząt;

 a) Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa ujętych w:

· ustawie z dnia 21 sierpnia 1997r. o ochronie zwierząt; 
· ustawie z dnia 11 marca 2004r. o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt;
· ustawie z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach; 

· właściwych rozporządzeniach wydanych na podstawie ww. ustaw;
b) Wykonawca wykonujący przedmiot zamówienia musi posiadać:
 zezwolenia zgodne z ustawą z dnia 13 września 1996r.o utrzymaniu czystości i porządku                      w gminach: 

- art. 7 ust. 1 pkt  3,

- art. 7 ust. 1 pkt  4,

c) Wykonawca zobowiązany jest do zachowania bezpieczeństwa, porządku i czystości podczas realizacji przedmiotu umowy;
d) Wykonawca zobowiązany jest do powierzenia prac objętych przedmiotem umowy pracownikom posiadającym wymagane do tego kwalifikacje i uprawnienia oraz zaopatrzenia ich w odpowiedni sprzęt zapewniający bezpieczeństwo;
e) Wykonawca winien dysponować przynajmniej jednym środkiem transportu przeznaczonym do świadczenia usług w zakresie przewozu zwierząt oraz spełniającym obowiązujące w Polsce przepisy dotyczące transportu zwierząt;
f) Wykonawca winien dysponować urządzeniami i środkami przy pomocy których wyłapywane będą bezdomne zwierzęta, w tym klatki do transportu zwierząt min. 2 szt. oraz 1 szt. klatek rozkładanych (rozmiarowo dobrane do wielkości zwierzęcia), 1 klatka samołapka. Używane przy wyłapywaniu zwierząt bezdomnych urządzenia i środki nie mogą stwarzać zagrożenia dla ich  życia i zdrowia ani zadawać im cierpienia. Do wyłapywania zwierząt niezbędny jest aplikator  gazowy (strzelba pneumatyczna) z zestawem strzykawek oraz chwytaki dla psów i kotów (po jednej sztuce);
g) Wykonawca winien dysponować minimum pięcioma kierowcami posiadającymi licencję dla
kierowców i osobami obsługującymi transport zwierząt. Ponadto koordynatora posiadającego doświadczenie w prowadzeniu schronisk;
h) Wykonawca winien dysponować minimum pięcioma osobami posiadającymi zaświadczenie o ukończeniu szkolenia teoretycznego z zakresu obsługi zwierząt, wydane przez powiatowego lekarza weterynarii;
i) Zamawiający wymaga a Wykonawca zobowiązuje się do zatrudnienia na podstawie umowy o pracę:

· osób posiadających zaświadczenie o ukończeniu szkolenia teoretycznego z zakresu obsługi zwierząt, wydanego przez powiatowego lekarza weterynarii do obsługi wszelkich prac fizycznych, wyżywienia i opieki nad zwierzętami;

j) Wykonawca winien dysponować zarejestrowanym gabinetem rtg na podstawie  wypisu Zakładów Leczniczych dla Zwierząt oraz zezwolenie Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na prowadzenie pracowni rentgenowskiej.

k) Wykonawca winien dysponować  behawiorystą posiadającym dyplom o ukończeniu kierunku w tym zakresie. 
l) Wykonawca winien dysponować gabinetem weterynaryjnym z lekarzem weterynarii lub mieć podpisaną umowę na świadczenie całodobowych usług weterynaryjnych.

ł) Wykonawca odpowiada za wszelkie wypadki i ich następstwa wynikłe w związku z wykonywaniem umowy. Wykonawca naprawi bądź poniesie koszty naprawy wszelkich szkód wynikłych w trakcie wykonywania umowy. Za działania lub zaniechania swoich pracowników, współpracowników, podwykonawców uczestniczących w wykonywaniu przedmiotu umowy Wykonawca odpowiada, jak za działania lub zaniechania własne.
m) W celu sprawdzenia warunków w jakich przetrzymywane są zwierzęta, Zamawiający w całym okresie realizacji umowy jest upoważniony do przeprowadzania kontroli miejsca przetrzymywania zwierząt bez uprzedniego informowania Wykonawcy o zamierzonej kontroli.
n) Zamawiający wymaga aby liczba psów w schronisku nie przekraczała maksymalnej liczby psów, na jaką zostało przewidziane schronisko. Zamawiający uzna, że Wykonawca spełni w/w warunek jeżeli w raporcie właściwego Powiatowego Lekarza Weterynarii z wizytacji schroniska za 2020r. liczba psów na koniec 2019r. oraz liczba psów na koniec 2020r. nie będą przekraczały maksymalnej liczby zwierząt, na jaką zostało przewidziane schronisko.

o) Zamawiający może wystąpić do Najwyższej Izby Kontroli, Powiatowego Lekarza Weterynarii lub Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w celu udostępnienia dokumentacji z ostatniej przeprowadzonej kontroli. Jeżeli w udostępnionych przez ww. organy dokumentach zostaną stwierdzone nieprawidłowości w funkcjonowaniu schroniska lub schronisko uzyskało negatywną ocenę zamawiający uzna, że Wykonawca nie posiada wymaganych zdolności.
IV. Termin realizacji zamówienia - od dnia 01.04.2022r. do 31.12.2022 r.
V. Koszty i płatności 
1. Kalkulacja kosztów i ceny podane w Formularzu Ofertowym powinny uwzględniać wszelkie możliwe koszty, w tym: pracy ludzi i sprzętu niezbędnych do wykonania prac, zakupu i transportu materiałów niezbędnych do wykonania prac, obsługę administracyjną i logistyczną, podatki i opłaty urzędowe, inne opłaty, które będą niezbędne w celu kompletnego i terminowego wykonania prac.
2. Zakres usługi i ceny określać będzie załączony do SWZ Formularz Ofertowy, a ceny określone w nim przez Wykonawcę będą niezmienne przez cały okres obowiązywania umowy.

