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Wejherowo, dnia 18.07.2023 r.
Sygn. RZPiFZ.271.27.2023.MW
Strona internetowa prowadzonego postępowania
Dot. postępowania prowadzonego w trypie podstawowym na podst. art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn.: Dostawa i konfiguracja sprzętu komputerowego oraz oprogramowania dla Gminy Wejherowo w ramach projektu Cyfrowa Gmina w podziale na części.

ZAWIADOMIENIE O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY
W RAMACH CZĘŚCI 4
(Dostawa i wdrożenie kompletnego systemu Elektronicznego Zarządzania Dokumentami dla Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie)
Zamawiający Gmina Wejherowo na podst. art. 253 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zmianami) – dalej Pzp, informuje Wykonawcę, że za najkorzystniejszą w ramach części 4 niniejszego postępowania została uznana
i wybrana oferta złożona przez Wykonawcę:

Zakład Elektronicznej Techniki

Obliczeniowej Sp. z o.o.

ul. 4 Marca 38

75-708 Koszalin
Uzasadnienie:

Wykonawca, spełnia warunek udziału w postępowaniu, jego oferta nie podlega odrzuceniu oraz uzyskała największą ilość punktów w kryterium oceny ofert (cena 100 pkt).

Oferta Wykonawcy Zakład Elektronicznej Techniki Obliczeniowej Sp. z o.o. ul. 4 Marca 38 75-708 Koszalin, jest jedyną ofertą złożoną w ramach części 4 niniejszego postępowania.
Informacja o terminie, po upływie którego umowa może być zawarta:

Zgodnie z art. 308 ust. 3 ustawy Pzp z uwzględnieniem art. 577, umowa w sprawie przedmiotowego zamówienia może zostać zawarta przed upływem terminu 5 dni od dnia przesłania zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty, ponieważ w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie podstawowym złożono tylko jedną ofertę, wartość zamówienia jest mniejsza nić kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 3 pkt 1 ustawy Pzp, a zawiadomienie to zostało przesłane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej.

Środki ochrony prawnej:

Od niniejszej decyzji przysługują środki ochrony prawnej określone w ustawie Pzp – Dział IX.
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Projekt „Cyfrowa Gmina jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 – 2020, działanie REACT – EU.

