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Opis przedmiotu zamówienia


Przedmiotem zamówienia jest usługa gastronomiczna i wynajem sali konferencyjnej wraz z obsługą, w związku z organizacją XVII Mazowieckiego Kongresu Rozwoju Obszarów Wiejskich, który odbędzie się w dniu 7 listopada 2024 r. 
Obiekt powinien znajdować się w województwie mazowieckim, nie dalej niż w promieniu 60 km od Warszawy (liczone od głównej siedziby UMWM w Warszawie, ul. Jagiellońska 26, przy pomocy narzędzia „zmierz odległość” pod Google MAPS). 
Obiekt musi posiadać miejsca parkingowe, które będą udostępnione uczestnikom kongresu bezpłatnie. Minimalna liczba miejsc parkingowych dla samochodów osobowych – 50. 
Obiekt musi posiadać salę konferencyjną, która pomieści do 250 osób. Sala powinna być klimatyzowana, mieć zapewnione zaplecze techniczne do przeprowadzenia konferencji 
(w tym projektor, rzutnik, mikrofony, odpowiednie nagłośnienie, w tym przesył dźwięku z laptopa do systemu nagłośnienia sali konferencyjnej). Przed salą konferencyjną musi znajdować się dogodne miejsce na przeprowadzenie przerw kawowych oraz miejsce na recepcję – gdzie uczestnicy będą się rejestrować. Dodatkowo obiekt musi posiadać salę restauracyjną, w której cała grupa będzie mogła skorzystać z obiadu. Obiekt powinien mieć usprawnienia dla osób z ograniczeniami ruchu, dzięki którym będzie możliwe swobodne przemieszczanie się po obiekcie (np. podjazdy, winda, dostosowana toaleta).
Zamówienie będzie obejmować w szczególności: 

1. Obiad trzydaniowy (zupa, drugie danie mięsne, deser), woda i soki oraz kawa i herbata do wyboru dla maksymalnie 250 osób; 
2. Całodniowy serwis kawowy (kawa z automatycznego ekspresu ciśnieniowego, herbata, mleczko, cytryna, woda mineralna, soki owocowe, kruche ciasteczka) dla maksymalnie 250 osób;
3. Wynajem sali konferencyjnej wraz z obsługą dla maksymalnie 250 osób, wyposażonej 
w dwa ekrany i dwa rzutniki – kompatybilne z jednym komputerem przy stole prezydialnym, pięć mikrofonów, cztery fotele dla panelistów, nagłośnienie, ustawienie siedzeń dla gości – teatralne. Powinna być to jedna sala (dopuszcza się sale z systemem ścian przesuwnych), klimatyzowana z dostępem do światła dziennego, stół prezydialny pokryty suknem, udekorowany świeżymi kwiatami, ma stole prezydialnym powinna znaleźć się woda mineralna gazowana i niegazowana oraz szklanki; 
4. Bezpłatne zapewnienie miejsc parkingowych dla gości; 
5. Bezpłatne zapewnienie stołów pokrytych suknem i krzeseł z przeznaczeniem na miejsce rejestracji uczestników. 
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