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Składany przez wykonawcę/ców wraz z ofertą

(pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CeiDG)
Oświadczenie Wykonawcy
składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy Pzp
Przedmiot zamówienia:
Zakup i dostawa worków na odpady segregowane przeznaczonych dla mieszkańców Legionowa w ramach Systemu Gospodarki Odpadami
Oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu:

  ustawy Pzp (podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród ww. wymienionych)
Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 110 ust. 2 ustawy Pzp podjąłem następujące środki naprawcze:

Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.
UWAGA
I. Oświadczenie składa się, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym osoby uprawnionej do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy ( jednego z wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia).
II. W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, oświadczenie, o którym mowa, składa każdy z wykonawców składających ofertę wspólną we własnym imieniu. Oświadczenia te potwierdzają brak podstaw wykluczenia.
