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ZAPYTANIE OFERTOWE

Zakład Gospodarki Miejskiej ul. Zielona 12

58-420 Lubawka

tel. 0 75-74-11-322, fax:0 75-74-11-822,

e mail: kontakt@zgm.lubawka.eu
zaprasza do składania ofert na

„Przeprowadzenie okresowej kontroli sprawdzenia stanu technicznego sprawności instalacji gazowych w lokalach mieszkalnych i w części ogólnej budynku w zakresie wynikającym z art. 62 ustawy Prawo budowlane w budynkach komunalnych i budynkach wspólnot mieszkaniowych będących w zarządzie ZGM w Lubawce”
1. Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie okresowej kontroli sprawdzenia stanu technicznego sprawności instalacji gazowych w lokalach mieszkalnych i w części ogólnej budynku w zakresie wynikającym z art. 62 ustawy Prawo budowlane.

Kontroli podlegają: 

budynki mieszkalne wielorodzinne komunalne – 32 budynki, liczba mieszkań w tych budynkach: 144
budynki mieszkalne wielorodzinne wspólnot mieszkaniowych – 99 budynków, liczba mieszkań w tych budynkach: 610, 

budynek biurowo-magazynowy (siedziba Zakładu Gospodarki Miejskiej) – 1 budynek,

budynek dawnej szkoły podstawowej (wyłączony z użytkowania) – 1 budynek,
budynek dawnego przedszkola (wyłączony z użytkowania) – 1 budynek.

Razem 134 budynki

Wykonawca winien przeprowadzić przeglądy instalacji gazowych przez osoby uprawnione posiadające: uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjnej lub uprawnienia do zajmowania się eksploatacją urządzeń i instalacji i sieci na stanowisku dozoru i uprawnienia do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci na stanowisku eksploatacji.

Wykonawca winien przeprowadzić przeglądy instalacji gazowych przy użyciu urządzeń z ważną legalizacją na dzień zawarcia umowy i na czas realizacji przedmiotu umowy. 

2. Termin i miejsce wykonania zamówienia:

Termin wykonania zamówienia: do dnia: 29.09.2023 r.

Miejsce wykonania zamówienia: Lubawka, województwo dolnośląskie. 

3. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze ofert, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert:

Przy ocenie i wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający weźmie pod uwagę jedynie cenę brutto, której waga wynosi 100 %.

Jeżeli w postępowaniu nie będzie można dokonać wyboru oferty najkorzystniejszej ze względu na to, że zostały złożone oferty o takiej samej cenie, zamawiający wzywa Wykonawców, którzy złożyli te oferty, do złożenia w terminie określonym przez Zamawiającego ofert dodatkowych. Wykonawcy, składając oferty dodatkowe, nie mogą zaoferować cen wyższych niż zaoferowane w złożonych ofertach.

Zamawiający dokona oceny złożonych ofert zgodnie z przyjętym kryterium.

W toku dokonywania oceny złożonych ofert Zamawiający może żądać udzielenia przez Wykonawców dotyczących wyjaśnień treści złożonych przez nich ofert.

Zamawiający może żądać, w wyznaczonym przez siebie terminie, uzupełnienia lub złożenia wyjaśnień dotyczących dokumentów potwierdzających spełnienie warunków.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do podjęcia negocjacji w szczególności z Wykonawcą, którego oferta jest najkorzystniejsza.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do podjęcia negocjacji w przypadku, gdy cena oferowana brutto przekroczy kwotę, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

4. Opis warunków udziału w postępowaniu oraz dokumenty wymagane w ofercie:

Warunki udziału w postępowaniu:

O udzielenie zamówienia mogą się ubiegać Wykonawcy, którzy:

Posiadają uprawnienia do wykonywania działalności lub czynności określonej przedmiotem niniejszego zamówienia,

Posiadają wiedzę i doświadczenie,

Dysponują odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia,

Nie podlegają wykluczeniu z postępowania,

Wykonawca winien przedstawić następujące oświadczenia i dokumenty:

opłaconą polisę, a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej,

uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjnej lub uprawnienia do zajmowania się eksploatacją urządzeń i instalacji i sieci na stanowisku dozoru i uprawnienia do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci na stanowisku eksploatacji,

oświadczenie o spełnianiu warunków udziału,

oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu wykonawcy,

Zamawiający wezwie Wykonawców, którzy w określonym terminie nie złożyli wymaganych oświadczeń lub dokumentów potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu, lub którzy nie złożyli pełnomocnictw, albo którzy złożyli oświadczenia i dokumenty zawierające błędy lub którzy złożyli wadliwe pełnomocnictwa, do ich złożenia w wyznaczonym terminie, 

Złożone na wezwanie Zamawiającego oświadczenia i dokumenty powinny potwierdzać spełnianie przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu, nie później niż w dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

5. Miejsce, sposób i termin składania ofert:

Oferty, należy składać za pośrednictwem Platformy Zakupowej Gminy Lubawka, dostępnej pod adresem:

https://platformazakupowa.pl/pn/lubawka

Termin składania ofert upływa dnia: 10.07.2023 r o godzinie 12:00.

Uprawniony do kontaktów z Wykonawcami: w sprawie przedmiotu zamówienia: Maciej Kosal, tel. 0 75 74 11 322 wew. 4, pokój nr 1 (parter), siedziba Zakładu Gospodarki Miejskiej w Lubawce ul. Zielona 12, e-mail: maciej.kosal@zgm.lubawka.eu, w sprawie procedury: Edyta Guguł, tel. 075 74 11 322 wew. 5, pokój nr 2 (parter), siedziba Zakładu Gospodarki Miejskiej w Lubawce ul. Zielona 12, e-mail: edyta.gugul@zgm.lubawka.eu. 

6. Postanowienia końcowe

Wykonawca powinien dysponować odpowiednimi środkami (sprzętem) do prawidłowego wykonania przedmiotu zamówienia,

Zamawiający zastrzega sobie prawo do zamknięcia postępowania – nierozstrzygnięcia, bez podania przyczyn. 

Wykonawca będzie związany złożoną ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Załączniki:

oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu,

wzór umowy,

klauzula informacyjna,

oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu – wykluczenie,

wzór protokołu kontroli

wykaz budynków

Lubawka, dnia 29.06.2023 r

Kierownik 

Zakładu Gospodarki Miejskiej w Lubawce









/-/ Ireneusz Kordziński

