
1. TERMIN
W SWZ pojawia się termin wykonania zamówienia VI-IX 2022, natomiast w załączniku nr 1, pkt. 4 widnieje termin VI-X 2022. Który termin ostatecznie będzie obowiązywać wyłonionego wykonawcę? Czy wykonawca może planować działania do końca IX lub X – w zależności od właściwego terminu? A w konsekwencji – czy zajęcia stacjonarne mają być zwieńczeniem kursu, czy potem mogą jeszcze nastąpić godziny online? 
Odp 1. TERMIN

Termin wykonania zamówienia od VI-X 2022 r. Wykonawca odpowiada za organizację kursu.
2. MIEJSCE
Czy miejsce zorganizowania części stacjonarnej to Gdańsk? Wnosimy, że w ogłoszeniu pojawia się taka sugestia – rozliczenie do 100 km od Gdańska. W formularzu elektronicznym dla uczestników kursu (na stronie CEN) zamieszczono informację, że zajęcia odbywać się będą w siedzibie CEN, a dodatkowo Państwo zapewniają wyżywienie. Proszę o odpowiedź, czy wykonawca zapewnia bazę noclegową i sale wykładowe, czy Państwa zasoby lokalowe będą przeznaczone na organizację części stacjonarnej kursu? Dodatkowo chcielibyśmy odnieść się do kosztów dojazdu – ceny paliwa i biletów są nieprzewidywalne na wrzesień. Czy jako wykonawcy nie ponosimy zbyt dużego ryzyka zmian cen (podwyżki), aby deklarować taki zwrot? Czy nie można wydzielić tej kwestii dojazdu poza toczone postępowanie?
Czy można podzielić szkolenie stacjonarne na 2 części? To znaczy połowa uczestników ma szkolenie stacjonarne, w tym czasie druga połowa kontynuuje szkolenie online – i odwrotnie?
Odp. 2 MIEJSCE

Miejsce realizacji części stacjonarnej oraz wyżywienie zgodnie z SWZ do 100 km od Gdańska zapewnia Wykonawca. 

Zasoby lokalowe CEN nie będą do dyspozycji Wykonawcy.

Nie można wydzielić kosztów dojazdu z postępowania.

Nie można dzielić szkolenia stacjonarnego na 2 części.
3. UCZESTNICY – WYCENA

W części stacjonarnej projekt uwzględnia dzieci – koszty utrzymania dzieci – czy biorą Państwo pod uwagę, że będą to dzieci przedszkolne, szkolne (uczniowie), które będą musiały zostać w swoim miejscu pobytu i uczestniczyć w zajęciach przedszkolnych, szkolnych i nie pojadą z mamami na kurs? A zatem, jak wyliczyć realne koszty do kosztorysu projektu? Przeliczamy te sugerowane liczby: 140 dorosłych, 110 dzieci, tak? Jak wiemy, cena stanowi 50% punktów w kryteriach oceny. Podobnie chyba rzecz ma się z dorosłymi. Być może część z nich będzie dojeżdżać na zajęcia stacjonarne z własnego miejsca zamieszkania.
Odp. 3  UCZESTNICY – WYCENA

Wykonawca zapewni zakwaterowanie dla osób i ich dzieci w trakcie 5 dniowego kursu stacjonarnego: baza noclegowa powinno być wyposażona w liczbę miejsc noclegowych wystarczającą do zakwaterowania minimum 140 osób + 110 dzieci  = 250 osób łącznie, w pokojach 2, 3 i 4-osobowych z dostępem do łazienek i toalet, ponadto 7 sal wykładowych każda dla minimum 20 osób, wyposażenie sal powinno być dostosowane do realizacji zajęć w trakcie kursu. 

4. DZIECI

Co w trakcie trwania zajęć stacjonarnych dla rodziców będą robić dzieci uczestników? Z postępowania wynika, że należy zapewnić opiekunkę, salę i posiłki. Ale jak zaplanować czas dzieciom? Wyobrażamy sobie, że przez te kilka godzin dzieciom trzeba zapewnić aktywności – oznacza to rozpisanie tak naprawdę całego nowego programu, wynagrodzenia osoby, która zajęłaby się takim programem. A także powinien być wyodrębniony budżet na materiały, wyjście (bilety transportu) z dziećmi. Co z ubezpieczeniem OC?

Odp. 4 DZIECI

Wykonawca zapewnia sale na każde 20 dzieci i opiekuna dzieci w każdej sali.

Zamawiający nie przewiduje wyjść z dziećmi.

Ubezpieczenie OC zapewni Wykonawca zamówienia.

5. POZIOM JĘZYKOWY KURSU
W postępowaniu określili Państwo poziom kursu dla osób „rozpoczynających naukę do poziomu samodzielności B1+B2”. Oznacza to w rzeczywistości 4 poziomy językowe: od A1, kolejno A2, B1 i B2 jako punkt dojścia. Nadmieniamy, że w nomenklaturze metodycznej nie istnieje poziom B1+B2 – są to dwa osobne poziomy, które lektor realizuje na konkretnym kursie w oparciu o program. Prosimy o jasne określenie poziomów grup. Ponadto nawet przy tak dużej liczbie godzin przewidzianych na daną grupę realizacja w trakcie kursu trwającego 3 miesiące 4 poziomów językowych (od A1 do B2) jest nierealna. Realizowaliśmy takie przedsięwzięcia, ale planowane na rok – kursant potrzebuje czasu, przerw i powtórek, aby przyswoić taki ogrom materiału nie tylko teoretycznie, ale praktycznie. Jeśli podejmiemy się realizacji zadania, to musimy mieć jasno określone realne zadanie do wykonania. Ponadto, we wcześniej wspomnianym elektronicznym formularzu, informują Państwo, że kurs będzie z podziałem na poziom A1-A2 240 h, natomiast drugi obszar to poziom B1-B2 380 h – natomiast rozumiemy, że te godziny się nie sumują. Jeśli po teście plasującym okazałoby się, że mamy uczestników właśnie na poziomach A1 oraz B1, to wówczas jest realne w trakcie trwania kursu podwyższenie kompetencji językowych o poziom wyżej. Kolejna kwestia to liczebność grup – optymalna dla kursu językowego jest liczba 8-10 uczestników. Absolutne maksimum to 15 osób. Liczba 20 osób jest absolutnie nierealna, aby zaktywizować każdego uczestnika na zajęciach, tym bardziej online, które wymagają innej specyfiki pracy (szumy, wchodzenie sobie w słowo, itp.).
Odp. 5 POZIOM JĘZYKOWY KURSU

Poziom B1 przeznaczony jest dla rozpoczynających naukę uczestników.

Natomiast poziom B2 jest przeznaczony dla uczestników, którzy chcą podnieść swoje kompetencje językowe. Poziom językowy uczestników określi Wykonawca po wykonanym teście plasującym.

Liczebność 7 grup po 20 osób – łącznie 140 osób.

6. PROGRAM, MATERIAŁY NA PLATFORMĘ

Jakiej szczegółowości programu i przykładowych materiałów wymagają Państwo podczas składania wniosku? De facto program obejmuje 4 programy (A1, A2, B1, B2). Czy ma być to tylko dobry zarys koncepcji? Czy przewidują Państwo dla wyłonionego wykonawcy termin dostarczenia ostatecznych programów i materiałów szkoleniowych. Czy kalkulacja kosztów przewiduje również wynagrodzenie za pisanie autorskich programów i materiałów?

Jakich materiałów oczekują Państwo do nauczania w systemie e-learning, na Moodle – tylko naszych autorskich, czy możemy posłużyć się ogólnodostępnymi, ale indywidualnie skompilowanych przez autora materiałów (z podaniem źródeł)? Jest ogrom materiałów, z których korzystają lektorzy, nie trzeba wszystkiego tworzyć od zera. Natomiast planowanie, co wybrać – to dodatkowa praca i autorskie opracowanie treści.
Czy przewidują Państwo szkolenie ToT (trening trenerów) – przeszkolenie kadry lektorskiej przez metodyka zespołu, aby kadra mogła pracować na naszych autorskich materiałach, które przekazujemy Państwu? Czy można zabudżetować taki koszt w naszym kosztorysie? Jaki byłby ewentualny termin odbycia takiego szkolenia wewnętrznego?
Odp. 6 PROGRAM, MATERIAŁY NA PLATFORMĘ

Program ma być zgodny z poziomami biegłości Europejskiego Systemu Opisu Kształcenia Językowego i rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 

18 lutego 2011 r. w sprawie ramowego programu kursów nauki języka polskiego dla cudzoziemców oraz w zakresie: metodyki nauczania (w tym m.in.: cele, metody nauczania, instrukcje pedagogiczne, programy nauczania) i aspektów psychologii międzykulturowej (w tym m.in.: poznanie społeczne; wpływ czynników kulturowych na zachowanie człowieka; wpływ różnic kulturowych na uczenie się, osiągnięcia i motywację uczniów).

Materiały mogą być ogólnodostępne, należy powołać się na źródła autentyczne.

Zamawiający nie przewiduje szkolenia ToT (trening trenerów).

7. MATERIAŁY

Postępowanie przewiduje wyposażenie uczestników w zakupione przez wykonawcę podręczniki. Domyślamy się, że chodzi o podręcznik „Polski krok po kroku A1” oraz „Polski krok po kroku A2”, ponieważ jest wymóg przekazania kodów dostępu. Kodów dostępu do czego? Znów domyślamy się, że chodzi o e-platfomę do tychże podręczników. Dlaczego postępowanie przewiduje tylko dwa dostępy dla lektorów, jeśli będzie 7 grup? W jaki sposób zorganizować pracę 5 pozostałych lektorów? I jeszcze jedna kwestia – te materiały „Polski krok po kroku” obejmują tylko poziom A1-A2. Do poziomu B1, B2 należy zaplanować inne podręczniki, z których już żaden nie ma kodów dostępu – po prostu nie ma już innych profesjonalnych płatnych platform. Istnieją inne – bezpłatne. Czy w kosztorysie mamy przewidzieć koszty podręczników 140 osób x 4 podręczniki/os. (4 poziomy do przejścia)? W jaki sposób nastąpi przekazanie podręczników skoro osoby mogą mieszkać poza Trójmiastem? Przesyłki paczek z materiałami byłyby po naszej stronie? Ale wówczas należy to uwzględnić w harmonogramie i kosztorysie szkoleń.
Odp. 7 MATERIAŁY

Wykonawca zapewni dla osób podręczniki i inne autentyczne materiały, w tym interaktywne i multimedialne:

a) w wersji elektronicznej w zakresie nauki języka polskiego (podręcznik wraz z kodem dostępu dla każdej osoby) oraz pozostałe materiały z metodyki nauczania i psychologii międzykulturowej umieszczone na platformie e-learningowej Moodle;
b) wersji papierowej podręcznik do nauki języka polskiego oraz autentyczne materiały na zajęcia w zakresie psychologii międzykulturowej prowadzone w formie stacjonarnej;

c) 2 kody dostępu do podręcznika w wersji elektronicznej dla 2 lektorów na każdą z 7 grup.

Forma przekazania materiałów jest w gestii Wykonawcy.

8. GRAFIK
Jak planować grafik zajęć? Czy dni powszednie, czy także weekendy? W jakich godzinach? Ile godzin dydaktycznych dziennie możemy realizować na kursie online, a także w pracy samodzielnej kursanta (e-learning)? To bardzo ważne z naszego punktu widzenia, ponieważ musimy zapewnić kadrę lektorską i dopasować grafik także do planów urlopowych i zobowiązań zawodowych lektorów.

Odp. 8 GRAFIK

Grafiki zajęć w poszczególnych grupach planuje Wykonawca w uzgodnieniu z uczestnikami kursu i Zamawiającym.

9. ROZLICZENIE

Opłata za usługi noclegowe, posiłki, podręczniki, dojazdy wymaga zaliczek i rozliczeń w czasie rzeczywistym. Przelew od zamawiającego ma być zrealizowany do 21 dni po dostarczeniu faktury, zakończeniu działań – to oznacza rozliczenie dopiero w X/XI. Skąd wziąć środki na zaspokojenie zobowiązań finansowych już w VI? Czy naprawdę nie przewidują Państwo zaliczki w realnej kwocie? Nadmienię, że wynagrodzenia dla wykonawców również powinny być rozliczane najlepiej w systemie miesięcznym, ewentualnie w formie zaliczki. Taki jest współczesny rynek i musimy to uwzględniać, kompletując kadrę naszych współpracowników.
Odp. 9 ROZLICZENIE

Zamawiający przewiduje płatność jak w projekcie umowy w § 2.

10.  Czy punkt 8.3 to osobna pula godzin do realizacji, czy te godziny wplecione są w punkt 8.2 c, 8.2.d? Jak to rozumieć?
Odp. 10 

16 godzin w punkcie 8.3 realizowane jest przez Zamawiającego i nie jest uwzględnione w punktach 8.2 c i 8.2 d

11.  Punkt 8.7 jest prawie niemożliwy do zrealizowania – kurs jest bardzo intensywny, a dodatkowo to czas wakacji – nie ma możliwości zorganizowania praktyk w placówkach feryjnych.

Odp. 11

Kurs jest prowadzony w terminie od VI do X 2022 r. i Wykonawca ma zapewnić (w miarę możliwości) dla uczących się nauczycieli z Ukrainy praktyki tutoringowe i praktyki językowe w szkole.

