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[bookmark: _GoBack]Wykaz doświadczenia personelu
Wykonawca wykaże, że dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem, w tym, że:
a) Osobą, która wyreżyserowała co najmniej 3 filmy video, będące filmami dokumentalnymi/ promocyjnymi/ reklamowymi, które zostały wyprodukowane i opublikowane.
b) Osobą, która była odpowiedzialna za produkcję co najmniej 3 filmów video, będących filmami dokumentalnymi/ promocyjnymi/ reklamowymi, które zostały wyprodukowane i opublikowane.
c) Osobą, która byłam operatorem kamery przy produkcji co najmniej 3 filmów video, będących filmami dokumentalnymi/ promocyjnymi/ reklamowymi), które zostały wyprodukowane i opublikowane.
d) Osobą, która zajmowała się montażem co najmniej 3 filmów video, będących filmami dokumentalnymi/ promocyjnymi/ reklamowymi), które zostały wyprodukowane i opublikowane.
Osoby wskazane przez Wykonawcę jako wykwalifikowany personel będą bezpośrednio realizować zamówienie stanowiące przedmiot postępowania. Jedna osoba może pełnić dwie funkcje, ale tak, aby jakość nagrań nie była gorsza niż gdyby robiła to jedna osoba. W przypadku, gdy jedna osoba pełni więcej funkcji, osoba ta musi wykazać się doświadczeniem opisanym w tych punktach, które łączy.
 Oświadczam, że w chwili obecnej reprezentowana przeze mnie firma dysponuje następującymi osobami, które będą wykonywać zamówienie lub uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, wraz z informacjami na temat kwalifikacji i zakresu posiadanego doświadczenia.
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