Wschowa, dnia 11 sierpnia 2021 roku

BI.7013.09.23.2021
Zapytanie ofertowe nr  3/2021
Dotyczy: wykonania systemu nawodnienia boiska sportowego na działce nr 630 w Siedlnicy 
                w gminie Wschowa.
Urząd Miasta i Gminy we Wschowie (woj. lubuskie)  zwraca się z prośbą o złożenie oferty cenowej na wykonanie systemu nawodnienia boiska sportowego w Siedlnicy w gminie Wschowa.
W ramach prac wykonawca wykona  następujące czynności:

1.Sporządzi projekt systemu nawodnienia.
2. Zakupi i dostarczy na miejsce wbudowania wszystkie materiały.  
3.Wykona system nawodnienia w oparciu o projekt.
Wykonanie systemu nawodnienia obejmuje również wywiercenie studni, zakup i montaż odpowiedniej pompy oraz niezbędnego osprzętu elektrycznego związanego z zasilaniem pompy oraz doprowadzenie zasilania elektrycznego z budynku szatni do pompy.
Zakłada się głębokość wiercenia 20,0 m. Zraszacze umieścić wzdłuż dłuższych boków oraz na środku płyty boiska. Do zraszaczy wzdłuż dłuższych boków rury prowadzić na zewnątrz płyty.  Nie prowadzić instalacji przez działkę nr 629.
            W ofercie prosimy o podanie ceny  netto  oraz  brutto za całość zamówienia ( przy założeniu wiercenia studni na głębokość 20,0 m ) oraz dodatkowo podanie ceny jednostkowej netto wywiercenia 1,0 m studni.  Rozstrzygająca będzie cena za całość prac. 
W załączeniu do  zapytania -  mapa sytuacyjna boiska.        

Termin wykonania usługi do dnia 15 października 2021 roku.

Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Inwestycji i Infrastruktury (telefon 065 540 8644 i 065 540 8615).  

Ofertę cenową należy przesłać za pomocą platformy zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa/proceedings do godziny 1530 dnia 30 sierpnia 2021 roku. 
