Montaż systemu szlabanów w obiekcie KM PSP Poznań Bobrzańska 6a

[bookmark: _GoBack]Montaż systemu szlabanowego ze sterowaniem radiowym pilotami użytkownika oraz domofonem obsługiwanym w sieci GSM wraz z programowaniem pilotów i wszelkimi niezbędnymi pracami przyłączeniowymi.
Zlecona usługa dotyczy kompleksowego montażu systemu szlabanowego wraz z programowaniem 
i zestrojeniem pracy szlabanu z istniejącą bramą (wjazd na teren posesji chroniony przez szlaban w godzinach 6-22, w godzinach 22-6 przez istniejącą bramę)

Zakres prac:
- montaż 2 kolumn szlabanu (2 ramiona szlabanu umożliwiające pokrycie szerokości przejazdowej 6.06m między krawężnikami, kolumny poza szerokością przejazdową, elementy mocujące do gruntu, zasilanie z istniejącego punktu, zabezpieczenie fotokomórkami przed przypadkowym zamknięciem, sterownik czasowy)
- montaż sterowania szlabanami (sterownik musi obsługiwać piloty użytkownika 2- lub 4- przyciskowe, system programowania pilotów powinien umożliwiać użytkownikowi samodzielne dokonywanie zmian, w pakiecie strojenie 150 pilotów)
- montaż domofonu GSM do sterowania szlabanem (domofon montowany przy szlabanie, powinien umożliwiać otwieranie szlabanu z punktu oddalonego od szlabanu)



 



