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1. Okres realizacji inwestycji: 
Okres realizacji inwestycji przewidziano na dwa lata (inwestycja będzie realizowana etapami), ilość pracowników zatrudnionych równocześnie na budowie – do  6 osób. 

2. Roboty budowlane: 
Roboty budowlane powinny być nadzorowane przez kierownika budowy. Przy pracach budowlanych (roboty budowlano -montażowe, rozbiórkowe, prace przy obsłudze i konserwacji sprzętu budowlanego i zmechanizowanego oraz pomocniczego, składowanie materiałów budowlanych na terenie budowy) może być zatrudniony wyłącznie pracownik, który posiada kwalifikacje przewidziane stosownymi przepisami dla danego stanowiska pracy, oraz uzyskał orzeczenie lekarskie o dopuszczeniu do określonej pracy. Kierownik budowy zobowiązany jest opracować plan bioz. Plan ten oraz roboty budowlane należy realizować zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003r. w sprawie war. BHP podczas wykonywania robót budowlanych. Dz.U. 47, poz. 401.
6. Wyprzedzające roboty przygotowawcze:

· zabezpieczenie terenu budowy przed dostępem osób niepowołanych i niezatrudnionych przy budowie obiektu,
· organizacja zaplecza socjalnego dla pracowników w tymczasowym budynku na placu budowy,  

· na terenie budowy winna znajdować się tablica informacyjna zawierająca dane o prowadzonych pracach, projektancie, telefonach alarmowych oraz o osobie kierującej budową oraz tablice bezpieczeństwa.
7. Informacja dotycząca przewidywanych zagrożeń (art.21a ust.2 Prawo budowlane):

· roboty betonowe wykonane sposobem mechanicznym przy zastosowaniu sprzętu zmechanizowanego,
· roboty transportowo-montażowe ciężkich elementów (zbrojenie, rusztowania itp.),
· oparzenia w trakcie prac spawalniczych, 

· instalacja elektryczna – porażenie prądem przy podłączeniu zasilania do urządzeń technologicznych,
· wykopy powinny być wykonywane z nachyleniem skarp nie większym niż 45º i odpowiednio oznaczone,
· prace montażowe na wysokości.
Uwaga! Prawdopodobieństwo wystąpienia w/w zagrożeń z uwagi na wąski zakres   prowadzenia robót i ich etapowość jest niska. 
8. Informacja o wydzieleniu i oznakowaniu miejsca prowadzenia robót   budowlanych:

Przewiduje się wydzielenie stref prac budowlanych i oznaczenia placu budowy tablicami informacyjnymi, bhp, oraz stosowania środków ochronnych;

Przed przystąpieniem pracowników do pracy, pracodawca obowiązany jest udzielić doraźnego instruktażu w zakresie technologii, BHP, oraz stosowania środków ochronnych. 

Na budowie powinien być urządzony punkt pierwszej pomocy, obsługiwany przez przeszkolonych w tym zakresie pracowników. Na budowie powinna być umieszczona tablica informacyjna z wykazem ważnych telefonów, jak:

· pogotowia ratunkowego,
· straży pożarnej,
· policji.
Miejsce przechowywania dokumentacji budowy i instrukcji eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych: w tymczasowym pomieszczeniu zaplecza.
Uwaga! 
Wszystkie roboty budowlano - montażowe należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym, decyzją o warunkach zabudowy, przepisami BHP i pod nadzorem i kierownictwem osób uprawnionych. 
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