Rozdział II 
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 99 w 2024 roku.

1. Przedmiot zamówienia

a) Przedmiotem zamówienia jest cykliczny odbiór i zagospodarowanie poprzez proces unieszkodliwiania bądź odzysku odpadów o kodzie 19 05 99 Inne niewymienione odpady (stabilizat) wytworzonych w procesie mechaniczno-biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych na terenie instalacji prowadzonej w Regionalnym Zakładzie Odzysku Odpadów w Sianowie (dalej RZOO) przy ul. Łubuszan 80.

	Nazwa odpadu
(opis odpadu)
	Kod odpadu
	Przewidywana ilość w 2024 roku (Mg)
	Wymagany proces zagospodarowania

	Inne niewymienione odpady (stabilizat)
	19 05 99
	Do 2 000,00
	D5 lub R1


[bookmark: _Hlk148281291]
Zamawiający dopuszcza możliwość ograniczenia zakresu zamówienia w postaci części usług stanowiącej 50% wartości realizacji zamówienia, przy czym minimalna wartość lub wielkość świadczenia wynosi 50%.  

b) Odpad po procesie biologicznego przetwarzania (stabilizacji tlenowej), który po obróbce biologicznej został ustabilizowany kierowany jest na sito, gdzie zostaje przesiany w zakresie oczka o prześwicie 20-80 mm.
c) Odpady będące przedmiotem umowy zostaną odebrane, a następnie zagospodarowane na terenie zakładów wskazanych przez Wykonawcę w sposób zgodny z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa oraz procesami wyszczególnionymi w załączniku nr 2 do Ustawy o odpadach.
d) Odpady te mogą zostać poddane procesowi odzysku R1 lub unieszkodliwiania D5 zgodnie 
z określeniem oznaczenia tego procesu w Ustawie o odpadach/załączniku IA do Rozporządzenia (WE) nr 1013/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej z dnia 14.06.2006 r. w sprawie przemieszczania odpadów (Dz. U. UE. L 190/1 z późn. zm.) - przy czym przez „poddanie procesowi odzysku” rozumie się rozpoczęcie i zakończenie tego procesu.
e) [bookmark: _Hlk146109297]Stabilizat zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Klimatu i Środowiska w sprawie mechaniczno-biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych zostaje unieszkodliwiany przez składowanie na składowiskach odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne albo termicznie przekształcany.
f) Zamawiający przekaże Wykonawcy odpady wyłącznie spełniające wymagania określone w § 3 
ust. 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 22 grudnia 2017 r., w sprawie jednostkowych stawek opłat za korzystanie ze środowiska. Dodatkowo odpad, który będzie zagospodarowany metodą unieszkodliwiania będzie spełniał parametry wyznaczone wg. Rozporządzenia Ministra Klimatu i Środowiska w sprawie mechaniczno-biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych (Dz.U.2024.666 t.j. z dnia 2024.04.30). Spełnienie przez stabilizat parametrów potwierdzone zostanie badaniami laboratoryjnymi. Wyniki badań zostaną przekazane Wykonawcy.
g) Odpady o kodzie 19 05 99 mogą być zanieczyszczone innymi odpadami, takimi jak piasek, drobne szkło.
h) Jako zanieczyszczenia ustala się:
a. frakcje ulegające biodegradacji,
b. szkło,
c. części metalowe, 
d. substancje i odpady niebezpieczne.
i) Ustala się dopuszczalny poziom zanieczyszczeń jako 15% masy odbieranej od PGK Sp. z o.o. 
w Koszalinie.
j) W przypadku przekroczenia ilości zanieczyszczeń podanych powyżej Wykonawca jest uprawniony do  odmowy  odebrania  odpadów z terenu RZOO Sianów. Strony postanawiają, że w takiej sytuacji: PGK Sp. z o.o. w Koszalinie nie będzie miała roszczenia o wykonanie umowy w tej części, którego się zrzeka, a Wykonawca nie wystąpi z roszczeniem o wykonanie umowy lub odszkodowanie z tego tytułu, w tym z tytułu kosztów transportu, których to roszczeń Wykonawca się zrzeka.
k) [bookmark: _Hlk146104350]Wykonawca musi zapewnić ciągły, nieprzerwany, sukcesywny odbiór odpadów oraz zagwarantować zagospodarowanie odpadu w roku, w którym zostały odebrane od Zamawiającego.

2. Informacje dla Wykonawców

a) Załadunek odpadów odbywał się będzie sprzętem Zamawiającego, a Wykonawca zobowiązany będzie do podstawienia kontenera lub innego sprzętu przystosowanego do odbioru tego typu odpadów.
b) Odpady przekazywane do zagospodarowania będą transportowane przez Wykonawcę na jego koszt. 
c) W chwili przekazania odpadów przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy, Wykonawca przejmuje odpowiedzialność za przejęte odpady, za należyte postępowanie z nimi, za skutki z tego wynikające oraz za działania i zaniechania pracowników i podmiotów, którymi posłużył się wykonując przedmiot zamówienia (transportujący).
d) Odbiór odpadów będzie potwierdzany kartami przekazania odpadów zgodnie z obowiązującymi przepisami za pośrednictwem BDO.
e) Rozliczanie ilości odpadów następować będzie na podstawie legalizowanej wagi towarowej znajdującej się u Zamawiającego wg wydruku dowodu ważenia. Dopuszcza się możliwość przyjęcia rozliczenia odpadów na podstawie legalizowanej wagi towarowej znajdującej się u Wykonawcy 
w przypadku wystąpienia znacznych zanieczyszczeń, po uprzednich uzgodnieniach.
f) Wykonawca, w tym transportujący, zobowiązany jest do potwierdzania wystawionych dokumentów w zakresie gospodarki odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
g) Wykonawca, w tym transportujący odpady, zobowiązany jest posiadać wpis do BDO w zakresie niezbędnym do realizacji usługi oraz wszelkie decyzje wymagane zgodnie z obowiązującymi przepisami.
h) Wykonawca zobowiązany będzie do:
a. Sukcesywnego odbioru odpadów wg potrzeb Zamawiającego. 
b. Gotowości do realizacji zobowiązań umownych niezwłocznie po zawarciu umowy. Rozpoczęcie odbiorów nastąpi w terminie wskazanym przez Zamawiającego.
c. Każdorazowo przed planowanym odbiorem dokonać awizacji pocztą elektroniczną na adres: awizacjeZOO@pgkkoszalin.pl; awizacja będzie zawierała co najmniej numer rejestracyjny przyczepy i pojazdu odbierającego odpady, kod odbieranego odpadu, nr rejestrowy z Bazy danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami podmiotu transportującego odpad, oraz  wskazanie numeru miejsca prowadzenia działalności Wykonawcy (nr MPD) w Bazie danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami, do którego będą transportowane odpady.
d. Zatwierdzenia w elektronicznej Karcie Przekazania Odpadów wystawionej przez Zamawiającego w Bazie danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami, masy odpadów wynikającej z ważenia przeprowadzonego przez Zamawiającego na wadze znajdującej się w Regionalnym Zakładzie Odzysku Odpadów w Sianowie. Dopuszcza się odrzucenie elektronicznej Karty Przekazania Odpadów w celu skorygowania masy po wcześniejszych ustaleniach dotyczących możliwych zanieczyszczeń.
e. Posiadania na każdym etapie realizacji umowy ważnych decyzji administracyjnych na transport oraz prowadzenie właściwego procesu unieszkodliwiania lub odzysku lub recyklingu zgodnego z obowiązującymi przepisami prawa oraz do niezwłocznego informowania Zamawiającego o zmianach ww. decyzji. Naruszenie obowiązków opisanych w niniejszym punkcie stanowi nienależyte wykonanie umowy, jak również upoważnia Zamawiającego do jednostronnego jej rozwiązania.
f. Przestrzegania przepisów prawa w zakresie gospodarki odpadami, w tym ewidencji odpadów wraz z przepisami wykonawczymi. Naruszenie obowiązków opisanych w niniejszym punkcie stanowi nienależyte wykonanie umowy, jak również upoważnia Zamawiającego do jednostronnego jej rozwiązania.
g. Przestrzegania obowiązujących na terenie Regionalnego Zakładu Odzysku Odpadów w Sianowie uregulowań dotyczących bezpieczeństwa i higieny pracy, ochrony przeciwpożarowej, organizacji ruchu, czasu pracy zakładu.
h. Przekazania przed odbiorem listy numerów pojazdów z numerami rejestracyjnymi oraz miejsca prowadzenia działalności (instalacji docelowej). 
i. Posiadania zdolności odbioru od Zamawiającego: co najmniej 180 Mg odpadów na tydzień w dni robocze. 
j. Przekazywania Zamawiającemu raz w miesiącu (do 5 dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni) pisemnej informacji o ilości i sposobie zagospodarowania odpadów wg wzoru stanowiącego załącznik do umowy. 
k. W przypadku Wykonawcy, który pełni rolę pośrednika i przekazuje odpady kolejnemu podmiotowi, wymagane jest wskazanie instalacji docelowej, w której zaszedł proces ostatecznego przetworzenia odpadów – nie później niż do 10.01.2025 roku za II półrocze 2024r. 
l. Przedłożenia dokumentów wymaganych przez Zamawiającego:
1. oświadczenie, że odpady zostały poddane procesowi D5 lub R1. 
m. Każdy środek transportu musi spełniać wymagania obowiązujących przepisów prawa, 
a w szczególności być sprawny technicznie oraz spełniać następujące wymagania: 
•	samochód o ładowności nie mniejszej niż 24 Mg, objętości skrzyni ładunkowej powyżej 
90 m3,
•	naczepie specjalistycznej – przystosowanej do przewozu materiałów sypkich (odpadów) lub naczepie samowyładowczej przystosowanej do przewozu materiałów sypkich,
•	naczepa zabezpieczona przed wpływem zewnętrznych warunków atmosferycznych (sucha w środku bez widocznych uszkodzeń i zabrudzeń itp.) zapewniająca przykrycie odpadów w trakcie transportu, 
•	transport dopuszczony do poruszania się po drogach,
[bookmark: _Hlk147406990]•	szczelny, stabilny uniemożliwiający osuwanie ładunku oraz ich pylenie.


3. Zobowiązania i prawa Zamawiającego 

a) Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia wizji lokalnej instalacji, która jest opisana we wskazanym przez Wykonawcę zezwoleniu na przetwarzanie przedmiotu zamówienia.
b) W przypadku stwierdzenia podczas wizji lokalnej przeprowadzonej przez Zamawiającego braku instalacji opisanej we wskazanym przez Wykonawcę zezwoleniu Zamawiający zastrzega sobie prawo do odrzucenia oferty Wykonawcy na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy PZP, jako, że jej treść jest niezgodna z warunkami zamówienia bądź do jednostronnego rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym.
c) Zamawiający zobowiązany jest do prowadzenia komputerowej ewidencji ilości odpadów odbieranych przez Wykonawcę, która prowadzona będzie zgodnie z dowodami ważenia wystawionymi przez Zamawiającego. Przy każdym wyjeździe po załadunku Wykonawca otrzyma dokument w postaci Dowodu Ważenia.
d) Zamawiający każdorazowo wygeneruje w Bazie Danych o produktach i opakowaniach oraz 
o gospodarce odpadami Kartę Przekazania Odpadów na ilość odpadów wynikającą z ważenia przeprowadzonego u Zamawiającego. 

4. Termin realizacji zamówienia

Od dnia zawarcia umowy do dnia 31.12.2024 r. 

5. Dokumenty związane z potwierdzeniem wykonania usługi będącej przedmiotem zamówienia oraz sprawdzeniem prawidłowości lub ustaleniem ilości odpadów poddanych procesowi unieszkodliwiania lub odzysku lub recyklingu.

· kwit wagowy – odrębnie dla każdego transportu z odpadami;
· karta przekazania odpadu – zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie, w tym ustawą 
z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach;
· dokument potwierdzający zagospodarowanie odpadów - Wykonawca zobowiązany będzie doręczać Zamawiającemu dokumenty potwierdzające zagospodarowanie odpadów sporządzone zgodnie ze wzorem stanowiącym załącznik do umowy zawartej pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą;
· inne wymagane dokumenty zgodnie z obwiązującymi przepisami.

6. Wymagania dodatkowe

Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub Podwykonawcę osób wykonujących wskazane poniżej czynności w trakcie realizacji zamówienia:
1) transportu odpadów,
2) bezpośrednio związane z przetwarzaniem i odzyskiem odpadów. 
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