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                                                                                                                                                     Załącznik nr 1
do zapytania
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

„Opracowanie Strategii Rozwoju Miasta Wałcz do 2035 roku” 
Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na kompleksowym opracowaniu Strategii Rozwoju Miasta Wałcz do roku 2035.
Definicje:

Zespół ds. opracowania strategii - zespół powołany Zarządzeniem Burmistrza Miasta Wałcz do przygotowania strategii.

Koordynator - wskazany pracownik Urzędu Miasta Wałcz, odpowiedzialny za koordynowanie prac, kontakty z Wykonawcą, wdrożenie i ewaluację przedmiotu Zamówienia.

Etapy prac:

Etap I - Opracowanie szczegółowej metodyki i procedury realizacji przedmiotu zamówienia.

Opracowanie tej części musi zawierać  co najmniej:

1. metodykę opracowania badań, analiz i diagnozy;

2. propozycje i metodykę kreowania produktów, indywidualnych walorów (regionalnych, geograficznych, charakterystycznych jakości, marek regionalnych);

3. wykaz i analizę interesariuszy;

4. metodykę partycypowania głównych interesariuszy;
5. wykaz dokumentów wewnętrznych miasta oraz dokumentów zewnętrznych, których Wykonawca nie będzie w stanie pozyskać samodzielnie;
6. Opracowanie szczegółowej procedury realizacji przedmiotu zamówienia, zawierającej co najmniej:

a) koncepcję organizacyjną prac, w tym sposób zarządzania realizacją przedmiotu zamówienia, opisanie zasad pracy Zespołu ds. Opracowania Strategii, terminów i sposobu prowadzenia narad roboczych, podejmowania decyzji;

b) wykaz zasobów ludzkich własnych i zewnętrznych niezbędnych do realizacji zamówienia wraz z propozycją środowisk wskazanych na podstawie przeprowadzonej analizy interesariuszy;

c) bazę danych teleadresowych wszystkich uczestników prac wraz ze stworzeniem systemu komunikacji. System komunikacji powinien zawierać co najmniej: odbiorców informacji, zakres przekazywanej informacji, dostawcę informacji, termin/częstotliwość przekazywania informacji, metody komunikacji;

d) określenie przez Wykonawcę oczekiwanego zakresu zaangażowania Zamawiającego i przedstawicieli urzędu w procesie realizacji zamówienia, z założeniem ograniczenia do niezbędnego minimum;
e) szczegółowy harmonogram prac dla wszystkich etapów wraz z terminami wszystkich warsztatów, prezentacji i konsultacji uwzględniający zaoferowany termin opracowania przedmiotu zamówienia;

f) opracowanie materiałów startowych do komunikacji z uczestnikami prac oraz zorganizowanie spotkania startowego. 
Zaprezentowany powyżej katalog nie jest zamknięty i może być rozszerzony przez Wykonawcę, w celu zapewnienia optymalnych efektów w trakcie opracowania strategii jak i jej wyglądu ostatecznego.
Wykonawca przedłoży Koordynatorowi do zaakceptowania opracowanie spełniające powyższe warunki oraz protokół uzgodnień ze spotkania startowego.
Etap II - Opracowanie diagnozy społeczno - gospodarczej miasta
Przy opracowywaniu diagnozy wykonawca może korzystać z różnych metod badawczych, z zastrzeżeniem, że minimalny zakres opracowania będzie obejmował uwarunkowania ujęte w formie wniosków, wynikające z przeprowadzenia:

a) analizy dokumentów sprawozdawczych, przedstawianych Radzie Miejskiej w tym m.in. z wykonanych prac inwestycyjnych, z wykonania budżetu;
b) analizy lokalnych dokumentów strategicznych a także analizę aktualności przyjętych kierunków rozwoju w dotychczasowych dokumentach;

c)  analizy aktualnych danych statystycznych;
d) inwentaryzacji terenowej mającej na celu określenie sposobu zagospodarowania terenu, w tym jakości obszaru zabudowanego, analizy struktury władania gruntami;

e) analizy procesów demograficznych i ich wpływu na prognozowany rozwój społeczno- gospodarczy miasta ;

f) analizy struktury zatrudnienia i rynku pracy w mieście;

g) ogólnej charakterystyki miasta w szczególności: stanu oświaty, infrastruktury technicznej, systemu komunikacji, transportu, obszarów chronionych, środowiska przyrodniczego, jakości życia, nakładów inwestycyjnych, informatyzacji, przemysłu, handlu i usług obsługi ludności, zaplecza mieszkaniowego, kulturalnego, turystycznego, sportowego i rekreacyjnego, ochrony zdrowia, instytucjonalnego;

h) analizy potencjału kapitału ludzkiego, kapitału społecznego, materiałowego, prawnego oraz gospodarczego, w tym turystycznego, kulturowego, intelektualnego, rozwoju kapitału i nowych technologii;

i) analizy położenia miasta jego otoczenia, analizę przestrzenną analizę gospodarczą analizę finansowania, a także analizę powiązań zewnętrznych;

j) analizy lokalnych dokumentów strategicznych a także analizę aktualności przyjętych kierunków rozwoju w dotychczasowych dokumentach;

k) analizy aktywności promocyjnej i marketingowej miasta;

l) analizy SWOT wraz z wnioskami i rekomendacjami, zawierającą także wizerunek oraz unikatowe cechy miasta oraz potencjał rozwoju miasta;

m) charakterystyki dobrych praktyk dotyczących wykorzystania potencjału społeczno - gospodarczego np. w dziedzinie turystyki, oświaty, promocji, pozyskiwania inwestorów, rozwoju infrastruktury, z innych gmin, w tym europejskich - co najmniej 5 przykładów dobrych praktyk.

Zaprezentowany powyżej katalog nie jest zamknięty i może być rozszerzony przez Wykonawcę, w celu zapewnienia optymalnych wyników diagnozy. Wykonawca będzie także odpowiedzialny za redakcję techniczną i merytoryczną całego dokumentu. Na wniosek Wykonawcy koordynator udostępni dotychczas wykonane analizy i raporty o tematyce społeczno-gospodarczej miasta oraz sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwoju Wałcza do roku 2035.

Wykonawca przedstawi Koordynatorowi wymienione opracowania (w wersji papierowej i elektronicznej), celem akceptacji.

Wykonawca zobowiązany jest również przygotować prezentację dokumentu w formacie Microsoft Power Point, która będzie wykorzystana podczas konsultacji społecznych.

Etap III - Przeprowadzenie konsultacji społecznych dotyczących strategii.

Wykonawca odpowiadać będzie za metodykę przeprowadzenia badań i spotkań, organizację przeprowadzanych warsztatów w tym przygotowanie i rozesłanie zaproszeń oraz materiałów dla uczestników.

Wykonawca wykorzysta następujące narzędzia konsultacji społecznych:
1. Spotkania warsztatowe
Wykonawca zorganizuje co najmniej 5 spotkań warsztatowych. Na spotkanie zaproszenie otrzymają przedstawiciele różnych grup społecznych zamieszkujących miasto (zgodnie z przeprowadzoną analizą interesariuszy - w szczególności organizacje pracodawców, organizacje pozarządowe,  przedstawiciele Rady Miejskiej, środowiska kultury i oświaty itp). Celem przeprowadzanych warsztatów będzie uzyskanie jak największej ilości informacji wstępnych, oczekiwań, spostrzeżeń, wniosków do opracowywanej strategii, a także przedstawienie zasad sporządzania i budowy tego dokumentu. Wykonawca zapewni pełną organizację spotkań warsztatowych w szczególności:

a) opracowanie broszury informacyjnej dla uczestników,

b) rozpowszechnienie informacji o spotkaniu warsztatowym poprzez wysłanie zaproszeń,

c) moderację spotkania,

d) obecność na spotkaniu warsztatowym ekspertów przygotowujących strategię.
2. Składanie wniosków drogą elektroniczną i tradycyjną korespondencją 
Zamawiający założy skrzynkę mailową do konsultacji społecznych na stronie internetowej urzędu. Na utworzony adres osoby zainteresowane będą mogły przesyłać swoje uwagi i spostrzeżenia dotyczące strategii. Wykonawca przygotuje ankietę, którą powinien zaakceptować koordynator. Zamawiający umieści ankietę w formie aktywnej na stronie internetowej urzędu. Zamawiający ustawi automatyczne przekierowanie przychodzących na ten adres wiadomości oraz wypełnionych ankiet, na wskazany przez Wykonawcę adres mailowy jak również będzie przesyłał wszelką korespondencję przekazaną do kancelarii urzędu dotyczącą strategii. Wykonawca jest zobligowany prowadzić rejestr wniosków i propozycji, które wpłynęły w wyniku prowadzonych konsultacji społecznych. Rejestr ten powinien zawierać co najmniej: treść wniosku, informację od kogo wpłynęła oraz propozycję uwzględnienia wniosku wraz ze wskazaniem miejsca koniecznych poprawek w dokumencie lub odrzucenia wniosku wraz uzasadnieniem takiego rozstrzygnięcia.
Zaprezentowany powyżej katalog nie jest zamknięty i może zostać rozszerzony przez Wykonawcę, w celu zapewnienia optymalnych wyników konsultacji społecznych. 

Wykonawca przedstawi Koordynatorowi do zaakceptowania raport z przeprowadzonych konsultacji społecznych zawierający m.in. rejestr wniosków z konsultacji społecznych, protokół ze spotkań warsztatowych, podsumowanie przeprowadzonych konsultacji społecznych. 
Etap IV- Opracowanie wstępnej wersji strategii.

Po przeprowadzeniu konsultacji społecznych, Wykonawca przygotuje projekt strategii. Z uwagi na brak ogólnie przyjętych standardów metodyki tworzenia lokalnych strategii rozwoju od Wykonawcy oczekuje się propozycji w tym względzie. Zamawiający wymaga aby dokumenty obejmowały minimum:

1. Wprowadzenie;
2. Wstęp (omawiające m.in. uzasadnienie i zakres aktualizacji), spis treści, spis tabel i rysunków;
3. Metodykę opracowania;
4. Diagnozę sytuacji społeczno-gospodarczej miasta, opracowaną na podstawie uwarunkowań wynikających z przeprowadzonej oceny oddziaływania strategii rozwoju, materiałów uzyskanych od Zamawiającego, przeprowadzonych analiz i badań diagnostycznych oraz własnej wiedzy i doświadczenia - zgodnie z opisem etapu II;
5. Prognozę trendów rozwojowych w okresie objętym strategią;
6. Spójność z lokalnymi, regionalnymi, krajowymi i europejskimi dokumentami strategicznymi oraz dokumentami będącymi na etapie projektowania;
7. Misję rozwoju dla miasta do roku 2035;
8. Cele strategiczne, cele operacyjne, wykorzystujące m.in. wskazany potencjał oraz cechy unikatowe miasta. Działania i przedsięwzięcia podejmowane przez samorząd dla osiągnięcia celów strategicznych polityki rozwoju miasta;
9. Zadania strategiczne. Charakter zadań strategicznych. Wykaz zadań strategicznych.

Punkty 8-9 zostaną wypracowane na wspólnych warsztatach z udziałem przedstawicieli Wykonawcy, Zamawiającego, oraz Zespołu ds. strategii w miejscu wskazanym przez koordynatora. Wykonawca sporządzi z warsztatów protokół/oły.

10. Wdrażanie strategii, w tym m.in.:

a) systemy realizacji,

b) układ instytucjonalny wdrażania strategii,

c) określenie podmiotów zaangażowanych we wdrażanie strategii,

d) organizacja, funkcje i zasady pracy podmiotów zaangażowanych we wdrażanie strategii,

e) monitorowanie wdrażania strategii w porozumieniu z komórkami organizacyjnymi miasta odpowiedzialnymi za osiągnięcie poszczególnych celów strategii,

f) przygotowanie raportu z wdrożenia strategii,

g) plan działań wdrożeniowych
11. Tryb i zasady oceny efektywności, monitoring i ewaluacja.
Ostateczna struktura dokumentu będzie wypracowana w ramach współpracy Wykonawcy i Zamawiającego, z uwzględnieniem efektów konsultacji społecznych. Wykonawca będzie także odpowiedzialny za redakcję techniczną i merytoryczną całego dokumentu.

Wykonawca przedstawi Koordynatorowi do zaakceptowania następujące opracowania:

· wstępną wersję strategii (w wersji papierowej i elektronicznej);

· prezentację powyższego dokumentu w formacie Microsoft Power Point, przygotowanej do prezentacji społecznych;
· propozycję przeprowadzenia prezentacji społecznych.
Etap V - Przeprowadzenie prezentacji dotyczącej projektu strategii.

Wykonawca odpowiadać będzie za metodykę przeprowadzenia spotkania, organizację spotkania w tym przygotowania i rozesłania zaproszeń oraz materiałów dla uczestników.

W ramach prezentacji, Wykonawca przeprowadzi:

a) Spotkania warsztatowe
Wykonawca zorganizuje 1 spotkanie. Na spotkanie zaproszenie otrzymają przedstawiciele różnych grup społecznych zamieszkujących miasto (zgodnie z przeprowadzoną analizą interesariuszy - w szczególności organizacje pracodawców, organizacje pozarządowe, środowiska naukowe, przedstawiciele Rady Miejskiej, środowiska kultury i oświaty). Celem przeprowadzanego spotkania będzie uzyskanie jak największej ilości informacji, oczekiwań, spostrzeżeń, wniosków do opracowanego dokumentu. Wykonawca zapewni pełną organizację spotkania w szczególności:

· broszury informacyjne dla gości,

· rozpowszechnienie informacji o spotkaniu warsztatowym poprzez wysłanie zaproszeń,

· moderację spotkania,

· obecność na spotkaniu warsztatowym ekspertów przygotowujących strategię,
· wyłożenie do publicznego wglądu - projekt strategii zostanie wyłożony na okres 21 dni w siedzibie urzędu oraz umieszczony na stronie internetowej urzędu. W tym terminie każdy zainteresowany będzie mógł składać swoje uwagi do projektu strategii.

· składanie wniosków drogą elektroniczną i tradycyjną - Zamawiający założy skrzynkę mailową do konsultacji społecznych na stronie internetowej urzędu. Na utworzony adres osoby zainteresowane będą mogły przesyłać swoje uwagi i spostrzeżenia dotyczące strategii. Zamawiający ustawi automatyczne przekierowanie przychodzących na ten adres wiadomości, na wskazany przez Wykonawcę adres mailowy jak również będzie przekazywał korespondencję wpływającą do kancelarii w sprawach związanych z opracowaniem strategii.

Zaprezentowany powyżej katalog nie jest zamknięty i może zostać rozszerzony przez Wykonawcę, w celu zapewnienia optymalnych wyników konsultacji społecznych.

Wykonawca przedstawi Koordynatorowi do zaakceptowania:

· raport z przeprowadzonych prezentacji

· rejestr wniosków z prezentacji społecznych

Etap VI - Opracowanie strategii

Po przeprowadzeniu prezentacji wstępny projekt strategii powinien zostać uzupełniony o następujące elementy:

a) zaakceptowane zgodnie z rejestrem propozycje do strategii;

b) analizę oraz rejestr wniosków z przeprowadzonych konsultacji społecznych wśród mieszkańców oraz innych interesariuszy,

Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonywania samodzielnych zmian w ostatecznym projekcie dokumentu. Zadaniem Wykonawcy na tym końcowym etapie będzie przygotowanie prezentacji dokumentu w formacie Microsoft Power Point.
Wykonawca przedstawi Koordynatorowi do zaakceptowania
·  ostateczną wersję strategii (w formie papierowej i elektronicznej).
Etap VII - Przyjęcie strategii przez Radę Miejską

Przedstawiciel Wykonawcy weźmie udział w posiedzeniach komisji oraz sesji Rady Miejskiej (maksymalnie 3 terminy), na której będzie głosowane przyjęcie przez Radę Miejską strategii rozwoju miasta. Zadaniem przedstawiciela Wykonawcy będzie przeprowadzenie prezentacji strategii.

Zrealizowanie przedmiotu zamówienia zostanie uznane po:
· przyjęciu uchwały przez Radę Miejską o przyjęciu strategii;

· przekazaniu przez Wykonawcę Zamawiającemu ostatecznej wersji strategii po zaakceptowaniu przez Radę Miejską w postaci elektronicznej. Wersja elektroniczna materiałów w formacie .pdf oraz .doc.

Harmonogram poszczególnych prac wraz z określeniem płatności za wykonanie kolejnych etapów zamówienia określa poniższy załącznik:

Załącznik 

do opisu przedmiotu zamówienia 

HARMONOGRAM REALIZACJI PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Opracowanie Strategii Rozwoju Miasta Wałcz do 2035 roku.
	Lp.
	Etap projektowania
	Przewidywany czas

realizacji etapu
	Płatność

	1.
	Etap I 

Opracowanie szczegółowej metodyki realizacji przedmiotu zamówienia.
	15 dni liczonych od dnia podpisania umowy


	40%



	
	Etap II 

Opracowanie diagnozy społeczno – gospodarczej 

miasta wraz z uwzględnieniem realizacji obowiązującej strategii;

- przekazanie diagnozy po ewentualnych uwagach Zamawiającego wraz z prezentacją przygotowaną na konsultacje społeczne i planem przeprowadzenia konsultacji społecznych;
	60 dni kolejnych liczonych od spotkania inauguracyjnego


	

	
	Etap III  

Przeprowadzenie konsultacji społecznych dotyczących strategii;

- przygotowanie konsultacji społecznych, w tym zaproszeń dla uczestników do podpisania przez burmistrza;
- przeprowadzenie konsultacji społecznych;

- przygotowanie raportu z przeprowadzonych konsultacji
	60 dni kolejnych, liczonych od dnia pisemnej akceptacji diagnozy sytuacji społeczno – gospodarczej oraz planu przeprowadzenia konsultacji społecznych


	

	2.
	Etap IV 

Opracowanie wstępnej wersji strategii, w tym organizacja spotkania z Zespołem ds. strategii, celem wypracowania misji i celów rozwoju 

- prezentacja opracowanego dokumentu;

- przekazanie poprawionego projektu po ewentualnych uwagach Zamawiającego i koordynatora wraz z prezentacją przygotowaną na konsultacje społeczne;
	60 dni kolejnych liczonych od dnia akceptacji przez Zamawiającego raportu z przeprowadzonych konsultacji


	50%



	
	Etap V

Przeprowadzenie prezentacji dotyczącej projektu strategii

- przygotowanie prezentacji, w tym zaproszeń dla uczestników do podpisania przez burmistrza;
- przeprowadzenie prezentacji społecznych;
- przygotowanie raportu z przeprowadzonych prezentacji społecznych;
	45 dni  kolejnych, liczonych od dnia pisemnej akceptacji wstępnej wersji strategii oraz planu przeprowadzenia prezentacji społecznych


	

	
	Etap VI 

Opracowanie strategii

- wprowadzenie zmian do projektu strategii, wynikających z prezentacji społecznych,

- przekazanie Zamawiającemu zaakceptowanej przez koordynatora ostatecznej wersji strategii wraz z prezentacją;

	15 dni kolejnych, liczonych od dnia przekazania raportu z przeprowadzonych konsultacji społecznych


	

	
	Etap VII 

Przyjęcie strategii przez Radę Miejską

- przygotowanie prezentacji na sesje Rady Miejskiej;
- prezentacja strategii na komisjach oraz uchwalenie strategii na sesji Rady Miejskiej;
	45 dni kolejnych, liczonych od dnia pisemnej akceptacji ostatecznej wersji projektu strategii


	10%




