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Załącznik nr 1  

443/FWD/BSU/2023
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie replik dokumentów w postaci bookletów na potrzeby wystawy Kino Polonia. Zamówienie obejmuje:

1)
Booklet w postaci repliki albumu Pola Negri Palace.

2)
Booklety w postaci teczek archiwalnych z faksymiliami dokumentów cenzorskich (10 sztuk).

3)
Booklet w postaci faksymiliów czasopisma przedwojennego (9 sztuk)
4)
Booklet w postaci faksymiliów atlasu guberni piotrkowskiej z zaznaczoną trasą przemieszczania się kina plenerowego Braci Krzemińskich.
Ad. 1 Booklet w postaci repliki albumu Pola Negri Palace

Zamówienie obejmuje wykonanie faksymiliów przedwojennego albumu ze zdjęciami przedwojennego kina Pola Negri Palace w Warszawie. Wymagana realizacja repliki w skali 1:1, 
z elementami ilustracyjnymi i patynowaniem materiału archiwalnego. Dla zachowania wyglądu autentycznego, okładka musi zostać wykonana ze sztywnego materiału kartonowego o grubości min. 2.5mm, z wykończeniem introligatorskim, powleczeniem zbliżonym do oryginału płótnem w kolorze ciemnym, np. grafitowym. Elementy graficzne wykończone ręcznie, z naniesieniem farby, zgodnie z wyglądem oryginału. Odtworzone wnętrza kina umieszczane na materiale kartonowym o grubości 1,5-2,5mm. Brzegi wkładów i dokumenty powleczone lakierem.

Materiał źródłowy dostarcza zamawiający. Ilość kart wewnętrznych: 10. Ilość sztuk: 1

Ad.2 Booklet w postaci teczki archiwalnej z faksymiliami dokumentów cenzorskich

Zamówienie obejmuje wykonanie faksymiliów dokumentów cenzorskich i archiwalnych 
w formie bookletu. Wymagana realizacja repliki w skali 1:1, z wykonaniem patynowania stron dokumentów. Dla zachowania wyglądu autentycznego, okładka musi zostać wykonana ze sztywnego materiału kartonowego o grubości min. 2.5mm, z wykonaniem elementów imitujących tekę urzędową z lat 70-80 XX w., powleczona zbliżonym do oryginału płótnem w kolorze ciemnym, np. grafitowym. Elementy graficzne wykończone ręcznie, z naniesieniem farby, zgodnie z wyglądem oryginału.

Brzegi wkładów i dokumenty powleczone lakierem. Zastosowanie ozdobników płóciennych 
w rogu albumu.

Materiał źródłowy dostarcza zamawiający. Ilość kart wewnętrznych: 10. Ilość sztuk: 10

Ad.3 Booklet w postaci faksymiliów czasopisma przedwojennego

Zamówienie obejmuje wykonanie faksymiliów czasopism branżowych związanych z kinem z okresu lat 30. XX w. Wymagana realizacja repliki w skali 1:1, z elementami ilustracyjnymi i patynowaniem materiału archiwalnego.

Dla zachowania wyglądu autentycznego oraz wytrzymałości repliki, strony muszą zostać wykonane ze sztywnego materiału kartonowego o grubości 1,5-2,5mm. Brzegi stron i zabezpieczone lakierem.

Materiał źródłowy dostarcza zamawiający. Ilość kart wewnętrznych: 8. Ilość sztuk: 9

Ad. 4 Booklet w postaci faksymiliów atlasu guberni piotrkowskiej z zaznaczoną trasą przemieszczania się kina plenerowego Braci Krzemińskich

Zamówienie obejmuje wykonanie faksymiliów atlasu guberni piotrkowskiej z zaznaczoną trasą przemieszczania się kina plenerowego Braci Krzemińskich. Wymagana realizacja repliki w skali 1:1, z elementami ilustracyjnymi i patynowaniem materiału archiwalnego.

Dla zachowania wyglądu autentycznego, okładka musi zostać wykonana ze sztywnego materiału kartonowego o grubości min. 2.5mm, z wykończeniem introligatorskim, powleczeniem zbliżonym do oryginału płótnem w kolorze ciemnym, np. grafitowym. Elementy graficzne wykończone ręcznie, z naniesieniem farby, zgodnie z wyglądem oryginału.

Materiał źródłowy dostarcza zamawiający. Ilość kart wewnętrznych: 10. Ilość sztuk: 1
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