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1. WPROWADZENIE

1.1. Opis przedsięwzięcia

1.1.1 Wnioskodawca 

Wnioskodawcą jest Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. w Grodzisku Mazowieckim.

1.1.2 Cel przedsięwzięcia 

Celem planowanej inwestycji jest:

· zwiększenie przepustowości oczyszczalni

· poprawa jakości ścieków oczyszczonych odpływających z oczyszczalni.

· poprawa standardu technicznego oczyszczalni;

· zwiększenie elastyczności pracy oczyszczalni;

· automatyzacja procesu technologicznego oczyszczania ścieków. 

1.2. Lokalizacja

Przedsięwzięcie usytuowane jest na terenie Miejskiej oczyszczalni ścieków  w granicach administracyjnych gminy  Grodzisk Mazowiecki przy ul. Chrzanowskiej, na działce o nr ewidencyjnym 240/14 obręb Chrzanów Duży gm. Grodzisk Mazowiecki. 

Istniejąca oczyszczalnia ścieków w Chrzanowie Dużym została po modernizacji oddana do użytkowania w 2009 roku, jest oczyszczalnią mechaniczno-biologiczną z chemicznym wspomaganiem usuwania fosforu.

Do oczyszczalni doprowadzane są ścieki z miasta i gminy Grodzisk Mazowiecki, miast Milanówek, Brwinów i Podkowa Leśna oraz ścieki dowożone z terenów nieskanalizowanych.

Miejscowości te położone są nad ciekami wodnymi zlewni Utraty.

Omawiana oczyszczalnia zlokalizowana jest nad rzeką Rokitnicą stanowiącą lewostronny dopływ rzeki Utraty, do której uchodzi w km 35,3. Całkowita długość rzeki Rokitnicy  Starej wynosi 25,7 km, a zlewni 312,4 km. Zrzut ścieków oczyszczonych (odbiornik) następuje w 12 km długości rzeki.

Oczyszczalnia graniczy z następującymi terenami:

z ul. Chrzanowską z budową jednorodzinną (strona północna i południowo-zachodnia)

z rzeką Rokitnicą (strona wschodnia)

z ul. Cieszyńską (strona południowa)

z obszarem stanowiącym rezerwę pod rozbudowę oczyszczalni (strona zachodnia), dalej usytuowana jest zabudowa jednorodzinna.

Lokalizacja oczyszczalni jest zgodna z Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego wsi Chrzanów Duży zatwierdzonym Uchwałą Rady Miejskiej nr 66/03 z dnia 26.03.2003 roku.
1.3. Opis stanu istniejącego oczyszczalni.
Miejska oczyszczalnia ścieków w Chrzanowie Dużym to oczyszczalnia mechaniczno-biologiczna mogąca przyjąć średnio dobowo 10 500 m3/d, a maksymalnie godzinowo 840 m3/h, składająca się z następujących obiektów:

· komora kraty rzadkiej wyposażonej w kratę zgrzebłową firmy Huber Rakemax 7300/752/30 o prześwicie 30mm i szerokości czynnej 752 mm oraz przepustowości maksymalnej 527 l/s.
· przepompowni głównej ścieków wykonanej w formie studni o średnicy 10 m,  zagłębionej pod poziomem terenu na ok. 8,1 m,  z nadziemną nadbudową w formie walca. Przepompownia jest podzielona ścianą wewnętrzną na zbiornik czerpalny jednokomorowy o pojemności  całkowitej 138,2 m3, objętość czynna 63 m3 z kratami oraz na suche pomieszczenie pomp. 

W skład pompowni wchodzi:

· krata gęsta EscaMax  7000/952/6 o perforacji taśmy 6mm i szerokości czynnej 952 mm oraz przepustowości maksymalnej 264 l/s

· krata gęsta EscaMax 7000/752/6 o perforacji taśmy 6mm i szerokości czynnej 752 mm oraz przepustowości maksymalnej 264 l/s

· prasopłuczka skratek WAP SL BG4 o wydajności maksymalnej 4m3 i redukcji masy skratek ok 65-75%
· trzy pompy FLYGT typ NT 3202.180 LT/610,  o wydajności 648 m3/h każda 

· dwóch piaskowników wirowych. Piaskowniki są  hydrocyklonami,  czyli zbiornikami w kształcie stożka w których w wyniku działania sił odśrodkowych następuje oddzielenie części mineralnych (piasek) od ścieków. Każdy piaskownik składa się z dwóch cylindrycznych części tj. części górnej przepływowej,  o średnicy 3,05m i głębokości 1,80m oraz części dolnej, osadowej,  o średnicy 1 m i wysokości 1,55 m. W części dolnej zainstalowane jest mieszadło z pionowym wałem, które utrzymuje stałą prędkość (obrotową) ścieków niezależnie od ich wielkości strumienia dopływowego. W części dolnej zainstalowana jest pompa piasku typ Mamut z lancą do spulchniania, służąca do usuwania pulpy piaskowej z leja piaskownika. Sprężone powietrze do pompy i lancy dostarczane jest ze sprężarki usytuowanej w budynku hali dmuchaw. 

· dwóch separatorów piasku o przepustowości 25 m3/h każdy. Odory z piaskowników odprowadzane są do wypełnionych węglem aktywnym filtrów dezodoryzacyjnych,  posadowionych przy separatorach piasku.

· dwóch osadników wstępnych o średnicy 25 m i pojemności czynnej 1670m3 . Odory z osadników odprowadzane są do wypełnionych węglem aktywnym filtrów dezodoryzacyjnych,  posadowionych przy osadnikach. 

· komory defosfatacji i denitryfikacji 4A o średnicy 22,2 m i głębokości czynnej 6,3 m,

· komory nitryfikacji i denitryfikacji 4.1 o długości 89,0 m i szerokości 33,8 m. 

· stacji dmuchaw wyposażonej w dwie dmuchawy typu HST S9000-1-H-4 o mocy 240 kW i jedną dmuchawę typu HST 2500-1-A-4 o mocy 90 kW,

· czterech osadników wtórnych o średnicy 25 m i objętości czynnej 490 m 3 każdy,

· pompowni osadu czynnego wyposażonej w trzy pompy recyrkulacji zewnętrznej o wydajności 180-300 m3/h każda i dwóch pomp osadu nadmiernego (jedna o wydajności 10-60 m3/h, a druga o wydajności 10-16 m3/h),

· dwóch zamkniętych komór fermentacyjnych wyposażonych w mieszadła Hallberg o pojemności czynnej 1540 m3 każda, wraz z dwoma zagęszczaczami grawitacyjnymi, czerpnią osadów zagęszczonych,  o objętości czynnej 10 m3,  wraz z pompownią wyposażoną w dwa maceratory i dwie pompy śrubowe Seepex, trzy wymienniki rurowe ciepła (rura w rurze), trzy pompy recyrkulacyjne-  o wydajności 115 m3/h, trzy studnie kondensatu, dwie odsiarczalnie koszowe, zbiornik biogazu (o objętości1040 m3 i  pochodnie biogazu,

· otwartej komory fermentacyjnej o objętości 5000m3,

· zagęszczarki mechanicznej typu Bellmer o wydajności 50 m3/h,

· prasy filtracyjnej typu Bellmer  o wydajności śr = 12 m3/h, 

· suszarni osadów o wydajności 26,7 ton/dobę,

· dwóch stacji zlewczych firmy ENKO,

· Oczyszczalnia ścieków jest w trakcie modernizacji, aktualnie budowany jest węzeł ścieków dowożonych oraz zewnętrzne źródło dozowania węgla. Dodatkowo opracowywane są projekty rozbudowy linii osadowo gazowej, stacji kogeneracji oraz stacji odwadniania i zagęszczania osadów na podstawie których będzie realizowana ich budowa.
Zamawiający umożliwi przeprowadzenie przez Oferenta  wizji lokalnej oczyszczalni ścieków we wcześniej ustalonym terminie z kierownikiem oczyszczalni.

2. OPIS OGÓLNY ZAMÓWIENIA 

2.1. Podstawowe założenia.

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest modernizacja części biologicznej w oczyszczalni ścieków w Chrzanowie Dużym 
Dane wyjściowe  zawarte są  w:

·   Projekt budowlany „ Przebudowy istniejących reaktorów biologicznych (zadanie AB)”, który stanowi załącznik  nr 1 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

·   Projekt budowlany „ Budowy reaktora biologicznego (zadanie F)” tom 1 i 2 który stanowią załączniki  nr 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

·     „Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót (zadanie AB)„ - który stanowi załącznik  nr 3 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

· „Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót (zadanie F)„ - który stanowi załącznik  nr 4 Opisu Przedmiotu Zamówienia,

· Dokumentacja geologiczno-inżynierska- która stanowi załącznik  nr 5 Opisu Przedmiotu Zamówienia,

· Opinia geotechniczna, projekt geotechniczny - która stanowi załącznik  nr 6 Opisu Przedmiotu Zamówienia,
· Dodatkowe opracowania z możliwością wykorzystania : 


- Projekt wykonawczy odwodnienia budowlanego (posadowienie reaktora F) – załącznik nr 7,

- Projekt prób końcowych – załącznik nr 8,

- Przedmiar robót (Zadanie AB)– załącznik nr 9,


- Przedmiar robót (Zadanie F) – załącznik nr  10,
· Projekt wykonawczy optymalizacji pracy stacji dmuchaw – wymiana dmuchawy pod potrzeby docelowej przepustowości oczyszczalni ścieków w Chrzanowie Dużym załącznik nr 11 :


- Tom T – Branża Technologiczna,


- Tom E – Branża elektryczna,


-Tom AKPiA – Branża Automatyczna.

· „Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót” ( Optymalizacji pracy stacji dmuchaw) - który stanowi załącznik  nr 12 Opisu Przedmiotu Zamówienia,
· Dodatkowe opracowania z możliwością wykorzystania : 

- Przedmiar robót który stanowi załącznik  nr 13 Opisu Przedmiotu Zamówienia,
Umowa wraz z załącznikami uzupełniają się wzajemnie. Jeżeli w tych dokumentach znajdą się sprzeczności lub rozbieżności, to Zamawiający jest uprawniony do wydania w tym zakresie wiążących wyjaśnień i poleceń.
Przedmiary robot nie stanowią podstawy do wyceny robót budowlanych, a jedynie materiał pomocniczy.
2.2. Zakres zamówienia

Budowa i przebudowa obiektów oczyszczalni ścieków w Chrzanowie Dużym.
2.3. Wymagania ogólne.

a) Wykonawca szczegółowo zapozna się z przekazanymi materiałami oraz uzyska ewentualne dane dodatkowe od Zamawiającego dla prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia.

b) Prace montażowe urządzeń powinny być prowadzone pod nadzorem przedstawiciela producenta lub autoryzowanego przedstawiciela, który protokolarnie potwierdzi prawidłowe wykonanie instalacji i montaż końcowy urządzenia zgodnie z wytycznymi producenta.  

c) Wymagania dotyczące AKPiA:

W   ramach   projektu   przewidywane   jest dołożenie nowych oraz zastąpienie   dotychczas   używanych   sterowników   PLC nowymi,   opartymi   na   współczesnej   architekturze,   zapewniającymi   możliwość   komunikacji   z użyciem różnych protokołów (Profibus DP, Ethernet, Modbus RTU/TCP IP). Ze względu na to, że sterowniki   będą   obsługiwać   dotychczas   działające   urządzenia   oczyszczalni   wykonawca zobowiązuje się w wyposażenie ich w dostateczną ilość modułów wejść i wyjść zapewniającą bezproblemową pracę starych i nowych urządzeń. Wbudowywane urządzenia pomiarowe oraz sterownicze za przetwornikami będą komunikowały się ze sterownikami PLC, z użyciem protokołów :
· Profibus DP/PA/FMS,

· Ethernet/Profinet,

· Modbus RTU/TCP-IP;

Nowe   sterowniki   PLC   będą   wyposażone   w   panele   operatorskie   umieszczone   na   elewacji poszczególnych szaf sterowniczych zapewniające możliwość lokalnego sterowania urządzeniami. Wymagania sterowników PLC to:

· współczesna architektura umożliwiająca rozwój i skalowanie;

· komunikacja z użyciem protokołów

· Profibus DP/PA/FMS,

· Ethernet/Profinet,

· Modbus RTU/TCP-IP;

· minimum 3MB pamięci operacyjnej;

· implementacja przerwań sprzętowych i czasowych;

· programowanie sterowników ma się odbywać z komputera PC pracującego pod kontrolą systemu operacyjnego Microsoft Windows 7, lub nowszej;

· sterowniki powinny posiadać zintegrowane funkcje Motion Control, zapewniające bezpieczeństwo zarządzania danymi (technologia Safety);

· budowa modułowa pozwalająca na podłączenie do 32 modułów rozszerzeń. Mogą to być moduły technologiczne, komunikacyjne lub I/O. Można te same moduły montować na wyniesionej wyspie I/O;

· jednostka centralna ma być wyposażona w zintegrowany WEB serwer użytkownika.

SCADA:
Wieloletnie doświadczenia w pracy z systemem SCADA Proficy iFIX (v.4.5) potwierdzają jego wysokie walory użytkowe. Dlatego też Zakład Wodociągów i Kanalizacji w roku 2017 zdecydował się na aktualizację systemu do najwyższej wersji wraz z wymianą infrastruktury komputerowej. Nowo   instalowane   sterowniki   PLC   powinny   mieć   możliwość   komunikacji   z   systemem   iFIX 5.8.  zapewnioną przez dostępność odpowiednich driverów. Wykonawca wykona wizualizację nowych obiektów i scalenie z obecnie wykorzystywaną aplikacją.

Wszystkie nowe urządzenia elektryczne oraz kontrolno-pomiarowe zostaną wpięte do systemu AKPiA. Pomiary i sterowanie zdefiniowane wpiąć w system SCADA (zapewniając zdalne sterowania i archiwizacji). 

 Z chwilą odbioru zainstalowanego oprogramowania, Wykonawca udziela Zamawiającemu nieodpłatnie licencji na korzystanie z oprogramowania przez czas nieokreślony na terytorium Polski, na następujących polach eksploatacji, zgodnie z art.5 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych: 1) instalacja, ładowanie, uruchamianie i przechowywanie, 2) wprowadzenie oprogramowania do pamięci (dowolnej ilości) komputerów, 3) zwielokrotnianie dowolną techniką, 4) tłumaczenie, przystosowanie, modyfikacja, 5) korzystanie z oprogramowania zgodnie z jego przeznaczeniem przez Zamawiającego. Wykonawca przenosi na Zamawiającego autorskie prawa majątkowe do oprogramowania sterującego automatyką oczyszczalni, na polach eksploatacji z chwilą zapłaty wynagrodzenia.   Wynagrodzenie za przeniesienie autorskich praw majątkowych do oprogramowania sterującego automatyką oczyszczalni zostało uwzględnione w wynagrodzeniu za wykonanie przedmiotu umowy. W ramach wynagrodzenia Wykonawca wyraża zgodę na dokonywanie przez Zamawiającego, oraz inne podmioty działające na jego zlecenie zmian, przeróbek, modyfikacji, aktualizacji oprogramowania oraz do rozporządzania i korzystania przez Zamawiającego lub podmioty działające na jego zlecenie z dokonanych zmian, przeróbek, modyfikacji, aktualizacji oprogramowania. Jeżeli wymagana jest w powyższym zakresie zgoda innej osoby, której przysługują prawa autorskie do oprogramowania, Wykonawca zobowiązuje się uzyskać na rzecz Zamawiającego pisemną zgodę tej osoby i dostarczyć ją do siedziby Zamawiającego. Wszelkie zmiany w oprogramowaniu wprowadzonym przez Wykonawcę mogą być wykonywane tylko i wyłącznie za jego zgodą, po wcześniejszym zatwierdzeniu proponowanych zmian.
2.4. Uzyskanie materiałów i danych początkowych

a) Wykonawca wykona na własny koszt wszystkie opracowania, badania i analizy uzupełniające, niezbędne dla prawidłowego wykonania zadania. 

b) W razie stwierdzenia braków w posiadanej przez Zamawiającego dokumentacji Wykonawca:
-
wykonana niezbędne ekspertyz i oceny techniczne, konieczne do określenia  zakresu modyfikacji  modernizowanych obiektów oraz budowy nowych,


- wykona niezbędną dokumentację oraz uzyska niezbędne decyzje,

2.5. Dodatkowe warunki.
a) Wykonawca będzie zobowiązany do Konsultacji z Zamawiającym na każdym etapie wykonywanych oraz, dotyczące istotnych, mających wpływ na koszty elementów, tj. rozwiązań funkcjonalnych, architektonicznych, konstrukcyjnych, materiałowych, przy jednoczesnym założeniu, że zaproponowane rozwiązania i materiały zapewnią minimalizację kosztów.

b)       Wykonawca zobowiązuje się konsultować z Zamawiającym w formie spotkań w siedzibie Zamawiającego odbywających się dwa razy w miesiącu.

2.6. Dodatkowe wymagania odnośnie przedmiotu zamówienia.
a) Wszystkie elementy stalowe mające bezpośredni kontakt ze środowiskiem agresywnym  muszą być wykonane ze stali AISI 304 lub o lepszych parametrach; 
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