Opole, dnia 19.04.2024 r.

ZO.2521-04/2024



Wykonawcy w postępowaniu



Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym jako zamówienie sektorowe,   do którego przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej: „Prawem") nie stosuje się ze względu na wartość przedmiotu zamówienia, na usługę polegającą na zorganizowaniu i przeprowadzeniu kursów prawa jazdy kat. D po B/C wraz z egzaminem wewnętrznym oraz kursów kwalifikacji wstępnej przyspieszonej/kursów kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej na przewóz osób wraz z egzaminem wewnętrznym. Zamówienie udzielone zostanie na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego Sp. z o. o. w Opolu” z uwzględnieniem wybranych zapisów Prawa.


Informacja o modyfikacji treści projektu umowy


Zamawiający informuje o następujących zmianach w treści projektu umowy:

1. W § 1 projektu umowy ust. 7 otrzymuje brzmienie:

„7.  Zajęcia teoretyczne, o których mowa w ust. 2 – 5 powyżej odbywać się będą na terenie miasta Opole.”.

2. W § 1 projektu umowy dotychczasowe ust. 7 i 8 otrzymują numerację kolejną, tj. 8 i 9.

3. W § 1 zmienia się treść ust. 5 w sposób następujący:

Było:
„5. Kursy kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej na przewóz osób wraz z egzaminem wewnętrznym, o których mowa w § 1 ust. 1 pkt 4) umowy, obejmować będą 65 godz. zajęć teoretycznych oraz 5 godz. zajęć praktycznych.”
Jest:
[bookmark: _GoBack]„5. Kursy kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej na przewóz osób wraz z egzaminem wewnętrznym, o których mowa w § 1 ust. 1 pkt 4) umowy, obejmować będą 32,5 godz. zajęć teoretycznych oraz 2,5 godz. zajęć praktycznych.”

4. W § 3 ust. 1 pkt 2) zmienia się treść tiretu drugie w sposób następujący:

Było:
„- w wymiarze 130 godz. (przy czym jedna godzina zajęć szkolenia teoretycznego jest równa 45 minutom) z kwalifikacji wstępnej przyspieszonej oraz w wymiarze 65 godz. z kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej,”
Jest:
„- w wymiarze 130 godz. (przy czym jedna godzina zajęć szkolenia teoretycznego jest równa 45 minutom) z kwalifikacji wstępnej przyspieszonej oraz w wymiarze 32,5 godz. z kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej,”

5. W § 3 ust. 1 pkt 12) zmienia się treść tiretu drugie w sposób następujący:

Było:
„- w wymiarze 10 godz. (przy czym jedna godzina zajęć szkolenia praktycznego jest równa 60 minutom) z kursu kwalifikacji wstępnej przyspieszonej oraz w wymiarze 5 godz. z kursu kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej,”
Jest:
„- w wymiarze 10 godz. (przy czym jedna godzina zajęć szkolenia praktycznego jest równa 60 minutom) z kursu kwalifikacji wstępnej przyspieszonej oraz w wymiarze 2,5 godz. z kursu kwalifikacji wstępnej uzupełniającej przyspieszonej,”


W załączeniu Zamawiający przekazuje ujednolicony projekt umowy, po dokonaniu ww. zmian. 




Załączniki:
· Projekt umowy – 19.04.2024
