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                                    Łęczyca, 24.05.2021r.

Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Łęczycy zaprasza do złożenia oferty na wymianę kotła gazowego Vitoplex 300 o mocy 1250 kW firmy Viessmann wraz z palnikiem firmy Weishaupt  przy ul. Wojska Polskiego 1b w Łęczycy.


Zadanie polega na demontażu istniejącego kotła wraz  z palnikiem i montaż w to miejsce nowego kotła Viessmann Vitoplex 300 typ TX3A  o mocy 1250 kW wraz z regulatorem kotła Vitotronic 100 typ CC1E oraz nowym palnikiem Weishaupt WMG20- LN wraz z niezbędnymi regulacjami automatyki i ustawieniem zamontowanego palnika w stosunku do zużycia gazu.

Wszystkie niezbędne dokumenty potrzebne do złożenia w  Urzędzie Dozoru Technicznego w celu uzyskania decyzji zezwalającej na eksploatację nowego kotła po stronie Wykonawcy.

Wykonawca winien posiadać dokumenty uprawniające do montażu i uruchomienia ww. Urządzeń oraz poświadczające autoryzację firmy Viessmann oraz Weishaupt, które należy złożyć wraz z ofertą.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do niniejszego zaproszenia.

Termin realizacji usługi ustala się nie później niż do dnia 15.07.2021r.

Wypełniony i podpisany, podpisem elektronicznym, formularz oferty należy przesłać i załączyć elektronicznie za pośrednictwem Platformy Zakupowej do dnia 08 czerwca 2021r. do godz. 10:01. 
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