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Wykonawcy w postępowaniu


Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym jako zamówienie sektorowe, do którego przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych (dalej: „ustawy”) nie stosuje się ze względu na wartość przedmiotu zamówienia. Postępowanie prowadzone jest na podstawie Regulaminu udzielania zamówień Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego Sp. z o.o. w Opolu, z uwzględnieniem wybranych zapisów Prawa, którego przedmiotem jest dostawa płynu AdBlue dla MZK Sp. z o.o. w Opolu.


Odpowiedzi na pytania
Pytanie nr 1:
„Proszę o informację jaka ilość minimalnie jest zamawiana jednorazowo? Czy jeśli 140000/18
msc daje ok 7,7 m3 to taka ilość mamy dostarczyć jednorazowo?

Odpowiedź:
Dokładne ilości zamawianego płynu ustalane są na bieżąco zgodnie z zapisami § 4                      ust. 1 Umowy. Zamówienia dokonywane są z reguły raz w miesiącu, w ilości ok. 7 tys. litrów płynu AdBlue.

Pytanie nr 2:
„Proszę też o wyjaśnienie punktu 2 par.4 Chodzi dokładnie o fragment: " Kupujący obowiązany jest do odbioru płynu Adblue w dniu dostarczenia, a najpóźniej w dniu następnym?”

Odpowiedź:
[bookmark: _GoBack]Zapis ten ma zastosowanie w momencie gdy Dostawca dostarczy płyn AdBlue do siedziby Zamawiającego w godzinach późniejszych niż wskazane w § 4 ust. 2 Umowy. 


