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	Wykonawca:
(Nazwa i dane adresowe, w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia należy podać dane dotyczące wszystkich wykonawców)
	

	NIP/REGON
	

	KRS/CEiDG
	

	Reprezentowany przez:
(imię, nazwisko, stanowisko, podstawa do reprezentacji)
	


Oświadczenie Wykonawcy dotyczące przesłanek wykluczenia z art. 5K Rozporządzenia (UE) nr 833/2014 składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Pzp w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego: Opracowanie koncepcji dla budowy chodników wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach zadania: „Program Budowy Chodników” w wybranych lokalizacjach miasta Krakowa, z podziałem na 3 części:
część 1: ul. Na Zielonki – od skrzyżowania ul. Gaik i Władysława Łokietka do przystanków autobusowych Tonie Kąty wraz z analizą rozbudowy drogi,
część 2: ul. Bulwarowa – od ul. Andersena do ul. Kocmyrzowskiej – brakujące odcinki chodników,
część 3: ul. Łokietka – brakujące odcinki chodników wraz z podziałem na części dla przyszłych opracowań w zakresie dokumentacji projektowych, prowadzonym przez Zarząd Dróg Miasta Krakowa, ul. Centralna 53, 31-586 Kraków.
Oświadczamy, że nie podlegamy wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 5K rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 229 z 31.7.2014, str. 1), w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) nr 2022/576 w sprawie zmiany rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 111 z 8.4.2022, str. 1).
Informacja dotycząca polegania na zdolnościach lub sytuacji Podmiotów udostępniających zasoby w zakresie stanowiącym ponad 10% wartości zamówienia (Wypełnić tylko w przypadku podmiotu udostępniającego zasoby, na którego zdolnościach lub sytuacji wykonawca polega w zakresie stanowiącym ponad 10% wartości zamówienia.)
Oświadczamy, że w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, określonych przez Zamawiającego, polegam na zdolnościach lub sytuacji następujących podmiotów udostępniających zasoby (podać nazwę i dane adresowe, a także w zależności od Podmiotów, NIP/PESEL/KRS/CEiDG): 	
w zakresie stanowiącym ponad 10% wartości przedmiotowego zamówienia.
Oświadczenie Wykonawcy dotyczące podwykonawcy/dostawcy niebędącego Podmiotem, na którego zdolnościach lub sytuacji polega Wykonawca (Wypełnić tylko w przypadku podwykonawcy/dostawcy, któremu przypada ponad 10% wartości zamówienia)
Oświadczamy, że następujące Podmioty będące podwykonawcami lub dostawcą, a któremu (każdemu z osobna) przypada ponad 10% wartości zamówienia (podać nazwę i dane adresowe, a także w zależności od Podmiotów, NIP/PESEL-KRS/CEiDG): 	
nie należą do żadnej z kategorii Podmiotów wskazanych w art. 5K Rozporządzenia Rady (UE) nr 2022/576 w sprawie zmiany Rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie.
Oświadczenie dotyczące podanych informacji
Oświadczamy, że wszystkie informacje podane w powyższym oświadczeniu są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.
Oświadczenie musi być opatrzone przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
W przypadku, gdy oświadczenie składane jest przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, oświadczenie musi być opatrzone przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania danego Wykonawcy lub osobę lub osoby upoważniane do reprezentowania Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
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