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Zgodnie z pkt. 6.2. OPZ Wykonawca zobowiązany będzie podczas świadczenia usługi odbierania odpadów do oznaczenia pojazdów napisem: „POJAZD ZBIERA ODPADY W RAMACH SYSTEMU ZWIĄZKU MIĘDZYGMINNEGO CENTRUM ZAGOSPODAROWANIA ODPADÓW SELEKT W CZEMPINIU”. W dniach odbioru odpadów w ramach systemu Związku Wykonawca nie ma możliwości odbioru odpadów spoza systemu. 
Oznaczenie winno być o wymiarach nie mniejszych niż 1,5m x 1,0 m, umieszczone z boku samochodu. W przypadku braku możliwości zastosowania oznaczenia o ww. wymiarach dopuszcza się zastosowanie oznaczenia o mniejszych wymiarach, umieszczonego z boku pojazdu. W związku z powyższym prosimy o informację jakie minimalne wymiary powinno mieć oznaczenie? Prosimy także o doprecyzowanie czy pojazdy odbierające odpady od mieszkańców z terenu Związku Międzygminnego będą mogły świadczyć usługi dla podmiotów spoza Związku (po uprzednim zdjęciu oznaczenia) np. w godzinach popołudniowych? 
Odpowiedź:
W tym samym dniu nie ma możliwości odbioru odpadów komunalnych spoza systemu. 
Zaleca się oznaczenie o wymiarach 1,5m x 1,0 m. Dopuszczalne jest oznaczenie mniejsze o wymiarach 1,2m x 0,8m

Pytanie 2 
Pkt. 6.3. OPZ zobowiązuje Wykonawcę do odbioru odpadów komunalnych także z nieruchomości mieszanych tj. nieruchomości w części zamieszkałych, a w części niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne. Prosimy o informację ile takich nieruchomości znajduje się na każdej z gmin wchodzących w skład Związku Międzygminnego Selekt. 
Odpowiedź:
Ilość nieruchomości zamieszkałych w nieruchomościach mieszanych:
1 sektor- Brodnica – 7 gospodarstw
2 sektor- Czempiń- 14 gospodarstw
3 sektor- Dolsk- 18 gospodarstw
4 sektor – Dopiewo- 86 gospodarstw
5 sektor- Granowo- 2 gospodarstwa
6 sektor- grodzisk wielkopolski- 94 gospodarstwa
7 sektor- kamieniec- 7 gospodarstw
8 sektor- Kaźmierz- 8 gospodarstw
9 sektor- Komorniki- 71 gospodarstw
10 sektor- Gmina Kościan- 36 gospodarstw, Miasto Kościan- 101 gospodarstw
12 sektor- Puszczykowo- 17 gospodarstw
13 sektor- Opalenica- 51 gospodarstw
14 sektor- Rakoniewice- 44 gospodarstwa
16 sektor- Stęszew- 26 gospodarstw
18 sektor- Wielichowo- 4 gospodarstwa
19 sektor- Zbąszyń- 18 gospodarstw

Pytanie 3 
Zgodnie z pkt. 6.4. OPZ Wykonawca zobowiązany będzie do odbioru odpadów z akcji „Sprzątanie świata”. Prosimy o informację czy akcje będą się odbywały raz w roku czy z inną częstotliwością? Jeśli tak to jaką? Z ilu punktów w każdej z gmin przewidziane będą odbiory odpadów z akcji „Sprzątanie świata”.
Odpowiedź:
Sprzątanie świata to akcja organizowana raz w roku zazwyczaj jesienią. Gminy indywidualnie ustalają z firmą punkty czy punkt odbioru - tak jak to miało miejsce w minionym okresie.

Pytanie 4 
Zgodnie z pkt 6.5 OPZ Wykonawca zobowiązany będzie w okresie od miesiąca stycznia do miesiąca lutego danego roku przeprowadzić odbiór „choinek bożonarodzeniowych”. Czy na potrzeby tych odbiorów Wykonawca ma zapewnić pojemniki np. dla zabudowy wielorodzinnej, czy leży to po stronie właścicieli nieruchomości, czy też choinki będą odbierane „z gruntu”? 
Odpowiedź:
Odbiór tak jak obecnie, b/z tj. „z gruntu”.

Pytanie 5 
Pkt. 6.10 i 6.11. OPZ zobowiązuje mieszkańca do wystawienia kosza na odpady do godz. 600. W przypadku braku wystawienia pojemnika z odpadami przez mieszkańców Wykonawca nie będzie ponosił odpowiedzialności za taki stan rzeczy i odbiór tych odpadów nastapi w kolejnym terminie zgodnie z harmonogramem odbioru odpadów komunalnych. Dowodem winy właściciela ma być zapis w systemie GPS tego pojazdu oraz dokumentacja fotograficzna. 
Prosimy o wyjaśnienie co powinna przedstawiać dokumentacja fotograficzna? Ponadto prosimy o wyjaśnienie kiedy pojemnik należy uznać za „przepełniony”? 
Odpowiedź:
Dokumentację fotograficzną należy sporządzić w sytuacji, gdy:
- pojemnik jest niezgodny z normą – należy sfotografować pojemnik,
- pojemnik jest przepełniony – należy sfotografować pojemnik,
- pojemnik nie został wystawiony – należy sfotografować puste miejsce bez pojemnika z widoczną w tle nieruchomością.
Pojemnik „przepełniony” to sytuacja, kiedy odpady wystawione są obok pojemnika. Wykonawca nie jest zobowiązany do odbioru odpadów znajdujących się obok pojemnika w np. workach, kartonach.  

Pytanie 6 
Zgodnie z pkt. 6.12. OPZ w przypadku niedopełnienia przez właściciela nieruchomości obowiązku w zakresie selektywnego zbierania odpadów komunalnych Wykonawca zobowiązany jest do sporządzenia protokołu wraz z dokumentacją fotograficzną umożliwiającą identyfikację nieruchomości. Prosimy o informację: 
- czy odpady znajdujące się w pojemniku lub workach muszą znajdować się na jednym zdjęciu z widoczną nieruchomością, której dotyczą oraz co w przypadku, gdy nieruchomość nie posiada numeracji? - kiedy należy stwierdzić, że właściciel niedopełnił obowiązku w zakresie selektywnego zbierania odpadów komunalnych? co będzie świadczyć (jakie okoliczności), że miało miejsce takowe niedopełnienie obowiązku? 
- czy obowiązek o którym mowa w ww. punkcie dotyczy również odpadów zmieszanych, a tym samym materializuje się również w razie stwierdzenia w pojemniku na odpady zmieszane odpadów, które powinny być zbierane selektywnie? - czy wykonawca ma obowiązek dokonywania oględzin każdego pojemnika z odpadami na okoliczność prawidłowej segregacji (co oczywiście wydłuży realizowanie odbioru), czy też powiadomienie ma nastąpić tylko w razie widocznej „na pierwszy rzut oka” nienależytej segregacji? 
- co należy rozumieć przez „widoczne miejsce”? czy wystarczy „wrzucić” kartkę „za płot” lub między szczeblami ogrodzenia? gdzie pozostawić informacje w przypadku gdy pojemniki są wystawiane w miejscu oddalonym od granic posesji (celem umożliwienia odbioru)? - czy konieczność wykonania dokumentacji zdjęciowej i wypełnienia informacji pozostawianej na posesji będzie uzasadniała ewentualne niezawinione przez wykonawcę opóźnienie w odbiorach względem harmonogramu (częste przypadki dokumentacji nienależytej segregacji mogą uniemożliwiać zrealizowanie zbiórki zgodnie z harmonogramem danego dnia)? czy jeśli w danym dniu wykonawca, z ww. powodów, nie zdąży odebrać odpadów ze wszystkich nieruchomości, należy je odebrać nastepnego dnia, czy w kolejnym terminie zgodnym z harmonogramem? podkreślamy, że takie ewentualne dodatkowe odbiory będą generowały koszty, stanowiące szkodę wykonawcy. 
- czy obowiązek uwidocznienia odpadów znajdujących się w pojemniku lub workach oznacza, że worki należy rozerwać celem wykonania zdjęcia? 

Odpowiedź:
Zaleca się, aby odpady znajdujące się w pojemniku lub workach znajdowały się na jednym zdjęciu z widoczną nieruchomością, której dotyczą.
W przypadku braku numeracji wystarczy podanie nazwy ulicy i numerów sąsiednich nieruchomości z lewej i prawej strony.
Dowodem na to, że właściciel niedopełnił obowiązku w zakresie selektywnego zbierania odpadów komunalnych jest brak wystawionych worków z odpadami zbieranymi selektywnie, jak również stwierdzenie, że w pojemniku na odpady zmieszane znalazły się odpady, które powinny być zbierane selektywnie.
Powiadomienie powinno nastąpić tylko w razie widocznej „na pierwszy rzut oka” nienależytej segregacji.
Informację o niedopełnieniu obowiązku selektywnego zbierania odpadów można „przyczepić” do pojemnika.
Konieczność wykonania dokumentacji zdjęciowej i wypełnienia informacji pozostawianej na posesji nie będzie przesłanką niezawinionego przez wykonawcę opóźnienia w odbiorach względem harmonogramu. 
Zamówienie należy zrealizować zgodnie z harmonogramem na dany dzień.
Worki należy rozerwać celem wykonania zdjęcia, gdyż tylko wtedy będzie to dowód w sprawie.

Pytanie 7 
W pkt 7 OPZ przewidziano obowiązek poinformowania właścicieli o harmonogramach, z odpowiednim wyprzedzeniem, najpóźniej do 20.12.2019 r. Co w przypadku gdy do tego terminu umowa nie zostanie zawarta? jak ustalić datę spełnienia obowiązku pisemnej informacji w sytuacji, gdy harmonogramy zostaną wysłane pocztą i nie wiadomo, kiedy zostaną doręczone? czy można uznać datę wysyłki listów (ewentualnie opóźnienie będzie można wykazać pieczęcią na kopercie). 
Odpowiedź:
Jeśli umowa nie zostanie zawarta przed 20.12.2019 r., Wykonawca zobowiązany będzie poinformować właścicieli o harmonogramach w terminie 3 dni od zawarcia umowy. Zamawiający potwierdza, że w przypadku przesłania informacji zwykłym listem dla ustalenia daty spełnienia obowiązku przesłania pisemnej informacji wystarczy data stempla pocztowego. 

Pytanie 8 
Pkt. 8.5. OPZ – frakcje odpadów ulegających biodegradacji zbiera się i odbiera w pojemnikach koloru brązowego oznaczonym napisem „Bio”. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby mieszkaniec oprócz pojemnika w dniu odbioru wystawił także worki z odpadami ulegajacymi biodegracji? Czy Wykonawca jest zobowiązany odebrać takie worki? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zbierania i odbierania odpadów „Bio” w workach. Odpady „Bio” zbiera się tylko w pojemnikach, wrzucone luzem.

Pytanie 9 
Zgodnie z pkt. 8.6. OPZ pojemniki na odpady zapewnia właściciel nieruchomości, przy czym Wykonawca jest zobowiązany przewidzieć możliwość użyczenia lub najmu pojemników. Prosimy o doprecyzowanie jaka jest przewidziana ilość pojemników i jakiej wielkości do wynajęcia na każdej z gmin? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie jest w stanie doprecyzować jaka będzie potrzeba właścicieli nieruchomości w zakresie użyczenia lub najmu pojemników.

Pytanie 10 
W pkt 8.7 OPZ przewidziano, że przed pierwszym odbiorem odpadów komunalnych selektywnie gromadzonych Wykonawca przekaże właścicielom nieruchomości, od których odbierane są odpady komunalne po dwa worki dla każdej frakcji odpadu. Czy to oznacza, że można przekazać worki tuż przed odbiorem (czyli w tym samym dniu), czy zamawiający ma na myśli pozostawienie worków z jakimś wyprzedzeniem w stosunku do terminu odbioru (jakim)? 
Odpowiedź:
Można przekazać worki tuż przed odbiorem (czyli w tym samym dniu), przy czym jeżeli mieszkaniec będzie miał odpady w workach po firmie poprzedniej - to te worki muszą być odebrane.

Pytanie 11 
Zgodnie z pkt. 11.2. OPZ Wykonawca zobowiązany będzie do zapewnienia pojemników typu dzwon do segragacji odpadów z podziałem na 3 frakcje. Prosimy o doprecyzowanie jaka jest przewidziana ilość gniazd? Kto według Zamawiającego może zgłosić się do Wykonawcy w celu wynajęcia pojemników typu dzwon? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie jest w stanie doprecyzować kto może się zgłosić w celu wynajęcia pojemników typu dzwon.

Pytanie 12 
Pkt. 10.8. OPZ Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia własnych pracowników zajmujących się wywozem odpadów w odzież ochronną z widocznym logo firmy oraz w identyfikatory. Wnosimy o informację jakie według Zamawiającego dane powinien zawierać identyfikator? 
Odpowiedź:
Dane pozwalające zidentyfikować daną osobę, aby w razie skarg nie było pomyłek, o którego pracownika chodziło. 

Pytanie 13 
W pkt. 11.34. SIWZ Zamawiający wymienia dokumenty jakie powinna zawierać oferta. Prosimy o informację co Zamawiający rozumie przez Formularz cenowy, gdyż w Załączniku nr 1 do SIWZ znajduje się tylko formularz ofertowy. 
Odpowiedź:
Obowiązuje tylko formularz ofertowy – załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 14 
W §2 Projektu umowy Zamawiający ustala prawo opcji wynikające z art. 34 ust. 5 ustawy Pzp, polegające na możliwości zwiększenia tego zamówienia maksymalnie o 5% (dla każdej kategorii odpadów). Czy powyższe oznacza, że prawo opcji może być wykonane w graniach 5% wartości umowy - dowolnie wg wyboru Zamawiającego, czy z uwzględnieniem ograniczeń 5% dla każdej kategorii odpadów? 
Odpowiedź:
Prawo opcji może być realizowane z uwzględnieniem ograniczeń 5% dla każdej kategorii odpadów w każdym z sektorów.

Pytanie 15 
§9 ust. 3 Projektu umowy mówi o maksymalnym wynagrodzeniu Wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotu umowy. Prosimy o doprecyzowanie czy wartość w §9 ust. 3 będzie zawierała już 5% prawo opcji? 
Odpowiedź:
Tak, wartość w § 9 ust. 3 będzie zawierała już 5%-towe prawo opcji. Realizacja prawa opcji odbywa się w ramach istniejącej umowy na podstawie jednostronnej dyspozycji Zamawiającego.

Pytanie 16 
Zgodnie z §12 ust. 2 pkt. 3 Projektu umowy Wykonawca zostanie ukarany za każdy przypadek niedostarczenia lub dostarczenia po terminie właścicielom nieruchomości harmonogramów odbioru odpadów. Prosimy o informację w jaki sposób Wykonawca będzie mógł udowodnić dostarczenie harmonogramu skoro zgodnie z pkt. 7.1. OPZ mogą być one doręczone poprzez własną dystrybucję Wykonawcy lub poprzez przesłanie listu zwykłego za pomocą wybranego operatora pocztowego w związku z czym Wykonawca nie będzie posiadał pisemnego potwierdzenia dostarczenia harmonogramu do danej nieruchomości. 
Odpowiedź:
W przypadku własnej dystrybucji - potwierdzenie odbioru informacji przez właściciela, w przypadku przesłania listu zwykłego za pomocą wybranego operatora pocztowego – data stempla pocztowego placówki nadawczej. 

Pytanie 17 
Zgodnie z §12 ust. 2. pkt 8 Projektu umowy Wykonawca zapłąci kary za za nieudostępnianie na każdorazowe żądanie Zamawiającego informacji, o których mowa w § 7 ust. 1 pkt 7 niniejszej umowy - 1.000,00 zł (słownie: jeden tysiąc złotych 00/100) za każdy stwierdzony przypadek. W innych punktach kary przewidziano za zawinione działania lub zaniechania wykonawcy. Prosimy o analogiczne podejście do kary za nieudostępnienie ww. informacji, a w konsekwencji zmianę pkt 8) na: „8) za zawinione nieudostępnianie na każdorazowe żądanie Zamawiającego informacji, o których mowa w § 7 ust. 1 pkt 7 niniejszej umowy - 1.000,00 zł (słownie: jeden tysiąc złotych 00/100) za każdy stwierdzony przypadek; 
Prosimy o analogiczną zmianę (odpoweidnio) także w §12 ust. 2. pkt 9 i 13) Projektu umowy. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie przewiduje zmiany w ww. zakresie.

Pytanie 18 
Zgodnie z §12 ust. 2. pkt 21 Projektu umowy Wykonawca zapłaci kary za nieoznaczenie pojazdów używanych podczas świadczenia usługi odbierania odpadów napisem: „POJAZD ZBIERA ODPADY W RAMACH SYSTEMU ZWIĄZKU MIĘDZYGMINNEGO CENTRUM ZAGODPODAROWANIA ODPADÓW - SELEKT W CZEMPINIU” (§ 6 ust. 2 niniejszej umowy) – 20.000,00 zł (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych 00/100) za każdy stwierdzony przypadek; 
Podobnie jak w poprzednim pytaniu prosimy o zmianę punktu polegającą na uzależnieniu zapłaty kary od zawinionego działania lub zaniechania wykonawcy. Może się bowiem zdarzyć, że oznaczenie zostanie przypadkowo i niezależnie od wykonawcy usunięte z pojazdu. Zarazem prosimy o zmniejszenie wysokości kary, która wydaje się rażąco niewspólmierna do zdarzenia uzasadniającego jej wymierzenie. Brak oznaczenia pojazdu zasadniczo nie ma wpływu na jakość zbiórki odpadów. Zarazem kara w takiej wysokości nie służy pokryciu szkody po stronie Zamawiającego, lecz jego wzbogaceniu. Kara w wysokości 1000 zł (tysiąc złotych) wydaje się dostateczną dolegliwością. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie przewiduje zmiany w ww. zakresie.

Pytanie 19 
§12 Projektu umowy – Zamawiający potrąci karę umowną z wynagrodzenia Wykonawcy. Zamawiający jest uprawniony do potrącenia naliczonych kar umownych z wynagrodzenia Wykonawcy i to bez jego zgody. Wnosimy o wyjaśnienie na jakiej podstawie będą potrącane kary? Czy Wykonawca będzie o tym fakcie informowany? Czy Wykonawca będzie miał prawo do porcedury wyjaśniającej? 
Odpowiedź:
Kary umowne będą naliczane na podstawie noty obciążeniowej i potrącane na podstawie oświadczenia Zamawiającego – Wykonawca będzie o tym poinformowany. Procedura wyjaśniająca jest możliwa w sytuacji, kiedy kara umowna zależy od winy Wykonawcy. 

Pytanie 20 
Zgodnie z §13 pkt. 4 ust. 3 Zamawiającemu przysługuje prawo do rozwiązania niniejszej umowy na wypowiedzeniem, jeżeli realizacja przedmiotowej umowy, na skutek okoliczności, które pojawiły się po jej zawarciu, a których wystąpienia Zamawiający nie był w stanie przewidzieć przed jej zawarciem, nie będzie leżeć w interesie Zamawiającego. 
W związku z bardzo szerokim pojęciem ww. punktu prosimy o doprecyzowanie co dokładnie Zamawiający miał na myśli? Jakie okoliczności będą mogły prowadzić do rozwiązania niniejszej umowy? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie jest w stanie doprecyzować i wymienić okoliczności, których w tym momencie nie da się przewidzieć.

Pytanie 21 
§ 14 ust. 1 pkt. 6 mówi o aptekach zlokalizowanych na terenie gminy Czempiń. Czy dotyczy to tylko aptek z gminy Czempiń czy jest to oczywista omyłka pisarska i Zamawiający miał na myśli teren gmin wchodzących w skład Związku Międzygminnego „Centrum Zagospodarowania Odpadów - SELEKT”? 
Odpowiedź:
Jest to oczywista omyłka pisarska i Zamawiający miał na myśli teren gminy, z którą zostanie podpisana umowa.
Pytanie 22 
W punkcie 5.1.2.3. SIWZ, w podpunktach A i C) Zamawiający wskazał, że w przypadku, gdy Wykonawca będzie składał ofertę na dwie lub więcej części, jest zobowiązany wykazać, że posiada urządzenia techniczne w ilości odpowiedniej dla każdej z części, przy czym baza magazynowo-transportowa może być jedna. Analogicznych zapisów nie ma w ppkt B). 
Prosimy o potwierdzenie, że powyższa reguła dotyczy również części objetych ppkt B), a jeśli nie, to jak należy wykazać spełnianie warunków w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej w przypadku ubiegania się o kilka części spośród wymienionych w ww. ppkt B). 
Odpowiedź:
Powyższa reguła dotyczy również części objetych ppkt B).

Pytanie 23 
Zgodnie z pkt 16.4 SIWZ Wykonawca zobowiązany jest przed podpisaniem umowy przedłożyć Zamawiającemu m.in. harmonogram odbioru odpadów komunalnych. Harmonogramy w wersji elektronicznej (e-mail) Wykonawca przekaże Zamawiającemu w terminie 7 dni po podpisaniu umowy o niniejsze zamówienie. Harmonogramy powinny uwzględniać częstotliwość odbioru wszystkich odpadów, wskazaną w opisie przedmiotu zamówienia. Harmonogramy odbioru odpadów powinny uwzględniać odbiór odpadów zmieszanych w pierwszych 10 dniach licząc od dnia podpisania umowy o przedmiotowe zamówienie. Pierwsze terminy odbioru odpadów powinny uwzględniać terminy ostatnich odbiorów wynikające z poprzedniego harmonogramu i obowiązującej częstotliwości. 
Prosimy o wyjaśnienie, czy przez „terminy ostatnich odbiorów wynikające z poprzedniego harmonogramu i obowiązującej częstotliwości” Zamawiający ma na myśli terminy wynikające z harmonogramów, które stosują aktualni wykonawcy zamówienia? Jeśli tak, to prosimy o wyjaśnienie czy wykonawca ma obowiązek przygotować harmonogram jedynie przy założeniu, że pierwsze odbiory odpadów zmieszanych nastąpią do 10 dnia od zawarcia umowy, czy też ma w jakiś sposób (jaki?) wziąć pod uwagę terminy ostatnich odbiorów w ramach kończącej się dotychczasowej umowy (np. Zamawiający będzie wymagał zrealizowania odbiorów przed 10 dniem od zawarcia umowy) oraz o przekazanie harmonogramów jakie obecnie obowiązują. 

Odpowiedź:
Wykonawca powinien kierować się zasadą, aby mieszkańcy mieli zachowaną ciągłość odbioru w stosunku do ostatniego odbioru wynikającego ze „starej” umowy i aby okres nie był w sumie dłuższy niż dwa tygodnie w zabudowie jednorodzinnej i tydzień w zabudowie wielorodzinnej przy odpadach zmieszanych i bioodpadach i analogicznie (zgodnie ze wskazaną w OPZ częstotliwością) przy pozostałej zbiórce selektywnej.


