Realizacja zadania  inwestycyjnego pn.:
· „Budowa, przebudowa, modernizacja oświetlenia drogowego na terenie Gminy Nowy Tomyśl”	

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest Budowa oświetlenia na ul. Wypoczynkowej w Sątopach. 
Zamówienie obejmuje: 
[bookmark: _Hlk132294116]Budowa oświetlenia ulicznego na ul. Wypoczynkowej w Sątopach w zakresie ETAPU I zgodnie z przedłożonym przedmiarem, obejmującym:

· budowę linii kablowej oświetlenia od złącza kablowego w kierunku ul. Szkolnej w Sątopach przy świetlicy wiejskiej oraz od złącza kablowego w kierunku skrzyżowania ul. Wypoczynkowej z ul. Leśną,
· montaż kompletnych latarni ulicznych wraz z oprawami – 11szt – lampy o numerach w dokumentacji 2/1 - 2/3 oraz 1/1 - 1/8;
· montaż szafki oświetleniowej z podłączeniem do przyłącza przygotowanego przez ENEA,
· wykonanie rezerw/miejsc kontynuacji w zakresie wykonania kolejnych etapów oświetlenia w kolejnych postępowaniach,
· uprzątniecie terenu wraz z odtworzeniem nawierzchni.

Termin realizacji: dwa miesiące na realizację przedmiotu zamówienia

[bookmark: __DdeLink__62_1594010283]	Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia robót budowlanych na podstawie przedłożonej dokumentacji projektowej, uzyskanego zaświadczenia Starosty Nowotomyskiego BA.6743.1.251.2022.JG z dn. 28.09.2022r. dot. braku sprzeciwu wykonania robót budowlanych.
	Organizacja ruchu powinna w jak najmniejszy sposób ingerować w funkcjonowanie ruchu drogowego na powyższym odcinku i zapewnić bezpieczny dojazd do okolicznych nieruchomości. Po stronie Wykonawcy leży zabezpieczenie terenu prowadzonych robót wraz z poinformowaniem mieszkańców o tymczasowych trudnościach w dostępie do nieruchomości. 
	Zaleca się wykonawcy przeprowadzenie wizji lokalnej przed przystąpieniem do udziału w postępowaniu przetargowym po uprzednim umówieniu wizyty z przedstawicielem Wydziału Infrastruktury i Drogowego Urzędu Miejskiego w Nowym Tomyślu pod numerem telefonu 61 44 26 641.
	



