Zakres robót:
· Wymiana luksferów (zgodnie z załączoną archiwalną dokumentacją projektową) wraz z utylizacją zdemontowanego matriału, 
· zaprojektowanie i wykonanie nadproża nad lusferami,
· odtworzenie fragmentu elewacji, który zostanie naruszony przez powyższe prace 
· obróbką wnęki okienno/luksferowej

[bookmark: _GoBack]Projekt ma zawierać szczegółowe rozwiązania konstrukcyjne (nadproże należy zaprojektować z minimum 2x dwuteowników) oraz szczegółową kolejność wykonywania robót. Przed przystąpieniem do prac wykonawczych powyższy projekt wykonawczy należy przedstawić do zaakceptowania przedstawicielowi GMT KWP w Gdańsku.
Projekt nadproża ma zostać wykonany przez osobę posiadającą uprawnienia w specjalności konstrukcyjno-budowlanej w zakresie projektowania bez ograniczeń z minimum 2 letnim doświadczeniem oraz jest czynnym członkiem Izby Inżynierów.
Wykonawca musi zaprezentować kadrę techniczną z uprawnieniami do wykonywania robót budowlanych, projektowania w zakresie konstrukcyjno-budowlanym i będących członkami właściwej Izby Samorządu Zawodowego z minimum dwuletnim doświadczeniem zawodowym.

Przed przystąpieniem do wykonania projektu należy sprawdzić wymiary.

Wykonawca musi wykazać się przynajmniej jedną realizacją związaną z remontem budynków na zlecenie Policji, Wojska lub Służby Więziennej o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto, lub nie więcej niż dwoma o łącznej wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł wykonaną/ne nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.
