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ZP.271.81.2024





Krosno, dnia 19.07.2024 r. 

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania: „Poprawa jakości kształcenia zawodowego uczniów z Zespołu Szkół Elektrycznych i Ogólnokształcących w Krośnie poprzez tworzenie nowoczesnych pracowni do nauczania przedmiotów zawodowych (…)”.
Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 9 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż zmianie ulega treść SWZ i ogłoszenia w następującym zakresie:
- zapis w pkt 2.2 SWZ, część II – Modernizacja pracowni kształcenia zawodowego: pracowni do programowania, sieci komputerowych, systemów komputerowych i urządzeń techniki komputerowej z zachowaniem dostępności - prace remontowe, pkt 4 oraz w sekcji IV pkt 4.2.2), ppkt 4 (część 2) ogłoszenia: "Zakup i montaż 2 tablic informacyjnych przy salach lekcyjnych" otrzymuje brzmienie:

"Zakup i montaż 3 tablic informacyjnych przy salach lekcyjnych", jak w przedmiarze część II. 
- w pkt 2.2 SWZ, część II – Modernizacja pracowni kształcenia zawodowego: pracowni do programowania, sieci komputerowych, systemów komputerowych i urządzeń techniki komputerowej z zachowaniem dostępności - prace remontowe, pkt 5 oraz w sekcji IV pkt 4.2.2), ppkt 5 (część 2) ogłoszenia zmianie ulegają wymiary tablic informacyjnych. 

Zamiast "Zakup i montaż 2 szt. tablic informacyjnych (...) wymiar: 60x40 cm" powinno być: "Zakup i montaż 2 szt. tablic informacyjnych (...) wymiar: 80x40 cm". 
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