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WYJAŚNIENIE NA ZAPYTANIE 
Usuwanie odpadów z folii rolniczej, siatki i sznurka do owijania balotów, opakowań po nawozach i typu Big Bag.
IZP.271.10.2023


„Chciałabym zapytać o kody odbioru folii rolniczej, które zgodnie z zapytaniem ofertowym są znaczone 020104. Z tego co mi wiadomo Fundusz daje możliwość odebrania folii również pod kodem 150102. Czy mają Państwo w umowie przykaz odbioru folii pod 020104, czy jest możliwość zmiany kodu na 150102? We wszystkich gminach, które realizowaliśmy od roku 2020 funkcjonował kod 150102 i nie było problemu z rozliczeniem. Wszystko zależy od tego czy w umowie z Funduszem mają Państwo narzucony z góry kod. Proszę o ustosunkowanie.”

Odpowiedź: Zgodnie z art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2023 r. poz. 1587.) odpady klasyfikuje się przez ich zaliczenie do odpowiedniej grupy, podgrupy i rodzaju odpadów, uwzględniając źródło ich powstawania oraz właściwości i składniki powodujące, że odpady są odpadami niebezpiecznymi.

Klasyfikacja odpadów została określona w rozporządzeniu Ministra Klimatu z dnia 2 stycznia 2020r. w sprawie katalogu odpadów. Zgodnie z tym katalogiem w przypadku odpadów, których źródłem powstania jest działalność rolnicza, prawidłową klasyfikacją jest przyporządkowanie ich kodom z podgrupy 02 01. W przypadku odpadów z rolnictwa z tworzyw sztucznych                            (z wyłączeniem opakowań) prawidłowym kodem odpadu jest kod 02 01 04.

