Załącznik nr 3
Sygnatura zamówienia (ZO/005/21)



 (nazwa/firma)



(adres)

Wykaz osób skierowanych do wykonania zamówienia wraz z listą wykonanych korekt językowych
Wykonawca Dysponują odpowiednio wykwalifikowanymi osobami, które umożliwią prawidłową realizację przedmiotu zamówienia Wykonawca spełni ten warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje co najmniej jedną osobą skierowaną do realizacji zamówienia, będąca native speakerem języka angielskiego, która wykonała samodzielnie co najmniej 20  korekt językowych w języku angielskim tekstów naukowych z zakresu nauk ekonomicznych, ze szczególnym uwzględnieniem dyscyplin w zakresie nauk o zarządzaniu i jakości oraz ekonomii i finansów wykonanymi dla uczelni wyższych, w ostatnich trzech latach,  wraz z podanym w wykazie: pełnego tytułu artykułu w języku angielskim, wskazania dyscypliny jakiej dotyczył tekst („ekonomia i finanse” i „nauki o zarządzaniu i jakości”), imienia i nazwiska autora oryginału, podania uczelni zatrudniającej autora oryginału w dacie wykonania korekty, numer DOI publikacji lub jeśli publikacja nie posiada tego identyfikatora - link do strony internetowej zawierającej tekst publikacji, ISSN/eISSN lub w przypadku monografii także tytułu monografii w której ten tekst się ukazał, rok, nazwę wydawnictwa, ISBN lub ISSN, imienia i nazwiska autora przekładu. 
Z zastrzeżeniem, że Wykonawca może zamieścić maksymalnie 2 korekty językowe wraz z referencjami zrealizowanymi dla Zamawiającego czyli dla Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu. Jeśli Wykonawca poda więcej niż dwie korekty językowe wykonywane dla Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu uznane będą tylko 2 korekty językowe.






Imię i nazwisko osoby/osób skierowanej do Wykonania zamówienia wraz z liczbą lat doświadczenie native speakera rozumiane jest jako liczba lat wykonywania korekt językowych tekstów naukowych z zakresu nauk ekonomicznych, ze szczególnym uwzględnieniem dyscyplin nauk o zarządzaniu i jakości oraz ekonomii wykonanych na rzecz uczelni wyższych.
1.                                                                               , 

(imię i nazwisko)                                                     (liczba lat doświadczenia)

2.                                                                               , 

(imię i nazwisko)                                                     (liczba lat doświadczenia)
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