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Składany przez wykonawcę/ców wraz z ofertą (jeśli dotyczy)

(pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CeiDG)
Oświadczenie Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie
zamówienia składane na podstawie art. 117 ust. 4 ustawy Pzp dotyczące usług, które wykonają poszczególni Wykonawcy
na Zadanie nr 
Przedmiot zamówienia:
Zadanie 1 - Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej przebudowy drogi gminnej nr 180258W ul. Langiewicza; Zadanie 2 - Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej budowy drogi gminnej nr 180261W ul. Lisa Kuli; Zadanie 3 - Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej budowy drogi gminnej nr 180292W ul. Paderewskiego
Na potrzeby prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, oświadczam, że:
1. Wykonawca: 
(wpisać nazwę i adres wykonawcy)
zrealizuje następujące usługi:

1. Wykonawca: 
(wpisać nazwę i adres wykonawcy)
zrealizuje następujące usługi:

Informacja dla Wykonawcy:
Oświadczenie należy złożyć tylko w przypadku, gdy oferta jest składana przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (w tym przez spółki cywilne).
Z oświadczenia musi jasno wynikać, które usługi wykonają poszczególni Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia.
W odniesieniu do warunków dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia mogą polegać na zdolnościach tych z wykonawców, którzy wykonają usług, do realizacji których te zdolności są wymagane.
UWAGA: Oświadczenie składa się w postaci elektronicznej lub poświadczenia zgodności cyfrowego odwzorowania (np. skan za pomocą klasycznego skanera lub aplikacji w telefonie lub zdjęcie) z dokumentem w postaci papierowej opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
