Opis przedmiotu zamówienia 
Zamówienie polega na realizacji drugiego etapu zadania pn.: „ Przebudowa drogi powiatowej nr 1517G – ul. Gdyńska w Mostach”. Zadanie obejmuje roboty drogowe na odcinku od ul. Kasztanowej do ul. Ogrodowej oraz od ul. Szkolnej do ul. Jana Koszałki – o długości 951,4m oraz oznakowanie poziome i pionowe.
Przekrój ma jezdnię bitumiczną o szerokości 6,0m. Na odcinku ul. Gdyńskiej (odcinek 1) w km 0+000 – 0+071,7 projektuje się chodnik z miejscem do wymijania się osób ze szczególnymi potrzebami. Na odcinku ul. Gdyńskiej (odcinek 2) w km 0+000 – 0+018,4 również projektuje się nowy chodnik. W pozostałych miejscach projekt zakłada remont istniejących chodników i odzwierciedla ich aktualną szerokość. Chodniki projektowane bezpośrednio przy jezdni zostały wyniesione za pomocą krawężnika na wysokość 12cm powyżej powierzchni jezdni. Chodniki oddalone od jezdni należy wykonać odwzorowując istniejący układ wysokościowy. Chodniki odsunięte od drogi powinny być usytuowane minimum 3cm powyżej rzędnej krawędzi jezdni – zgodnie z rysunkiem przekrojów konstrukcyjnych. Geometria jezdni jest odzwierciedleniem stanu istniejącego, gdyż przebudowa drogi polega na wymianie istniejącej konstrukcji nawierzchni, regulacji wlotów skrzyżowań poprzecznych dróg.
Zakres zadania obejmuje między innymi: 
· obsługa geodezyjna

· roboty przygotowawcze i rozbiórkowe
· roboty ziemne
· remont drogi polegający na wymianie istniejącej konstrukcji nawierzchni,
· odtworzenie poboczy gruntowych,
· remont zatoki autobusowej,
· remont wlotów przyległych ulic,
· remont istniejących chodników dla pieszych,
· budowa chodników dla pieszych,
· odwodnienie na przyległy teren zielony i do istniejącej kanalizacji deszczowej,
· zjazdy indywidualne szerokości dostosowanej do stanu istniejącego,

· usunięcie ewentualnych kolizji,

· zabezpieczenie robót, opracowanie projektu czasowej organizacji ruchu drogowego, uzyskanie zatwierdzenia projektu i wprowadzenie czasowej organizacji ruchu drogowego na czas prowadzenia robót budowlanych;

· regulacja istniejących włazów studni i skrzynek;
· wprowadzenie nowej stałej organizacji ruchu wraz z wybudowaniem elementów poprawiających bezpieczeństwo ruchu drogowego,
· zakup, dostawę i montaż jednostronnej tablicy informacyjnej o dofinansowaniu wg wytycznych dofinansowania inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład.
Okres gwarancji na wykonane oznakowanie poziome wynosi 24 miesiące.

Powyższy opis oraz załączony do postępowania przedmiar są materiałami pomocniczymi, które mają ułatwić Wykonawcy wycenę robót budowlanych. Przy wycenie przedmiotu zamówienia należy kierować się dokumentacją projektową.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi dokumentacja projektowa oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych załączone do postępowania:
1. Zgłoszenie robót z dnia 12.06.2024r.
2. Zaświadczenie o nie wniesieniu sprzeciwu AB.6743.7.53.2024.ED z dnia 04.07.2024r.
3. Projekt zagospodarowania terenu 
4. Projekt wykonawczy 

5. Szczegółowa specyfikacja techniczna 

6. Przedmiar robót

