Przedmiot zapytania dotyczy:

Zmiany sposobu użytkowania części pomieszczeń  Gminnego Ośrodka Zdrowia na świetlice wiejską  w Kościelcu należy wykonać:
· opis i rysunek określający usytuowanie obiektu budowlanego w stosunku do granic nieruchomości i innych obiektów budowlanych istniejących lub budowanych na tej i sąsiednich nieruchomościach, z oznaczeniem części obiektu budowlanego, w której zamierza się dokonać zmiany sposobu użytkowania;

· zwięzły opis techniczny, określający rodzaj i charakterystykę obiektu budowlanego oraz jego konstrukcję, wraz z danymi techniczno-użytkowymi, w tym wielkościami i rozkładem obciążeń, a w razie potrzeby, również danymi technologicznymi;

· wystąpić o  decyzję o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu- brak miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
· ekspertyzę techniczną – w przypadku zmiany sposobu użytkowania powodującą zmianę warunków bezpieczeństwa (art. 71 ust. 1 pkt 2 pr. bud.);

· w zależności od potrzeb – pozwolenia, uzgodnienia lub opinie wymagane odrębnymi przepisami, w szczególności decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach (jeżeli jest to przedsięwzięcie mogące znacząco / zawsze oddziaływać na środowisko;

· ekspertyzę rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń przeciwpożarowych – w przypadku zmiany warunków bezpieczeństwa pożarowego.

- wystąpić o niezbędne uzgodnienie z organem architektoniczno-budowlanym- Starostwo Powiatowe w Legnicy. 
