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Załącznik nr 7 do SWZ

Wykaz dostaw

Dot. postępowania w trybie podstawowym pn.: Zakup i dostawa sprzętu elektronicznego wraz z akcesoriami na potrzeby Szkoły Podstawowej nr 8 w Mikołowie w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa 
i przebudowa Szkoły Podstawowej nr 8 w Mikołowie”.

Niniejszym w imieniu reprezentowanej przeze mnie firmy oświadczam, iż spełniam warunek, polegający na wykonaniu w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie:
- co najmniej jednej dostawy i montażu sprzętu elektronicznego na łączną kwotę nie mniejszą niż 100 000,00 zł brutto, przy czym wartość jednej dostawy i montażu nie może być mniejsza niż 50 000,00 zł brutto.
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Opis: …




Kwota: …
	
	



Do wykazu powinny być dołączone dowody potwierdzające należyte wykonanie wykazanych dostaw, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy. 


UWAGA! Niniejszy dokument należy opatrzyć kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty!





