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Uczestnicy postępowania 


Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019 ze zm.) na realizację zadania pn. Termomodernizacja stropodachu poprzez zastosowanie celulozy wdmuchiwanej metodą „in blow”  we Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Pawilonie „A” przy ulicy Karmelkowej 29, we Wrocławiu 

Wrocławska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w związku z pytaniami, które wpłynęły do ww. przetargu udziela następujących odpowiedzi, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 20219 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r poz. 2019 ze zm.). 

[bookmark: _Hlk112664837]Pytanie nr 1: 
Proszę o informacje o długości rękojmi wykonawcy ponieważ w dokumentacji są sprzeczne informację (raz jest 24-36msc, drugim razem 24-60msc a innym 12-36msc).

Pytanie nr 2:
Proszę również o informacje odnośnie wizji lokalnej: Czy jest zaplanowana dla wszystkich wykonawców czy dla każdego z osobna? Z kim mogę się skontaktować, aby umówić wizję lokalną?

Odpowiedź do pytania nr 1: 
W załączeniu poprawiona dokumentacja. Gwarancja na roboty budowlane musi obejmować czas w przedziale 12-36 miesięcy. W zał. do odpowiedzi dołączamy poprawioną dokumentację.

Odpowiedź do pytania nr 2:
Każdy wykonawca ma prawo umawiać się indywidualnie na wizję lokalną. Można kontaktować się na główny numer Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego lub bezpośrednio z Dyrektorem Łukaszem Koncewiczem pod numerem telefonu: 603 171 228.
