Realizacja zadania  inwestycyjnego pn.:
· Budowa parkingu przy stacji PKP w Nowym Tomyślu 	
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest Budowa parkingu przy stacji PKP w Nowym Tomyślu
Zamówienie obejmuje:
W ramach budowy przewiduje się wykonanie następujących podstawowych robót:
· zdjęcie warstwy humusu,
· profilowanie z zagęszczeniem istniejącego podłoża,
· wykonanie nawierzchni jezdni manewrowych i miejsc postojowych,
· wykonanie nawierzchni chodników i ścieżki rowerowej,
· ułożenie krawężnika betonowego 15x30cm oraz typu najazdowego 15x22cm na podsypce cementowo-piaskowej gr. 5cm i ławie betonowej z oporem z betonu C12/15,
· ułożenie obrzeża betonowego 6x20cm na podsypce cementowo-piaskowej gr. 3cm i ławie betonowej z oporem z betonu C12/15,
· humusowanie i obsianie trawą,
· oznakowanie pionowe i poziome,
· budowa studni, wpustów i przykanalików.
· budowa oświetlenia.

Termin realizacji: 6 miesięcy na realizacje przedmiotu zamówienia
	Na terenie parkingu znajduje się kruszywo łamane granitowe, które po wykorytowaniu powinno zostać pobrane, wstępnie odsortowane i przewiezione w miejsce oddalone max. 5 km od miejsca prowadzenia inwestycji wskazane przez Zamawiającego wraz z rozgarnięciem i uwałowaniem. Ilość kruszywa powinna zostać zinwentaryzowana przez Wykonawcę we własnym zakresie. 
[bookmark: _GoBack]	Wykonawca zobowiązany jest przed przystąpieniem do robót budowlanych przygotować projekt tymczasowej organizacji ruchu i przedłożyć do akceptacji Wydziału Infrastruktury i Drogowego Urzędu Miejskiego w Nowym Tomyślu. Projekt tymczasowej organizacji ruchu powinien być kompatybilny z przedłożonym harmonogramem rzeczowo-finasowym. Organizacja ruchu powinna w jak najmniejszy sposób ingerować w funkcjonowanie ruchu drogowego na powyższym odcinku.
	Zaleca się Wykonawcom przeprowadzenie wizji lokalnej na terenie budowanego parkingu. W wizji lokalnej razem z Wykonawcą może brać udział przedstawiciel Urzędu Miejskiego po uprzednim umówieniu wizyty pod numerem telefonu: 61 44 26 641 w godzinach od 8.00 do 15.00. Ponadto Zamawiający dysponuje terenem, który może służyć za zaplecze budowy na potrzeby składowania materiałów. 
	Po stronie Wykonawcy leży zabezpieczenie i właściwe oznakowanie terenu budowy w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami BHP oraz ustawą o ruchu drogowym. 
[bookmark: __DdeLink__39_1745676512][bookmark: __DdeLink__62_1594010283]	Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia robót budowlanych na podstawie przedłożonej dokumentacji przetargowej.
[bookmark: __DdeLink__62_15940102831]	Wykonawca zobowiązany jest do uzyskania pozwolenia na użytkowanie obiektu.


