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SZCZEGÓŁOWY OPIS  PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

„Udzielenie długoterminowego kredytu dla potrzeb Gminy Wolbrom”

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie długoterminowego kredytu dla potrzeb Gminy Wolbrom w łącznej wysokości 13.482.000,00 zł:

Część 1: Udzielenie długoterminowego kredytu do kwoty 4.882.000,00 zł z przeznaczeniem na pokrycie wkładu własnego projektów dofinansowanych w ramach MRPO oraz PROW.

Przedmiotem niniejszej części zamówienia jest udzielenie w roku 2023 długoterminowego kredytu do łącznej kwoty 4.882.000,00  zł (słownie: cztery miliony osiemset osiemdziesiąt dwa tysiące złotych 00/100) z przeznaczeniem na sfinansowanie wkładu własnego w realizacji projektów pn.:  „Park miejski miejscem turystyki i rekreacji w Wolbromiu” dofinansowany ze środków Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich oraz „Rewitalizacja Zespołu Szkół Pod Lasem w Wolbromiu wraz z dobudową przedszkola i przebudową istniejącego boiska sportowego” dofinansowany ze środków Małopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, zgodnie z uchwałą Nr LXV/538/2023Rady Miejskiej w Wolbromiu z dnia 29 marca 2023 roku.

Część 2: Udzielenie długoterminowego kredytu do kwoty 8.600.000,00 z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu.

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie w roku 2023 długoterminowego kredytu do łącznej kwoty 8.600.000,00  zł (słownie: osiem milionów sześćset tysięcy złotych 00/100) 
z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu.

Rodzaj waluty kredytu dla obydwu części – kredyt złotówkowy. Nie dopuszcza się możliwości prowadzenia rozliczeń w walutach obcych.
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia określił standardy jakościowe odnoszące się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia.
Spłata kredytu następować będzie:

- dla Części 1 w 60 ratach wg harmonogramu spłat stanowiącego załącznik nr 7 do SWZ od 31.03.2024 roku do 31.12.2038 roku, przy czym przyjmuje się, że jeżeli termin spłaty rat kredytu przypada na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy za ostatni dzień terminu uważa się następny dzień po dniu lub dniach wolnych od pracy z zastrzeżeniem, że jeżeli 31 grudzień danego roku jest dniem ustawowo wolnym od pracy, za ostatni dzień terminu uważa się ostatni dzień roboczy przed tym dniem.

- dla Części 2 w 60 ratach wg harmonogramu spłat stanowiącego załącznik nr 7 do SWZ od 31.03.2024 roku do 31.12.2038 roku, przy czym przyjmuje się, że jeżeli termin spłaty rat kredytu przypada na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy za ostatni dzień terminu uważa się następny dzień po dniu lub dniach wolnych od pracy z zastrzeżeniem, że jeżeli 31 grudzień danego roku jest dniem ustawowo wolnym od pracy, za ostatni dzień terminu uważa się ostatni dzień roboczy przed tym dniem.
Karencja w spłacie kredytu w obydwu częściach wynosi od dnia udzielenia kredytu do dnia 31.03.2024 roku.
Spłata odsetek w obydwu częściach następować będzie wg stawki WIBOR 1M + stała marża [%] od momentu uruchomienia kredytu w okresach miesięcznych, w ostatnim dniu roboczym miesiąca kalendarzowego, przy czym przyjmuje się, że jeżeli termin ten przypada na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy za ostatni dzień terminu uważa się następny dzień po dniu lub dniach wolnych od pracy, 
a miesiąc liczy rzeczywistą ilość dni, zaś rok odsetkowy 365 dni (366 dni w przypadku lat przestępnych). 

Oprocentowaniu w obydwu częściach podlega kwota faktycznie wykorzystanego kredytu. 

Zamawiający zastrzega w obydwu częściach, iż Wykonawca nie będzie pobierał prowizji ani innych kosztów lub opłat od udzielanego kredytu.

W obydwu częściach postawienie kredytu do dyspozycji Zamawiającego będzie następować w transzach w terminie do 31.12.2023 roku w zależności od potrzeb Zamawiającego na podstawie pisemnego wniosku (dyspozycji wypłaty) składanego do Wykonawcy mailem lub faksem z informacją o terminie i wysokości uruchomianej transzy, która wypłacana będzie w złotych (PLN) na rachunek bankowy Zamawiającego w Banku Spółdzielczym w Wolbromiu. Informacja o wysokości i terminie wypłaty transzy kredytu będzie przedstawiona Wykonawcy w terminie nie dłuższym  niż 3 dni robocze przed terminem wypłaty transzy kredytu.
W obydwu częściach zabezpieczeniem kredytu będzie weksel in blanko wraz z deklaracją wekslową. 
Zamawiający zastrzega w obydwu częściach, iż Wykonawca nie będzie pobierał opłat i prowizji za czynności związane z uruchomieniem kredytu i wcześniejszą spłatą kredytu.
Zamawiający zastrzega sobie w obydwu częściach prawo niewykorzystania kredytu w pełnej wysokości bez ponoszenia dodatkowych opłat. W przypadku zaciągnięcia kredytu w wysokości niższej od planowanej nie będzie to skutkować rozwiązaniem umowy kredytowej oraz nie będzie powodować żadnych innych roszczeń Wykonawcy w stosunku do Zamawiającego. Zmianie ulegnie wówczas harmonogram spłat kredytu, w którym stała rata ulegnie zmniejszeniu proporcjonalnie do okresu spłaty.
Zamawiający zastrzega sobie w obydwu częściach możliwość wcześniejszej spłaty kredytu, bez poboru przez Wykonawcę pozostałych do zapłaty odsetek i dodatkowych opłat związanych z obsługą kredytu.

W obydwu częściach koszt kredytu stanowić będą odsetki wg zmiennej stopy procentowej wg stawki bazowej ustalanej na okres 1 miesiąca w wysokości WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca i mająca zastosowanie do określenia wysokości oprocentowania od 1-go dnia następnego miesiąca+stała marża dla całego okresu kredytowania.

W obydwu częściach kredyt uruchamiany będzie w formie przelewu z rachunku kredytowego na rachunek podstawowy budżetu Gminy otwarty w BS Wolbrom nr 15 84500005 0000 0000 6493 0004. 

Zamawiający oświadcza, że nie posiada zadłużenia wymagalnego wobec ZUS, Urzędów Skarbowych, z tytułu kredytów i pożyczek.

Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana, jest zobowiązany przygotować umowę o treści zgodnej z postanowieniami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Nazwa i kod CPV: Usługi udzielania kredytu 66.11.30.00-5.
W obydwu częściach, z uwagi na charakter świadczenia, które nie wyczerpuje przesłanek stosunku pracy w rozumieniu art. 22 § 1 kodeksu pracy Zamawiający nie wymaga wykonywania czynności objętych niniejszym zamówieniem na umowę o pracę.
