
Załącznik Nr 1 do SWZ „Podział nieruchomości położonej w obrębie ewidencyjnym Krężnica Jara, gm. Niedrzwica Duża”

Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Analiza dokumentacji przyjętej do Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej      i Kartograficznej w Lublinie wykazuje, że w celu sporządzenia podziału działki nr 1031/1                       o pow. 2,30 ha, położonej w obrębie Krężnica Jara, gm. Niedrzwica Duża na odcinku (od działki nr 1031/2 do  działki 1374):

1. Ustalenie odcinków granicznych
- ilość wszystkich punktów granicznych - 65
- ilość punktów granicznych spełniających standardy określone w Rozporządzeniu Ministra Rozwoju z dnia 18 sierpnia 2020 r. w sprawie standardów technicznych wykonania geodezyjnych pomiarów sytuacyjnych i wysokościowych oraz opracowywania i przekazywania wyników tych pomiarów do państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego ( DZ.U. t.j. z  2022 r. poz.1670) jest - 50;
 - ilość punktów granicznych nie spełniających standardów określonych w ww. rozporządzenia,  (czyli punktów wymagających ustalenia lub wznowienia) jest - 15;
 - łączna ilość wszystkich odcinków granic – 59;
 - ilość odcinków granicznych wymagających weryfikacji i ewentualnego ustalenia - 20.
       2.  Sposób podziału działki 
 Podział geodezyjny działki nr 1031/1 o pow. 2,30 ha, położonej w obrębie: 4 Krężnica Jara gm. Niedrzwica Duża na dwie części, w celu wydzielenia działki zajętej pod dawną drogę powiatową (na odcinku od działki nr 1031/2 do działki nr 1374).  

Zamieszczane poniżej informacje uzyskane z bazy danych ewidencji gruntów i budynków prowadzonej przez Wydział Geodezji Starostwa Powiatowego w Lublinie – Filia w Niedrzwicy Dużej, mają charakter pomocniczy. Nie obejmują bowiem analizy materiałów archiwalnych                w PODGiK. 
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