Wschowa, 31. maja 2021 r.
Zapytanie ofertowe nr 16/2021                     
                                                                                                                                                                                                           
Dotyczy: Koszenia poboczy dróg gminnych gminy Wschowa. 
Urząd Miasta i Gminy we Wschowie zwraca się z prośbą o złożenie oferty cenowej na wykonanie usługi polegającej na jednorazowym koszeniu poboczy wybranych dróg gminnych gminy Wschowa. 
Zakres przedmiotu zamówienia:
Koszenie poboczy w ciągu dróg należy wykonać odpowiednim sprzętem- kosiarką bijakową wysięgnikową lub kosiarką bijakową tylno-boczną, współpracującą z pojazdem do tego przeznaczonym, oraz w miejscach niedostępnych- kosiarką żyłkową spalinową lub elektryczną. Zadaniem wykonawcy będzie koszenie traw (roślin) i rozrzucenie jej odpowiednio rozdrobnionej po całej skoszonej powierzchni (na poboczu). Jednostką rozliczeniową wykonywania zamówienia będzie cena za 1,0 mb koszenia, przy czym szerokość koszonego pobocza po każdej stronie jezdni wynosić będzie 1,40 m, w przypadku wystąpienia warunków terenowych umożliwiających zachowanie takiej szerokości (występują także odcinki dróg o szerokości pobocza 0,5 m). o  W ramach zadania wykonawca zobowiązany będzie również do wykonania koszenia traw rosnących w obrębie skrzyżowań dróg, w sposób zapewniający odpowiednią widoczność dla kierujących pojazdami włączającymi się do ruchu.
Zamówienie obejmuje koszenie poboczy w ciągu dróg gminnych zarządzanych przez Zamawiającego- przy czym łączna długość poboczy do koszenia – ok. 40 000 mb.    
Podana ilość jest szacunkowa, niezbędna do wyceny oferty. W związku z tym świadczenie usługi może odbyć się w większym lub mniejszym zakresie. Wiążąca dla stron jest cena jednostkowa oferowanych przez Wykonawcę usług.
Sieć dróg gminnych, na których przewiduje się wykonanie przedmiotowego zadania- w załączniku graficznym (kolor pomarańczowy). 
Cena 1,0 mb koszenia obejmuje: 
- ustalenie miejsc koszenia, 
-roboty przygotowawcze (usunięcie obcych zanieczyszczeń z miejsc pracy kosiarki np. kretowiska, kamienie, butelki, puszki itd.), 
-dostawę i pracę sprzętu do koszenia, 
-koszenie traw, chwastów i samosiewów, 
-wycięcie traw ręcznie w miejscach niedostępnych (przy znakach drogowych, słupach, drzewach, ogrodzeniach oraz innych urządzeniach drogowych). 
- odtransportowanie sprzętu, 
-kontrolę i pomiary.
Termin wykonania zakresu zamówienia: do dnia 02 lipca 2021 roku.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Inwestycji i Infrastruktury (telefon 065 540 86 64  lub 065 540 86 62).
Oferty będą oceniane wg jedynego kryterium – najniższa cena 100%. 

Ofertę cenową należy przesłać za pomocą platformy zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa do godziny 1530 dnia 11 czerwca 2021 roku. 
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