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Głuchołazy, dn.13-09-2022 


Odpowiedź na zapytanie
SPZOZ/ZP-JK/99/22
Dot.  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym  pt. Dostawa artykułów spożywczych ZP/01/09/2022  
w poz. 1 koncentrat barszczu czerwonego 300 ml- dostarczanie produktu w gramaturze 330 ml, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz. 2 bazylia 15g - dostarczanie produktu w gramaturze 10 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz. 3 biszkopty 150g - dostarczanie produktu w gramaturze 120 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz. 4 budyń różne smaki - brak wielkości opakowań, proszę uzupełnić zapis. Odp. Opakowanie a’40g.
 w poz. 12 cukier waniliowy 145-20g - dostarczanie produktu w gramaturze 32 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz. 14 czosnek granulowany 10g - dostarczanie produktu w gramaturze 20g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.20 cieciorka gotowana na parze 310g – dostarczanie produktu w gramaturze 400g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz. 21 gałka muszkatałowa - brak wielkości opakowań, proszę uzupełnić zapis. Odp. Opakowanie a’15g.
 w poz. 22 galaretka owocowa - brak wielkości opakowań, proszę uzupełnić zapis. Odp. Opakowanie a’75g.
 w poz. 36 kisiel owocowy - brak wielkości opakowań, proszę uzupełnić zapis. Odp. Opakowanie a’38g.
 w poz. 38 koncentrat pomidorowy 200g - dostarczanie produktu w gramaturze 190g , z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
w poz. 39 koncentrat pomidorowy 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze od 900g do 1kg, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Nie dopuszczamy.
 w poz. 43 kukurydza konserwowa w puszce - dostarczanie produktu w gramaturze 900g w słoiku z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz. 45 liść laurowy 20g - dostarczanie produktu w gramaturze 10 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.48 makaron bezglutenowy 250g - dostarczanie produktu w gramaturze 500g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.53 makaron tagiatelle 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze 500g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.56 makaron ryżowy 100-200g - proszę o informację czy zamawiający chce makaron w kształcie ryżu czy makaron z ryżu? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.73 oliwa z oliwek 750 ml - dostarczanie produktu w gramaturze 1l, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.74 oregano 15g - dostarczanie produktu w gramaturze 10g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.76 paprykarz z łososia 135g - dostarczanie produktu w gramaturze 152g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Nie dopuszczamy.
 w poz.77 pasztet sojowy 115g - dostarczanie produktu w gramaturze 113g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.81 papryka grillowana czerwona 0,6kg - dostarczanie produktu w gramaturze 690g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.96 proszek do pieczenia - brak wielkości opakowań, proszę uzupełnić zapis. Odp. Opakowanie a’15g.
 w poz.105 sałatka warzywna 460ml - dostarczanie produktu w gramaturze 410g/425ml, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.108 soda oczyszczona 60g - dostarczanie produktu w gramaturze 35g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
w poz.112 sok owocowy 0,5l - dostarczanie produktu w gramaturze 042l-,0,5l z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.114 suchary bez cukru 285g - dostarczanie produktu w gramaturze 225g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
 w poz.116 tymianek 8g - dostarczanie produktu w gramaturze 10g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Tak, dopuszczamy.
PAKIET 6 
 w poz.3 musztarda jednoporcjowa 10ml - dostarczanie produktu w gramaturze 20g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Nie dopuszczamy.
 w poz.4 ketchup jednoporcjowy 10ml - dostarczanie produktu w gramaturze 20g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Nie dopuszczamy.
 w poz.5 majonez jednoporcjowy 10ml- dostarczanie produktu w gramaturze 20g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp. Nie dopuszczamy.
Powyższe odpowiedzi należy traktować jako integralną część SWZ na w/w postępowanie.

Z poważaniem 

Specjalista  ds. zamówień publicznych 

Jolanta Kowalik
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