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NZP.827/2022                                                                      Biała Podlaska, dnia 20.12.2022 r.

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na roboty budowlane polegające na instalowaniu urządzeń pomiarowych ciepła wraz z robotami budowlanymi i towarzyszącymi na stacji Paliw w Radzyniu Podlaskim i Parczewie – w podziale na 2 części [Nr. Sprawy: NZP.827/2022].

Stacja Pogotowia Ratunkowego Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Białej Podlaskiej zawiadamia, iż w prowadzonym postępowaniu, których wartość jest mniejsza od kwoty 130 000 zł pod nazwą „roboty budowlane polegające na instalowaniu urządzeń pomiarowych ciepła wraz z robotami budowlanymi i towarzyszącymi na stacji Paliw w Radzyniu Podlaskim i Parczewie – w podziale na 2 części” (znak sprawy: NZP.827/2022), po przeprowadzeniu badania i ocenie złożonych ofert,  dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty.

Część nr 1 : roboty budowlane polegające na instalowaniu urządzeń pomiarowych ciepła wraz z robotami budowlanymi i towarzyszącymi na stacji Paliw w Parczewie.
W zakresie części nr 1 wybrano ofertę nr 1 złożoną przez Wykonawcę: Ilczyna Władysław ​ "ILBUD" [21-211 Dębowa Kłoda, Lubiczyn 74] – cena oferty brutto: 14 538,24 złotych.
Uzasadnienie wyboru: Jedyna oferta, która wpłynęła do przedmiotowego postępowania oraz spełnia wymogi Zamawiającego.
Część nr 2 : roboty budowlane polegające na instalowaniu urządzeń pomiarowych ciepła wraz z robotami budowlanymi i towarzyszącymi na stacji Paliw w Radzyniu Podlaskim.
W zakresie części nr 2 nie złożono żadnej oferty, a postępowanie będzie ponownie ogłoszone za pośrednictwem Platformy pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp.                         
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