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Zakres zamówienia
1. Przedmiot zamówienia:         	                   
Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy łączników montażowych żeliwnych rurowo - rurowych i rurowo - kołnierzowych, doszczelniaczy rurowych, złączy montażowych rozbieralnych, nasuwek naprawczych żeliwnych dwudzielnych i trójdzielnych oraz łączników do rur PE. Przedmiot zamówienia został podzielony na 7 części z których każda część będzie stanowić odrębną część zamówienia.
Część nr 1 – Łączniki montażowe rurowo – rurowe, rurowo – kołnierzowe;
Część nr 2 – Łączniki montażowe rurowo – rurowe, rurowo – kołnierzowe na rurę PE i PVC-U z zabezpieczeniem przed wysunięciem;
Część nr 3 – Złącza montażowe rurowe rozbieralne naprawcze;
Część nr 4 – Nasuwki naprawcze żeliwne dwudzielne;
Część nr 5 – Nasuwki naprawcze żeliwne trójdzielne;
Część nr 6 – Łączniki do rur PE do napraw i łączenia dwudzielne;
Część nr 7 – Doszczelniacze rurowe.
[bookmark: _Toc413135667][bookmark: _Toc462208336][bookmark: _Toc33083765]2.     Opis zakresu zamówienia         	                   
Zakres zamówienia obejmuje sukcesywne dostawy łączników wyszczególnionych w częściach od nr 1 do nr 7 do Magazynu Głównego ZWiK Spółka z o. o. przy ul. 1-go Maja 37 w Szczecinie (71-627). Dostawy odbywać się będą w godzinach od 7.00 do 14.30 na koszt i staranie Wykonawcy. Magazyn Główny ZWiK Spółka z o.o. dokona odbioru dostarczonych materiałów.
W okresie obowiązywania umowy dostawy będą realizowane na podstawie zamówień składanych przez uprawnionego pracownika Zespołu ds. Zaopatrzenia w terminie do 5 dni od daty złożenia zamówienia – dotyczy części nr 1, nr 2, nr 4, nr 5, nr 6 i nr 7 oraz nie dłuższym niż 20 dni od daty złożenia zamówienia dotyczy części nr 3. Zamówienia będą składane drogą elektroniczną (e-mail), oraz będą określały asortyment i ilości wynikające z bieżących potrzeb Zamawiającego. 
Zamówienia przekazywane będą drogą elektroniczną (e-mail) - dowód potwierdzenia dostarczenia wiadomości zawierającej zamówienie z serwera pocztowego Wykonawcy oznacza, że Wykonawca otrzymał zamówienie w momencie jego przekazania przez Zamawiającego, niezależnie od ewentualnego potwierdzenia faktu jego otrzymania. 
Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za niesprawne działanie urządzeń Wykonawcy. Zamawiający zaleca Wykonawcy niezwłoczne potwierdzanie przyjęcia zamówienia do realizacji drogą elektroniczną na e-mail: szz@zwik.szczecin.pl   
Zamawiający zastrzega sobie prawo zrealizowania zamówienia w mniejszych ilościach niż zostały przewidziane w formularzu nr 1 – kalkulacji ceny o 30% dla każdej z części. Ostateczna ilość wynikać będzie z zamówień złożonych przez Zamawiającego w okresie trwania umowy. Realizacja przedmiotu zamówienia w mniejszych ilościach nie będzie powodować żadnych roszczeń po stronie Wykonawcy w stosunku do zamawiającego. 
Zamawiający wymaga, aby Wykonawcy składający ofertę na część od nr 1 do nr 7 w miejscu wskazanym na określenie producenta wskazali producenta danego wyrobu wymienionego np. w aktualnym ateście higienicznym wydanym przez Państwowy Zakład Higieny lub Narodowy Instytut  Zdrowia Publicznego a figurującego w pozycji „wytwórca/producent”. 
Termin płatności faktur VAT 30 dni od daty dostarczenia zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT. Zamawiający będzie dokonywał płatności za dostarczone materiały w mechanizmie podzielonej płatności.
3. Termin realizacji zamówienia:         	                   
Umowy z wybranymi wykonawcami zostaną zawarte na okres 12 miesięcy licząc od dnia zawarcia umowy + 3 miesiące ewentualne przedłużenie na zasadach określonych w umowie.
4.  	Na potwierdzenie spełnienia warunków odnośnie przedmiotu zamówienia  wykonawca przedstawi następujące przedmiotowe środki dowodowe:                   	                   
1. [bookmark: _Hlk176175671]Aktualny atest higieniczny Państwowego Zakładu Higieny lub Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego dopuszczający przedmiot zamówienia do kontaktu z wodą pitną - dotyczy wszystkich produktów wyszczególnionych w części od nr 1 do nr 7.
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