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Nasz znak: SP ZOZ/ZP/PN- 5/1/2020
Nasza data: 18.06.2020 rok
Numer ogłoszenia :  Dz. U. /S S.117  Nr 283319  - 2020; data publikacji: 18.06.2020 rok

Termin składania ofert:  21.07.2020 rok , do godz. 10.00
SPROSTOWANIE DO OGŁOSZENIA

 Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rypinie, uprzejmie informuje, iż w ogłoszeniu o postepowaniu przetargowym, przetargu ZP/PN – 5/2020, wkradła się mała nieścisłość;

JEST:

W pkt  VI.3) pkt e) 

a) Wykaz zrealizowanych dostaw – minimum 2 dostawy w zakresie endoprotez ortopedycznych o łącznej wartości minimum ; 000,00 PLN każda dostawa, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały wykonane, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy.

POWINNO BYĆ: 
W pkt  VI.3) pkt e) 

a) Wykaz zrealizowanych dostaw – minimum 2 dostawy w zakresie endoprotez ortopedycznych o łącznej  wartości  minimum ; 
zadanie nr 1 – 200.000,- zł, 

zadanie nr 2 – 150.000,- zł, 

zadanie nr 3 – 500.000,- zł 

Każda dostawa, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały wykonane, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy.

Jednakże, informacja ta, znajduje się prawidłowo zapisana w pkt III .1.3) ogłoszenia o przetargu .
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