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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 17.05.2024r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 – 15/24           

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na ,,Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej pn.: „Nadbudowa łącznika dla Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej MSWiA we Wrocławiu.” w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Nadbudowa budynku na potrzeby Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii w SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu” - oraz wykonanie robót budowlanych w formule „zaprojektuj i wybuduj” - etap IV”

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 
Działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), – dalej PZP, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że dokonuje zmiany treści SWZ poprzez modyfikację warunków udziału w postępowaniu dotyczących: 

1. Sytuacji ekonomicznej lub finansowej  - Pkt. 5.5 podpunkt 3) a) i b) SWZ.  Pkt. 5.5 podpunkt 3) a) i b) otrzymuje nową, następującą treść:

,,a) posiadają środki finansowe lub zdolność kredytową na kwotę nie mniejszą niż kwota 2 000.000,00 PLN (dwa miliony złotych) lub równowartość tej kwoty w innej walucie.
b) posiadają ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia w wysokości minimum 8.000.000,00 PLN (słownie: osiem milionów złotych) lub równowartość tej kwoty w innej walucie.”
2. Zdolności technicznej lub zawodowej- Pkt. 5.5 podpunkt 4) a) i b) SWZ.  Pkt. 5.5 podpunkt 4) a) i b) otrzymuje nową, następującą treść:
,,a) wykażą się doświadczeniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, w wykonaniu min. 2 zamówień polegających na wykonaniu robót budowalnych dotyczących budowy, przebudowy lub remontu obiektów budowlanych na obiekcie czynnym podmiotu leczniczego (zgodnie definicją określoną w Ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej - t.j. - Dz. U. z 2023r. poz. 991 ze zm.) o powierzchni nie mniejszej niż 300 m2, o wartości robót co najmniej 1 500 000,00 zł brutto (słownie:  jeden milion pięćset tysięcy złotych 00/100) każda, w tym min. jednej budowy, przebudowy, remontu Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii, Oddziału Intensywnej Terapii, Bloku Operacyjnego, Laboratorium, Stacji Dializ lub Sterylizatorni,

b) wykażą się dysponowaniem osobami skierowanymi do realizacji zamówienia tj. 

- min. 1 osobą posiadającą odpowiednie kwalifikacje zawodowe i uprawnienia - tj.: kierownika budowy, który posiada uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi i doświadczenie min. 8 letnie w kierowaniu robotami budowlanymi oraz doświadczenie w kierowaniu min. 3 robotami budowlanymi w budynkach podmiotu leczniczego oraz:

· min. 1 osobą, która pełnić będzie obowiązki kierownika robót branży konstrukcyjno-budowlanej posiadającą uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie, w specjalności konstrukcyjno–budowlanej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;

· min. 1 osobą, która pełnić będzie obowiązki kierownika robót branży sanitarnej posiadającą uprawnienia budowlane bez ograniczeń  w zakresie instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów i doświadczenie min. 4 letnie w kierowaniu robotami budowlanymi w branży sanitarnej oraz doświadczenie w kierowaniu min. 1 roboty budowlanej w branży sanitarnej w budynkach podmiotu leczniczego
· min. 1 osobą, która pełnić będzie obowiązki kierownika robót branży elektrycznych posiadającą uprawnienia budowlane bez ograniczeń  w zakresie sieci, w specjalności instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów i doświadczenie min. 4 letnie w kierowaniu robotami budowlanymi w branży elektrycznej oraz doświadczenie w kierowaniu min. 1 roboty budowlanej w branży elektrycznej w budynkach podmiotu leczniczego
Zamawiający jako spełnienie warunku dopuszcza wykazanie tej samej osoby na stanowiska wymienione w podpunkcie  4) b) pod warunkiem posiadania przez daną osobę uprawnień do pełnienia funkcji  w wymaganych specjalnościach i w wymaganym zakresie oraz posiadania wymaganego doświadczenia.

Uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji w budownictwie, o których mowa powyżej, powinny być zgodne z ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 682 ze zm.). 

Dopuszcza się ważne uprawnienia, uzyskane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, które uprawniają do kierowania budową lub właściwymi robotami objętymi przedmiotem zamówienia, wydanych przez odpowiedni organ samorządu zawodowego zgodnie z art. 12 ust. 2 Ustawy z 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 682 ze zm.) dających podstawę do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie oraz wpisanych na listę członków właściwej izby samorządu zawodowego, potwierdzony zaświadczeniem wydanym przez tę Izbę (Okręgowa Izba Inżynierów Budownictwa) z określonym w nim terminem ważności.

Zamawiający, określając wymogi dla każdej osoby w zakresie posiadanych uprawnień budowlanych, dopuszcza uprawnienia wydane na podstawie przepisów cyt. ustawy Prawo budowlane z dnia 07.07.1994 r. lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących aktów prawnych.

W załączeniu poprawiona treść załącznika nr 7 do SWZ - wykaz osób
Jednocześnie Zamawiający modyfikuje pkt. 20 SWZ tj. Kryterium wyboru i sposób oceny w części 

,,Doświadczenie zawodowe kierownika budowy”. W związku z tym pkt, 20.5 SWZ otrzymuje nową, następującą treść:

,,20.5 Punkty za ,, Doświadczenie zawodowe kierownika budowy” tj.  za doświadczenie zawodowe osoby wskazanej przez Wykonawcę do pełnienia funkcji kierownika budowy w inwestycjach w podmiocie leczniczym - zgodnie definicją określoną w Ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej - t.j. - Dz. U. z 2023r. poz. 991 ze zm. (w minimum 2 inwestycjach), członkowie Komisji przetargowej przyznają punkty zgodnie z opisem poniżej:

Punkty za doświadczenie kierownika budowy:

1) Pełnienie funkcji kierownika budowy w 2 inwestycjach w podmiocie leczniczym - 0 pkt

2) Pełnienie funkcji kierownika budowy w 3 inwestycjach w podmiocie leczniczym - 5 pkt

3) Pełnienie funkcji kierownika budowy w 4 lub więcej inwestycjach w podmiocie leczniczym – 10 pkt

Zamawiający wymaga wpisania doświadczenia kierownika budowy w załączniku nr 1 (oferta) wg. ściśle określonego powyżej wymogu oraz określenia inwestycji w podmiocie leczniczym, na której wyznaczona osoba pełniła funkcję kierownik budowy 
Nowa treść załącznika nr 1 do SWZ w załączeniu
Jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że zmienia termin składania ofert w niniejszym postępowaniu z dnia 22.05.2024r., na dzień: 24.05.2024r.

Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami i/lub dokumentami należy złożyć (wczytać) w formie

elektronicznej za pośrednictwem Platformy zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/spzoz_msw do dnia  24.05.2024r.do godz. 10.30.
Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego w dniu 24.05.2024r.o godz. 11:00

Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni, tj. do dnia 22.06.2024r.
Wadium należy wnieść w terminie do składania ofert tj. do 24.05.2024r. do godz. 10.30.

Pozostałe terminy zawarte w SWZ i ogłoszeniu stosuje się odpowiednio.

Stosowna zmiana ogłoszenia nr 2024/BZP 00300886/01 opublikowana w Biuletynie Zamówień Publicznych w załączeniu.


