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tel. 91 3872623
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Trzebiatów, 09.11.2023 r.
Dotyczy postępowania nr ZDGiGK 261/3/2023 - Remont chodnika w ciągu ul. Dworcowej w Trzebiatowie
Informuję, że w dniu 09.11.2023 r. wpłynęło do Zamawiającego następujące pytanie:
Pytanie nr 1: Zwracamy się z prośbą o podanie wymiarów fundamentów do rozbiórki, z uwagi na fakt, iż dokumentacja techniczna nie zawiera takiej informacji, załączony plan nie posiada podkładu mapowego a przedmiar, w którym podany jest obmiar jest jedynie elementem pomocniczym i nie stanowi podstawy wyceny.
Odpowiedź nr 1: Należy przyjąć do wyceny wymiary podane w przedmiarze.
Pytanie nr 2: W opisie przedmiotu zamówienia w SWZ jest mowa o wymianie włazu jednak nie ma na ten temat informacji w opisie technicznym. Zwracamy się z prośbą o podanie ilości oraz szczegółowych rozwiązań jakie należy przyjąć do wyceny.
Odpowiedź nr 2: Zgodnie z pkt 32 przedmiaru robót.
Pytanie nr 3: SST w rozdziale D - 03.02.01 KANALIZACJA DESZCZOWA zawarta są informacje o wykonaniu elementów kanalizacji deszczowej w ramach realizacji niniejszej inwestycji, zgodnie z którymi należy wykonać przykanaliki z rur PVC, studnie rewizyjne oraz studzienki wpustowe. Zwracamy się z prośbą o podanie zakresu koniecznych do wykonania prac, gdyż z SST nie wynika ilość robót jaką wykonawca powinien uwzględnić w ofercie, a pozostała dokumentacja nie zawiera żadnej informacji na ten temat.
Odpowiedź nr 3: Roboty związane z wykonaniem kanalizacji deszczowej nie są przedmiotem niniejszego zamówienia.
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