

Zapytanie

Dostawa fabrycznie nowego wyposażenia na potrzeby pracowni dla zawodu technik logistyk w Zespole Szkół nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju w ramach realizacji projektu współfinansowanego przez Unię Europejską z EFRR w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 pn.: „Profesjonalne pracownie w Jastrzębiu – Zdroju 2”.
I. Zamawiający:
Miasto Jastrzębie-Zdrój – miasto na prawach powiatu, z siedzibą w Jastrzębiu-Zdroju przy Al. Józefa Piłsudskiego 60

II. Opis przedmiotu zamówienia:
1. PRZEDMIOT ZAMÓWNIENIA: Regał przepływowy Picking lub równoważny z jednym poziomem grawitacyjnym - do składowania paletowych jednostek ładunkowych o wadze do 100 kg. na typowej palecie Euro o wymiarach max do 1200x800x150mm. Wymiary paletowej jednostki ładunkowej max do 1200x800x1000mm. Dwa poziomy rolek grawitacyjnych. Pierwszy poziom max do 200mm nad posadzką magazynu. Wysokość drugiego poziomu rolek grawitacyjnych wyznacza wysokość paletowej jednostki ładunkowej wynosząca max 1000mm. Głębokość regału to dwa krótsze boki przywołanej typowej palety EURO. Szerokość dostosowana do dłuższego boku przywołanej typowej palety EURO. 
2. Na przedmiot zamówienia składa się wykonanie zadania polegającego na:
     a) dostawie zakupionego sprzętu, o którym mowa w punkcie 1, do siedziby Zespołu Szkół 
nr 2 w Jastrzębiu – Zdroju, zwanego dalej Odbiorcą,
    b) montażu regału zgodnie z zasadami bezpiecznej pracy. Do wykonania  montażu wykonawca wykorzysta swoje materiały oraz narzędzia niezbędne do w/w prac. 
W przypadku gdy Wykonawca dostarczy instrukcje montażu w języku polskim, montaż regału Odbiorca wykona we własnym zakresie.
    c) przygotowaniu i przekazaniu Odbiorcy dokumentów stanowiących dowód należytego wykonania przedmiotu umowy (m.in.: atesty, karty gwarancyjne, instrukcje eksploatacji i konserwacji) w języku polskim,

III. Termin wykonania zamówienia:
Termin wykonania przedmiotu zamówienia: do 2 tygodni od podpisania umowy.
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