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ZP/125/2018                                                                                                                  Gdańsk, dnia 26.02.2019r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania na dostawę sprzętu laboratoryjnego i komputerowego w 3 pakietach dla potrzeb Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020, Działanie 4.3 Międzynarodowe Agendy Badawcze., pn.: Mutations acquired during lifetime that lead to increased risk for human disease, with focus on cancer

Gdański Uniwersytet Medyczny, jako Zamawiający zawiadamia, że w dniu 23.02.2019r. o godz. 19.56, firma AMP Polska SP zo.o. z siedzibą w Krakowie złożyła poprzez na platformę zakupową OpenNexus ofertę na Pakiet 1. 
Oferta została złożona poprawnie tj. w trakcie trwania postępowania.

Jednak ze względu na trwające w dniu 23.02.2019r. w godzinach wieczornych prace, związane z przeniesienie głównych serwerów, Wykonawca składając ofertę, trafił na moment migracji danych serwera platformy i złożona oferta została na poprzednim serwerze tj. na tym na którym nie odbyło się odszyfrowywanie ofert.

W związku z powyższym zawartość oferty nie wyświetliła się bezpośrednio po odszyfrowaniu .
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