




OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Budowa boiska do koszykówki na Osiedlu Sportowa w Lęborku


1. SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Zadanie polega na budowie ogólnodostępnego boiska do koszykówki o nawierzchni poliuretanowej przy Pływalni Miejskiej „Rafa” przy ul. Olimpijczyków w Lęborku.
Zadanie realizowane jest na podstawie dokumentacji projektowej „Ogólnodostępne boisko do koszykówki o nawierzchni poliuretanowej przy Pływalni Miejskiej „Rafa” przy ul. Olimpijczyków w Lęborku” wykonanej przez GRIMA ARCHITEKTURA I KRAJOBRAZ Sp. z o.o. w lipcu 2018 r.. Dokumentacja projektowa załączona jest do niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.
Zadanie realizowane jest w oparciu o zgłoszenie z dnia 03.09.2018 r. (data złożenia: 04.09.2018 r.) o przystąpieniu do realizacji budowy niewymagającej uzyskania pozwolenia na budowę.

Zakres zamówienia obejmuje:
· wykonanie na działce nr 189/69 obr. 11 w Lęborku boiska do koszykówki o wymiarach 12 × 18 m, o nawierzchni poliuretanowej (specjalistyczna mieszanka granulatu gumowego i lepiszcza poliuretanowego, tekstura chropowata, kolor niebieski);
· konstrukcja nawierzchni: 0,3 cm – warstwa użytkowa (granulat EPDM i lepiszcze poliuretanowe); 0,5 cm – warstwa elastyczna/nośna (granulat SBR); 15 cm – beton jamisty C12/15; 25 cm – tłuczeń kamienny 0,31,5mm stabilizowany mechanicznie; profilowane i zagęszczone podłoże doprowadzone do grupy nośności G1;
· wykonanie na powierzchni boiska linii pola do koszykówki w kolorze białym;
· wykonanie wokół nawierzchni boiska obrzeża betonowego 8×30×100 cm na ławie betonowej C12/15 i na podsypce cementowo-piaskowej 1:4;
· montaż 2 koszy do koszykówki na tablicach 90×120 cm, na stalowych konstrukcjach jednosłupowych zabetonowanych w gruncie;
· montaż 4 ławek drewnianych na konstrukcji stalowej zabetonowanej w gruncie;
· montaż 2 koszy na śmieci o poj. 65 l, stalowych, zabetonowanych w gruncie;
· przygotowanie wniosku (wraz z załącznikami) o wprowadzenie zmian w operacie ewidencji gruntów w zakresie zmiany użytku Bp na użytek Bz w części obejmującej wybudowane boisko. 

Zakres zamówienia obejmuje również:
· geodezyjne wytyczenie obiektów w terenie;
· ogrodzenie terenu budowy;
· wykonanie niezbędnych pomiarów, prób i sprawdzenia prawidłowości realizowanych robót wynikających z obowiązujących przepisów dotyczących wykonania i odbioru robót budowlanych;
· organizację terenu budowy z zasilaniem w niezbędne media, obsługę geodezyjną w trakcie budowy, bariery tymczasowe, pomosty przejściowe;
· usuwanie wszelkich kolizji i wykonywanie prac niewymienionych w dokumentacji technicznej, które można było przewidzieć po szczegółowym zapoznaniu się z zakresem robót i dokumentacją;
· uporządkowanie terernu po zakończeniu prac;
· wykonanie i przekazanie Zamawiającemu kompletnej dokumentacji powykonawczej, zawierającej wszelkiego rodzaju atesty, certyfikaty itp. dla wbudowanych materiałów i urządzeń oraz rysunki z oznaczeniem wszelkich zmian dokonanych w stosunku do dokumentacji projektowej;
· przygotowanie i dostarczenie Zamawiającemu inwentaryzacji powykonawczej z potwierdzeniem przyjęcia do zasobu geodezyjnego. 


2. OPIS SPOSOBU OBLICZANIA CENY:
Cena oferty musi obejmować wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia oraz warunkami stawianymi przez Zamawiającego.
Wykonawca zobowiązany jest do podania całkowitej ceny zamówienia z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, wyrażonej cyfrowo i słownie w złotych polskich z wyodrębnieniem podatku VAT.

3. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA:
Wymagany termin realizacji zamówienia: do dnia 30.04.2019 r.

4. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT:
Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy Zakupowej do dnia 25.01.2019 r. do godz. 12.00.

5. KRYTERIUM OCENY OFERT:
Jedynym kryterium oceny ofert jest cena.
Przyjmuje się, że oferta z najniższą ceną otrzyma 100 pkt.
Punkty za cenę pozostałych ofert przyjmuje się następująco: 
X = (cena najniższa/cena danej oferty) × 100
Oferta, która uzyska największą liczbę punktów, uznana zostanie za ofertę najkorzystniejszą.

6. ZLECENIE REALIZACJI ZAMÓWIENIA:
Projekt umowy na wykonanie zamówienia zostanie przedstawiony Wykonawcy, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą. Umowa uwzględniać będzie postanowienia niniejszego opisu przedmiotu zamówienia, w tym kwestie wyszczególnione poniżej:
Możliwy jest podział zamówienia na elementy i dokonywanie płatności po odbiorach poszczególnych elementów, zgodnie z zatwierdzonym przez obie strony harmonogramem rzeczowo-finansowym, który stanowić będzie załącznik do umowy. 
Zapłata wynagrodzenia nastąpi na podstawie faktur za wykonane elementy rozliczeniowe. Potwierdzenia wykonania danego zakresu robót dokonuje osoba nadzorująca roboty w protokole odbioru robót.
Wynagrodzenie ryczałtowe obejmie wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, dokumentacją projektową oraz specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych, w tym ryzyko Wykonawcy z tytułu oszacowania wszelkich kosztów związanych z realizacją przedmiotu umowy, a także oddziaływania innych czynników mających lub mogących mieć wpływ na koszty. 
Należność za wykonanie przedmiotu umowy będzie regulowana przelewem z konta Zamawiającego na konto Wykonawcy w terminie 14 dni liczonych od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury od Wykonawcy.
Wykonawca udzieli gwarancji na wykonane prace i dostarczone urządzenia na okres 5 lat. Termin gwarancji liczy się od dnia zakończenia czynności odbioru końcowego zadania.
Wykonawca udzieli 5-letniej rękojmi na wykonane roboty i dostarczone urządzenia. Termin rękojmi liczy się od dnia zakończenia czynności odbioru końcowego zadania.

7. KONTAKT:
Osobą uprawnioną do kontaktów z Wykonawcami jest Romuald Babul, Naczelnik Wydziału Realizacji Inwestycji Urzędu Miejskiego w Lęborku, tel. 59 8637 753, e-mail: inwestycje@um.lebork.pl . 

8. ZAŁĄCZNIKI:
1) Projekt – opis;
2) Informacja BIOZ;
3) Mapa do celów projektowych;
4) Rysunek – projekt zagospodarowania terenu;
5) Rysunek – rzut z góry i przekrój przez nawierzchnię;
6) Przedmiar robót;
7) Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych.
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