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PROTOKÓŁ  Z  PRZEGLĄDU  TECHNICZNEGO MASZTU ANTENOWEGO 




I  SYSTEMÓW   ANTENOWYCH

Nazwa obiektu: Maszt  antenowy rurowy H = 10 m

Data wykonania: 20.09.2016

Adres lokalizacji: Posterunek Policji w Doruchowie   ul. Ostrzeszowska 1

Przegląd wykonał: Zakład Ślusarski inż. Wojciech Henszke, Goleniów, ul. Krzywoustego 17

Wyniki przeprowadzonego przeglądu:

1. Konstrukcja: 

Maszt rurowy posadowiony na dachu I piętrowego budynku. Dach kryty papą. Maszt 3 elementowy Ø 60 mm,  Ø 48mm, Ø 32 mm  łączone na zaciski śrubowe. Trzon masztu  usztywniony odciągami linowymi w jednym poziomie  i trzech kierunkach. Liny odciągów Ø 6 mm, wykonano regulację naprężeń wstępnych. Podstawa masztu  - dwa ceowniki stalowe zabetonowane w stropie. Maszt  bez włazów. Całość bardzo skorodowana zarówno trzon masztu, jak i podstawa, odciągi linowe i osprzęt linowy do wymiany.. Jedna kotwa wymaga wymiany z profesjonalnym zamocowaniem. Trzon masztu krzywy na połączeniu rur. W niewielkiej odległości od masztu na dachu znajduje się komin spalinowy dużych rozmiarów mający decydujący wpływ na stan masztu.

 Na dachu panuje wielki nieład i bałagan. Maszt jest zagrożony sąsiednim masztem aluminiowym z pozrywanymi odciągami. Poza tym na dachu jest jeszcze jeden maszt aluminiowy w trochę lepszym stanie.

2. Powłoki zabezpieczające:

     Konstrukcja masztu malowana, stan wymalowań kwalifikuje maszt do gruntownego wyczyszczenia i wymalowania.

3.  Instalacje antenowe: 

      Na szczycie masztu bez wspornika zamontowana antena PROCOM CXL 2-3 LW. Od anteny prowadzony jest  kabel  WL 50 po trzonie masztu mocowany paskami kablowymi po połaci dachu

      w korytach kablowych, dalej w dół bez uchwytów do przewiertu i do pomieszczenia. Na trasie kablowej na trzonie przy podstawie skrzynka PCV a w niej ochronnik przepięciowy zaśniedziały. Skrzynka pełna wody – nieszczelna.  

     4. Oświetlenie:

      Maszt  nie  posiada oświetlenia przeszkodowego.

     5. Instalacje uziomowe:

       Maszt  podłączony do instalacji odgromowej budynku. Stan instalacji budynkowej kwalifikuje  ją

      do  wymiany.

     6. Wnioski i zalecenia:

   Maszt antenowy w bardzo złym stanie. Sąsiedni  maszt aluminiowy grozi zawaleniem.

   Należy rozważyć możliwość demontażu przedmiotowego masztu i w jego miejsce zamontować nowy profesjonalny maszt o podobnej wysokości. Do wykorzystania dwie kotwy odciągów linowych, poza tym wszystkie pozostałe elementy masztu kwalifikują się do wymiany.
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