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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 24.05.2022r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 – 13/21               

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej pn.: Nadbudowa łącznika dla Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej MSWiA we Wrocławiu.” w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Nadbudowa budynku na potrzeby Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii w SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu””

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 
Działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (t.j.: Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej PZP, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że dokonuje zmiany treści SWZ.
I. Zamawiający modyfikuje treść SWZ poprzez doprecyzowanie pkt. 4, który otrzymuje nową, następującą treść:
,,4. Termin wykonania przedmiotu zamówienia: do 30.11.2022r.”
II. Jednocześnie przedstawia prawidłową treść SWZ w pkt.5.5 ppkt 3) b), który: 
-zamiast:

b) posiadają ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia w wysokości minimum 2.000.000,00 PLN (słownie: trzy miliony złotych) lub równowartość tej kwoty w innej walucie.

powinien brzmieć:

b) posiadają ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia w wysokości minimum 2.000.000,00 PLN (słownie: dwa miliony złotych) lub równowartość tej kwoty w innej walucie.

Stosowna zmiana ogłoszenia nr 2022/BZP 00173029/01  opublikowana w Biuletynie Zamówień Publicznych w załączeniu.


