POZ. NR 2 KOMPLET MEBLI Z TECHNORATTANU
Zestaw mebli  składa się ze stolika kawowego, dwuosobowej sofy i dwóch foteli. Wyroby z wysokiej jakości tworzywa sztucznego formowanego wtryskowo.
Oparcia są wysokie i wyprofilowane tak, by dopasowały się do kształtu pleców. Do zestawu dołączone są płaskie poduszki na siedziska o grubości około 6 cm. Podłokietniki foteli i kanapy są na tyle szerokie, że wygodnie ułożymy na nich ręce. Niewielkie nóżki ułatwiają ustawienie na mebli na niewielkich ogrodowych nierównościach, a całość jest bardzo stabilna. 

Meble wykończone są w kolorze brązowym, a poduszki w odcieniu taupe. wykonany został z tworzywa sztucznego bardzo dobrze imitującego technorattan. Różnicę odczujemy dopiero przy bezpośrednim kontakcie z meblem. Dzięki temu, że elementy są formowane wtryskowo w fabryce każdy element jest zrobiony równie dobrze jak pozostałe. 

Imitujące technorattan tworzywo które zostało zastosowane w produkcji to polipropylen. Materiał ten cechuje się dobrą odpornością na złe warunki atmosferyczne, deszcz i słońce. Meble mogą stać na dworze przez cały rok, nie rdzewieją i nie blakną. Możliwe obciążenie foteli i kanapy, to pojedyncze siedzisko jest w stanie wytrzymać około 100 kg, a sofa analogicznie około 200 kg. 

Zestaw ogrodowy nie wymaga konserwacji czy innych zabiegów pielęgnacyjnych. Również poduszki są dodatkowo wzmacniane, nie musimy obawiać się rozlania na nie napoju czy niewielkiego deszczu. Poduszki mają zdejmowane poszewki, więc jeśli się zabrudzą można je łatwo wyprać. 

Wymiary około: 

Stolik: długość: 77cm szerokość: 57cm wysokość blatu: 42cm Sofa: szerokość: 128cm głębokość: 70cm wysokość oparcia: 79cm Wymiary siedziska: szerokość: 108 cm głębokość: 50 cm wysokość od podłoża: 39 cm Fotele: szerokość: 75cm głębokość: 70cm wysokość oparcia: 79cm Wymiary siedziska: szerokość: 54 cm głębokość: 50 cm wysokość od podłoża: 39 cm Wymiary poduszki: szerokość: 54 cm długość: 50 cm grubość: (tolerancja 5 mm) 6 cm Kluczowe parametry: Materiał tworzywo sztuczne Przeznaczenie wypoczynkowe Kolor brązowy Liczba miejsc 4 Wykończenie technorattan efekt Struktura płaska Stelaż brak Poduszki w zestawie poduszki na siedzisko Montaż samodzielny Kształt blatu prostokątny.

Przykład:
https://www.meblobranie.pl/zestaw-ogrodowy-corfu-set-curver-brazowy.html
