Kraków, dnia 20.12.2023r.

ZZP-271-55-52/23

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ - 12

Dotyczy: zamówienia w trybie podstawowym art. 275 ust. 1 ustawy - nr ZP-52/23

Szpital Kliniczny im. dr. J. Babińskiego SPZOZ w Krakowie uprzejmie informuje, że w dniu 19.12.2023r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie do postępowania prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych w trybie zamówienia podstawowego:
Pytanie nr 1 
Prosimy o wyjaśnienie czy zlewozmywaki montowane na szafce mają mieć dwie komory oraz ociekacz (zgodnie z przedmiarem) czy jedną komorę oraz ociekacz (zgodnie z rzutem II piętra umieszczonym w dokumentacji architektury).
Odpowiedź: 
Zlewozmywaki jednokomorowe z ociekaczem.
Pytanie nr 2 
Prosimy o wyjaśnienie ilości oraz rodzaju umywalek pojedynczych porcelanowych (przedmiar poz. 2.3.170). Wg przedmiaru jest 29 szt. wg rzutu architektury 23 szt. umywalek pojedynczych oraz 3 szt. umywalek okrągłych wpuszczanych w blat.
Odpowiedź: 
Celem wyjaśnienia: wg rzutu architektury jest 23 szt. umywalek pojedynczych oraz 4 szt. umywalek okrągłych wpuszczanych w blat, czyli razem 27 szt. umywalek.  

Do wyceny należy przyjąć ilość jak w przedmiarze tj. 29 szt. umywalek uwzględniając w wycenie 4 szt. umywalek wpuszczanych w blat, pozostałe umywalki 25 szt. standardowo montowane do ściany (dwie brakujące na rzucie zostaną zamontowane w pom.: 2.07 i 2.24).
Pytanie nr 3 
Prosimy o wyjaśnienie poz. 2.3.22 przedmiaru tj. Montaż kabiny trzyściennej półokrągłej 1/4 koła, szyby ze szkła hartowanego - 2 kpl. Na rzucie architektury II piętra dla pom. 2.07 oraz 2.08 przewidziana jest ścianka oraz drzwi szklane. Dla pozostałych pomieszczeń, w których przewidziane są natryski nie ma kabin. Prosimy o odpowiedź co należy wycenić w pozycji 2.3.22.
Odpowiedź: 
Pozycję 2.3.22 należy wycenić dokładnie tak jak w przedmiarze. Montaż kabiny trzyściennej półokrągłej 1/4 koła, szyby ze szkła hartowanego (kpl.) przewidziano w pom.: 2.25 i 2.42.
Pytanie nr 4
Prosimy o wyjaśnienie poz. 2.3.21 Wymiana stelaża i zasłonki w miejscach do kąpieli. Czy możemy prosić o zdjęcia jak ma wyglądać ten stelaż i zasłonka? Czy to ma być parawan czy drążek z zasłonką?
Odpowiedź: 
Do wyceny należy przyjąć drążek ze stali nierdzewnej oraz zasłonę tekstylną z tkaniny wodoodpornej. 

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, w związku z tym należy uwzględnić je przy sporządzaniu oferty, pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Podstawa prawna: art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.
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(w imieniu Zamawiającego)
