Załącznik nr 1 do SIWZ

Opis przedmiotu zamówienia

[bookmark: _GoBack]Zakup w systemie ratalnym platformy elektrochirurgicznej z systemem zamykania naczyń oraz systemem do monitorowania nerwów w chirurgii tarczycy. 

1) Parametry techniczne

- Urządzenie mono – i bipolarne z systemem zamykania naczyń do 7 mm włącznie oraz resekcją bipolarną. Oparte na technologii zawierającej automatyczny tryb regulacji cięcia i koagulacji dla różnych parametrów impedancji tkanki (ilość: 1)
- Wielorazowa klema współpracująca z jednorazowymi nakładkami z nożem. Długość szczęk 25 mm, zakrzywione pod kątem 30 stopni (ilość: 1)
- Jednorazowe nakładki z nożem współpracujące z wielorazową klemą. Długość szczęk 25 mm, długość aktywnej elektrody 22,5 mm. (ilość: 3)
- Uchwyt monpolarny wielorazowy z elektrodą nożową, dwoma przyciskami cięcie i koagulacja, przełącznikiem kołyskowym, przewodem o dł. 4,6 m, złączem trójbolcowym kompatybilnym z generatorem Valleylab (lub równoważnym) oraz elektrodami z typowym trzonkiem 2,4 mm, gwarantowane min. 50 cykli sterylizacji. (ilość 10) 
- Wielorazowy kabel do płytki biernej, przewód 4,6 m. (ilość 2)
- Jednorazowa elektroda powrotna pacjenta. (ilość 50) 
- Wielorazowy kabel do instrumentów laparoskopowych, 3 m. (ilość 2)
- Dwuprzyciskowy sterownik nożny, cięcie i koagulacja kabel 4,6 m. (ilość 1)
- Sterownik nożny bipolarny, kopułkowy, kabel 4,6 m. (ilość 1)
- System do neuromonitoringu w chirurgii tarczycy składający się z monitora dotykowego, interfejsu pacjenta oraz stymulatora pacjenta, wyposażony w cztery kanały robocze oraz zestawem asortymentu jednorazowego użytku potrzebnym do przeprowadzenia 10 zabiegów z obszaru chirurgii tarczycy (Rurki intubacyjne dotchawiczne ze zintegrowanymi elektrodami do monitorowania nerwu krtaniowego. Elektrody umieszczone na obwodzie rurki zapewniające stały kontakt ze strunami głosowymi. Rurki dostępne w różnych rozmiarach o przekroju w przedziale od 5 do 9 mm oraz sonada monpolarna jednorazowa do stymulacji o średnicy 0,5 mm) gotowy do użytku, rok produkcji 2019. (ilość 1)
	

	

	

	2) Warunki płatności
- system ratalny – 24 miesięczne raty, 
- raty równie, ostania wyrównawcza,
- raty w walucie PLN, 


- wszystkie koszty finansowe związane z zakupem sprzętu, w tym ubezpieczenie przedmiotu zamówienia w okresie pierwszych 12 miesięcy- wliczone zostaną w równe raty.
- raty finansowania ratalnego płatne będą z dołu, do ostatniego dnia miesiąca. 
- płatność pierwszej raty finansowania ratalnego nastąpi w miesiącu kalendarzowym, następującym po miesiącu, w którym nastąpiła dostawa sprzętu Zamawiającemu potwierdzona protokołem odbioru,
- kolejne raty będą płatne na koniec każdego miesiąca począwszy od miesiąca następującego po miesiącu płatności pierwszej raty,
- szczegóły płatność zawarte zostały w projekcie umowy – załącznik nr 6 do SIWZ.

