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Nazwa oferenta, siedziba
OŚWIADCZENIE 
O SPEŁNIENIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
(dotyczy zadania nr 1)
Składając ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia o równowartości poniżej                        130 000,00 zł na serwis i konserwację instalacji przeciwpożarowych SSP i DSO, zainstalowanych 
w obiektach Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji „Bystrzyca” w Lublinie Sp. z o.o. wg zadań 1-10
Zadanie nr 1: Serwis i konserwacja Systemu Sygnalizacji Pożaru (SSP), Dźwiękowego Systemu Ostrzegania i Nagłośnienia (DSO) oraz odcinających klap pożarowych zainstalowanych w hali „GLOBUS” przy ul. Kazimierza Wielkiego 8 w Lublinie.   

oświadczam, że posiadam :
· koncesję MSWiA w zakresie eksploatacji, konserwacji i napraw mechanicznych i elektronicznych systemów zabezpieczeń technicznych. 

· wieloletnie doświadczenie w zakresie prowadzenia konserwacji systemów zabezpieczeń technicznych w obiektach sportowych, poparte stosowanymi rekomendacjami użytkowników tych instalacji.

· rekomendację ogólnopolskiej, branżowej organizacji zrzeszającej firmy świadczące usługi instalacji i konserwacji systemów zabezpieczeń technicznych.

· autoryzację producenta Systemu Sygnalizacji Pożaru Polon Alfa na instalację i konserwacje urządzeń sygnalizacji pożarowej. 

oświadczam, że zatrudnieni w naszej firmie pracownicy:
· zostali przeszkoleni w zakresie obsługi i serwisu poszczególnych systemów, posiadających licencje pracowników zabezpieczeń technicznych II stopnia. 

· posiadają świadectwa producenta Systemu Sygnalizacji Pożaru Polon Alfa uprawniające do instalowania, programowania i konserwacji urządzeń systemu POLON 4000.

· posiadają certyfikat szkolenia w zakresie programowania i konserwacji Dźwiękowych Systemów Ostrzegawczych APS-Aprosys firmy G+M elektronik AG.

· posiadają certyfikat szkolenia w zakresie stosowania głośników firm DNH oraz Community 
w Dźwiękowych Systemach Ostrzegawczych.

Na każde wezwanie Zamawiającego zobowiązuję się przedłożyć w/w dokumenty.
Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne                       z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawieniu informacji. 
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