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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zapytania jest wycena (przedstawienie kosztorysu) naprawy pionowej i poziomej izolacji przeciwwodnej ścian fundamentowych i posadzki parteru budynku Posterunku Policji w Żabiej Woli przy ul. Głównej 11a
 
2. Charakterystyka  budynku
Budynek składa się z części wyższej jednokondygnacyjnej krytej dachem płaskim, oraz części niższej jednokondygnacyjnej z garażem 2 stanowiskowym, przykrytej dachem płaskim o kącie nachylenia do 3º.  Budynek o konstrukcji tradycyjnej murowanej z cegły silikatowej gr 25 cm, nadprożami systemowymi typu L19, wieńce żelbetowe. Ławy i ściany fundamentowe żelbetowe z betonu wodoszczelnego, na podbudowie z chudego betonu gr. 10 cm, posadowione poniżej poziomu przemarzania, który dla tej lokalizacji wynosi 1m. Fundamenty o wymiarach 80x40 cm. Podłoga na gruncie: chudy beton gr. 10cm, płyta na gruncie gr. 15 cm, Ściany zewnętrzne ocieplone styropianem, wykończone tynkiem zewnętrznym, dekoracyjnym, na bazie żywicy silikonowe. W części niższej budynku ściany zewnętrzne ocieplone matą z wełny mineralnej, wykończone kasetonami elewacyjnymi ze stali o gr. 1,5 mm w kolorze jasnoszarym. Stropodach. Stropodach żelbetowy, belki żelbetowe, docieplony wełną mineralną, pokryty papą.  Ściany attyk murowane z cegły silikatowej  gr. 18 cm. 
 Instalacje wewnętrzne: 
-  Instalacja wodna    z sieci zewnętrznej
 - Instalacja kanalizacyjna z sieci zewnętrznej
 - Instalacja elektryczna  z sieci zewnętrznej 
- Instalacja gazowa  z sieci zewnętrznej 
- Instalacja c.o.   kocioł gazowy 



 Parametry budynku:  
 - Wysokość budynku    3,90 m (mierzona od poziomu terenu przy głównym  - wejściu do attyki) 
- Szerokość budynku   14,98 m 
- Długość budynku   19,18 m 
- Powierzchna zabudowy  256,69 m2
 - Powierzchnia całkowita  256,69 m2 
- Powierzchnia użytkowa  211,01 m2 
- Kubatura    968,78 m3  
3. Zakres prac objętych zamówieniem
Zakres prac objętych zamówieniem obejmuje naprawę nieszczelności izolacji przeciwwodnej poziomej i pionowej budynku. Roboty należy wykonać zgodnie                                               z przedstawioną ekspertyzą stanu technicznego izolacji przeciwwodnej budynku Posterunku Policji przy ul. Głównej 11A  w miejscowości Żabiej Woli.

Załączniki:
1. Ekspertyza stanu technicznego izolacji przeciwwodnej budynku Posterunku Policji przy ul. Głównej 11A  w miejscowości Żabiej Woli.
2. Orientacyjny przedmiar robót
3. [bookmark: _GoBack]Rzut parteru
4. Przekrój A-A,B-B

