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Skołyszyn, dn. 19.03.2019
GPIR.271.2.22.2019
ZAPYTANIE OFERTOWE


Gmina Skołyszyn zwraca się z zapytaniem ofertowym dotyczącym wykonania zadania pn.: „Dostawa, zainstalowanie oraz uruchomienie sterowania stacji zlewnej do bezobsługowego przyjmowania nieczystości płynnych z wozów asenizacyjnych znajdującej się na terenie Gminnej Oczyszczalni Ścieków w Przysiekach.”

Przedmiot zamówienia obejmuje dostarczenie, zainstalowanie oraz uruchomienie sterowania stacji zlewnej do bezobsługowego przyjmowania nieczystości płynnych z wozów asenizacyjnych znajdującej się na terenie oczyszczalni ścieków w Przysiekach.

Opis ogólny działania stacji.

Stacja zlewna znajduje się w wolnostojącym kontenerze i jest połączona ze zbiornikiem magazynującym ścieki dowożone.  Działanie stacji polega na bezobsługowym przyjmowaniu nieczystości płynnych z wozów asenizacyjnych. Identyfikację osób uprawnionych do zrzutu nieczystości zapewnia system identyfikacji RFID. Po rozpoznaniu osoby uprawnionej do zrzutu rozpoczyna się procedura zrzutu nieczystości ciekłych. Zrzut nieczystości odbywa się grawitacyjnie. 

W ramach zamówienia należy dostarczyć i zainstalować system sterowania stacji zlewczej oraz dokonać jego uruchomienia. System ten winien obejmować:

1. Szafę identyfikacyjną z daszkiem wykonaną ze stali nierdzewnej posiadająca następujące wyposażenie: 

a. System identyfikacji RFID w systemie UNIQUE – pozwalający na wykorzystanie obecnie używanych kluczy. 

b. Duży i czytelny wyświetlacz: minimum 5,7’’ – kolorowy, 

c. Drukarkę do wydruku potwierdzeń przyjęcia dostawy z automatycznym ucinaczem papieru i rolką papieru termicznego o długości 400 m 

d. System ogrzewania  z uwagi na montaż szafy na zewnątrz kontenera.

2. Szafę sterownicza, która  powinna umożliwiać: 

a. Sterowanie zasuwą firmy VALVULAS ZUBI S.L Typ: 200 EA DN100 z napędem pneumatycznym, 

b. Podłączenie przetwornika do odczytu parametru pH i temperatury (stosowany był system pomiarowy SPP firmy APKON – obecnie nie działający),
c. Podłączenie obecnego przepływomierza FLOMAG 3000 DN100 Q1 = 4 m3/h Q3 = 100 m3/h (przepływomierz wyposażony jest w kartę do komunikacji MODBUS),  

d. Sterowanie elektrozaworem do wody płuczącej. 

3. Przetwornik wraz z sondami do analizy zrzucanych ścieków pod kątem parametrów pH i temperatury
4. Aplikację do obsługi stacji zlewnej działająca pod systemem MS Windows 7 i 10 z dostępem na komputerze znajdującym się w budynku oczyszczalni ścieków służącym do obsługi oczyszczalni ścieków. Aplikacja do obsługi stacji winna m.in. pobierać dostawy ścieków dowożonych z uwzględnieniem podziału na klientów i określać oznaczenie daty i godziny dostawy, klienta, nr-u rejestracyjnego wozu asenizacyjnego klienta, objętości przyjętych ścieków, wyszczególnienia rodzaju zrzucanych ścieków wg podziału socjalno-bytowe i przemysłowe oraz zbadanych wartości parametrów ścieków (pH i temp.) Do programu należy wprowadzić obecnych klientów stacji zlewnej. Program powinien umożliwić wpisanie takich danych jak: ID klienta, pełnej nazwy klienta, nazwy skróconej klienta, jego adresu, NIP-u klienta, nr-u zawartej umowy na odbiór ścieków. Dostęp do programu winien być chroniony hasłem a dane o klientach i dostawach zabezpieczone w sposób uniemożliwiający dostęp do nich przez osoby nieupoważnione.

Dane pobierane ze stacji zlewnej dotyczące dostaw powinny być zapisywane na komputerze, na którym będzie udostępniony program do obsługi stacji zlewnej. Dopuszcza się dodatkowo możliwość zapisu danych ze stacji na serwerze Wykonawcy, monitoringu i diagnostyki zdalnej stacji przez Wykonawcę w okresie udzielonej gwarancji na stację zlewczą bez dodatkowych opłat abonamentowych za wykonywaną usługę zapisu danych i zadanego monitoringu stacji.
 Do chwili awarii stacja obsługiwana i nadzorowana była przez program ASPFM działający w systemie MS Windows XP. Z uwagi na aktualizację systemu MS Windows do wersji 7 uruchomienie aplikacji nie jest możliwe. 
5. Wraz z systemem sterowania należy dostarczyć dokumentację techniczno-ruchową wraz z dokumentacją elektryczną powykonawczą w języku polskim, kartę gwarancyjną oraz deklarację zgodności.
6. Stacja po uruchomieniu winna spełniać wymogi Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 17 października 2002 r. w sprawie warunków wprowadzenia nieczystości ciekłych do stacji zlewnych (Dz.U. 2002 nr 188 poz. 1576).

7. Wykonawcy zainteresowani złożeniem oferty mogą dokonać wcześniejszych oględzin stanu obecnego stacji zlewnej znajdującej się na terenie Gminnej Oczyszczalni Ścieków w Przysiekach, 38 – 207 Przysieki 438, gm. Skołyszyn, powiat jasielski w godzinach od 7 do 15, od poniedziałku do piątku. Osoba do kontaktu Konrad Szymczyk te.: 13 42 41 206.
8. Okres gwarancji: min. 24 miesiące od uruchomienia.

Termin wykonania zamówienia:
Zamówienie należy wykonać w terminie: do 31 maja 2019 r.
Sposób złożenia i sporządzenia oferty:

Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej poprzez platformę zakupową Gminy Skołyszyn,  do dnia:  27 marca 2019 r.  do godz. 14:00.

Należy wypełnić wszystkie pozycje oferty. Kryterium oceny ofert: cena 100%. Oferta spełniająca wymagania i zawierająca najniższą cenę zostanie wybrana do udzielenia zamówienia. Oprócz wypełnienia formularza na stronie platformy zakupowej Wykonawca jest zobowiązany dołączyć jako załącznik skan wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego oraz projektu umowy, które są dostępne pod nw. adresem postępowania jako załączniki do zapytania ofertowego.

Oferty składane w formie papierowej lub elektronicznej na adresy e-mail Zamawiającego nie będą brane pod uwagę. Adres platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_skolyszyn w zakładce POSTĘPOWANIA w części dotyczącej niniejszego postępowania.

Zamawiający zaleca Wykonawcom dokonanie rejestracji na platformie zakupowej w zakładce „zostań wykonawcą”. Uprości to Wykonawcy składanie ofert oraz otrzymywanie na bieżąco informacji o statusie postępowania. Rejestracja jest całkowicie darmowa.

Wykonawca posiadając konto na platformie zakupowej, gdzie sam fakt bycia zalogowanym użytkownikiem automatycznie potwierdza ofertę - jeżeli nie jest zalogowany zostanie poproszony o zalogowanie się do konta, które zostało przez Wykonawcę utworzone.

W przypadku gdy Wykonawca nie posiada konta na platformie zakupowej, po wypełnieniu formularza składania oferty Wykonawca zostanie przekierowany do kroku drugiego, gdzie zostanie poproszony o podanie danych kontaktowych. Po wykonaniu tego procesu system generuje wiadomość na adres e-mail podany w formularzu, który zawiera link potwierdzający złożenie oferty - wystarczy raz kliknąć i oferta zostaje potwierdzona.

Wybór najkorzystniejszej oferty:

Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty z najniższą ceną.

W postępowaniu ocena ofert dokonana będzie wyłącznie w oparciu o poprawnie złożone poprzez platformę zakupową oferty. 

Zastrzegamy, że postępowanie może zakończyć się brakiem wyboru oferty w przypadku przekroczenia szacowanych środków.

W przypadku pytań: 
- merytorycznych, proszę o kontakt za pośrednictwem przycisku w prawym, dolnym rogu formularza "Wyślij wiadomość" lub pod nr tel. 13 4491729 od poniedziałku do piątku w godzinach: poniedziałek: 7:30 – 17:00, wtorek-czwartek: 7:30 – 15:30, piątek: 7:30 – 14:00;

- związanych z obsługą platformy, proszę o kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus pod nr 22 101 02 02, czynnym od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00 do 17:00.
Niniejsze postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986).
Bogusław Kręcisz
Wójt Gminy Skołyszyn

Załączniki:

1. Formularz ofertowy.

2. Projekt umowy.
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