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Poznań, 23.05.2024 r. 

Szacowanie wartości zamówienia dotyczące kosztów obsługi technicznej i organizacyjnej Poznańskiego Targu Dobra 2024 

Szanowni Państwo, 

Miasto Poznań planuje zlecić usługę polegającą na obsłudze technicznej i organizacyjnej Poznańskiego Targu Dobra, który odbędzie się w przestrzeni Młodzieżowego Domu Kultury nr 1 przy ul. Droga Dębińska 21 w Poznaniu. Poznański Targ Dobra jest wydarzeniem, które łączy w sobie dzień organizacji pozarządowych oraz targi podmiotów ekonomii społecznej. 

Szacowana liczba mieszkańców odwiedzających Poznański Targ Dobra: kilkaset.

Wydarzenie nie ma charakteru zamkniętego.

Wydarzenie odbędzie się we wrześniu w niedzielę, czas trwania wydarzenia to 7 godzin (10:00-17:00). Infrastruktura, którą zapewnić ma Wykonawca, musi zostać rozstawiona minimum 2 godziny przed rozpoczęciem wydarzenia. 

Przedmiot zamówienia:

Przedmiot niniejszego rozeznania jest finansowany w części ze środków budżetowych Miasta Poznania (część A) oraz w ramach projektu „Wielkopolskie Centrum Ekonomii Solidarnej” z Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027 (FEW) współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+) (część B). Z uwagi na planowaną realizację zamówienia z różnych źródeł finansowania wskazane jest oszacowanie osobne dwóch części wartości zamówienia, tj. osobno część A oraz osobno część B. Zamawiający planuje zlecić jedno zamówienie z podziałem na części.  

Część A – dzień organizacji pozarządowych:

Na obsługę techniczną i organizacyjną składa się:

1.1.
Zapewnienie namiotów wystawowych (tylko zadaszenie bez ścianek, namioty mogą być mocowane do podłoża):

a. 15 namiotów 3x6 m (oraz zapewnienie rynien do opcjonalnego połączenia namiotów)

b. 10 namiotów 3x3 m (oraz zapewnienie rynien do opcjonalnego połączenia namiotów)

1.2.
Zapewnienie stołów: 

a. 200 stołów 80x80 cm lub podobnych (+/- 10 cm) wraz z zabezpieczeniem stołów papierem;

1.3.
Zapewnienie 400 sztuk rozkładanych krzeseł.

1.4.
Obsługa techniczna i porządkowa:

a.  zapewnienie usługi porządkowej w trakcie trwania i po realizacji całego wydarzenia – przez cały czas dbanie o czystość w toalecie znajdującej się na terenie Młodzieżowego Domu Kultury nr 1 w Poznaniu, zapewnienie worków na odpadki we wszystkich lokalizacjach na terenie wydarzenia (minimum 2 osoby odpowiedzialne za to zadanie);

b. zapewnienie ochrony wydarzenia w liczbie minimum 5 osób podczas trwania wydarzenia, obecnych w dniu wydarzenia minimum dwie godziny przed rozpoczęciem wydarzenia oraz do godziny po zakończeniu wydarzenia;

c.  zapewnienie pakietu ubezpieczenia wydarzenia (OC);

d. zapewnienie trzech osób, odpowiedzialnych za wsparcie działań organizacyjnych i technicznych podczas trwania wydarzenia, obecnych w dniu wydarzenia minimum dwie godziny przed rozpoczęciem wydarzenia oraz do godziny po zakończeniu wydarzenia.

1.5.
Zapewnienie emisji 5 sponsorowanych postów na Facebooku (wsparcie emisji każdego postu budżetem 500 zł, w tym trzy posty będą zapowiedzią wydarzenia, a dwa będą dotyczyć podsumowania). Treść postów przygotuje Zamawiający – posty sponsorowane będą emitowane na profilu Facebook: https://www.facebook.com/Pozarzadowy.Poznan/.  

Część B – targi ekonomii społecznej:

Na obsługę techniczną i organizacyjną składa się:

1.1.
Zapewnienie namiotów wystawowych (tylko zadaszenie bez ścianek, namioty nie są mocowane do podłoża, więc muszą być obciążone):

a. 8 namiotów 3x6 m (oraz zapewnienie rynien do opcjonalnego połączenia namiotów)

1.2.
Zapewnienie stołów: 

a. 30 stołów rozkładanych o wymiarach 152 x 70 cm lub podobnych (+/- 10 cm) wraz z zabezpieczeniem stołów papierem.

1.3.
Zapewnienie  60 sztuk rozkładanych krzeseł.

1.4.
Zapewnienie 30 chromowanych stojaków na prospekty – ekspozytorów stojących o lekkiej konstrukcji (kratka) umożliwiających wystawienie i powieszenie na nich rzeczy (na przykład na haczykach). Pożądane wymiary ekspozytora to: szerokość – 50-70 cm, wysokość 140-180 cm. Dodatkowo zapewnienie 200 haczyków, które można powiesić na ekspozytorze. 

1.5.
Obsługa techniczna i porządkowa:

a.  zapewnienie usługi porządkowej w trakcie trwania i po realizacji całego wydarzenia w przestrzeni, w której będą odbywać się targi ekonomii społecznej – przez cały czas dbanie o czystość na terenie Młodzieżowego Domu Kultury nr 1 w Poznaniu, zapewnienie worków na odpadki w lokalizacji targów ekonomii społecznej (minimum 1 osoba odpowiedzialna za to zadanie);

d. zapewnienie dwóch osób, odpowiedzialnych za wsparcie działań organizacyjnych i technicznych podczas czasu trwania wydarzenia, obecnych w dniu wydarzenia minimum dwie godziny przed rozpoczęciem wydarzenia oraz do godziny po zakończeniu wydarzenia.

1.6.
Zapewnienie emisji 2 sponsorowanych postów na Facebooku (wsparcie emisji każdego postu budżetem 500 zł, w tym jeden post będzie zapowiedzią wydarzenia, a drugi będzie dotyczyć podsumowania). Treść postów przygotuje Zamawiający – posty sponsorowane będą emitowane na profilu Facebook: https://www.facebook.com/ladnerzeczypes/.  

Szacowanie ceny:

Proszę o przedstawienie oferty cenowej:

- kwotę netto, kwotę brutto oraz wartość VAT dla Części A;

- kwotę netto, kwotę brutto oraz wartość VAT dla Części B.

Termin i forma udzielenia informacji:

Do 29 maja 2024 roku do godz. 10.00 (tj. do środy) za pośrednictwem platformy zakupowej 
Uwagi końcowe: 

Przedmiotowe zapytanie o cenę w ramach szacowania wartości zamówienia nie stanowi oferty w rozumieniu kodeksu cywilnego. Złożenie zapytania o szacunkowy koszt, jak też otrzymanie w jego wyniku odpowiedzi, nie jest równoznaczne z udzieleniem zamówienia i nie rodzi skutków w postaci zawarcia umowy.
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