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KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59
	tel. 47 701 31 03	                                                                                                                                   faks: 47 701 20 02


Radom, dnia 10.01.2023 r.

Egz. poj.

WYKONAWCY


WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia  prowadzonego w trybie podstawowym 
z możliwością prowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zwana dalej ustawą Pzp 
w przedmiocie zamówienia:
Budowa Posterunku Policji w gminie Sońsk - zaprojektuj i wybuduj 
w systemie modułów 3D

Nr wew. postępowania 1/23, (ID 712291)


[bookmark: bookmark3]Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji z siedzibą w Radomiu w związku z zapytaniami, które wpłynęły od wykonawców dokonuje na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:
 
Pytanie nr 1:
W związku z chęcią przystąpienia do postępowania, wykonawca wnosi o zmianę zdolności technicznej lub zawodowej: było: ... w tym okresie co najmniej dwóch robót budowlanych polegających na budowie lub przebudowie obiektów w systemie budownictwa modułowego (system modułów 3D) wraz z dokumentacją projektową, każda o wartości co najmniej 2.500.000,00 zł brutto.
na treść: w tym okresie co najmniej dwóch robót budowlanych polegających na
budowie lub przebudowie obiektów w systemie budownictwa modułowego (system modułów 3D)
wraz z dokumentacją projektową, każda o wartości co najmniej 2.000.000,00 zł brutto.
Uzasadnienie
Zdaniem wykonawcy sformułowane warunki udziału w postępowaniu w pierwotnej wersji w zakresie doświadczenia wykonawcy, jest nieproporcjonalny do wartości przedmiotu zamówienia i nadmierny do zweryfikowania doświadczenia wykonawcy do należytego wykonania przedmiotu zamówienia, a co za tym idzie w sposób dyskryminujący wykonawców zdolnych do wykonania zamówienia i naruszający zasadę równego traktowania i uczciwej konkurencji.

Odpowiedź nr 1:
Zamawiający wyjaśnia, że nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu dotyczących posiadania przez wykonawcę zdolności technicznej lub zawodowej i pozostawia zapisy  w zakresie stawianego warunku bez zmian tj.:  
„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące:
1) zdolności do występowania w obrocie gospodarczym – Zamawiający nie stawia wymagań
w zakresie tego warunku;
2) uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów – Zamawiający nie stawia wymagań w zakresie tego warunku;
3) sytuacji ekonomicznej lub finansowej – Zmawiający nie stawia wymagań w zakresie tego warunku;
4) [bookmark: _Hlk79586327]zdolności technicznej lub zawodowej - Zamawiający uzna wymieniony warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że:

· posiada doświadczenie w przedmiocie zamówienia.

Posiadanie zdolności technicznej i zawodowej  niezbędnej do wykonania przedmiotu zamówienia poprzez udokumentowanie wykonania, tj. zakończenia (rozpoczęcie mogło nastąpić wcześniej) w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert,  a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dwóch robót budowlanych polegających na budowie lub przebudowie obiektów w systemie budownictwa modułowego (system modułów 3D) wraz z dokumentacją projektową, każda o wartości co najmniej 2.500.000,00 zł brutto.” 



                  Z poważaniem
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Wyjaśnienia treści SWZ nr 1 opublikowano w dniu 10.01.2023 r. na stronie prowadzonego postępowania mieszczącej się pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom
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