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Składany przez wykonawcę na wezwanie

(pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CeiDG)
Oświadczenia wykonawcy o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, albo oświadczenia o przynależności do tej samej grupy kapitałowej
Przedmiot zamówienia:
Budowa wielofunkcyjnego boiska sportowego przy ul. Piaskowej 6 w Legionowie
Na potrzeby prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, oświadczam, że:
 nie należę do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, z innym wykonawcą, który złożył odrębną ofertę w przedmiotowym postępowaniu;
 należę do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, z innym wykonawcą, który złożył odrębną ofertę w przedmiotowym postępowaniu: 
(wpisać nazwę i adres wykonawcy)
oraz przedstawiam dokumenty lub informacje potwierdzające przygotowanie oferty w przedmiotowym postępowaniu, niezależnie od innego wykonawcy należącego do tej samej grupy kapitałowej:

Uwaga:
Oświadczenie składa każdy z wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (jeśli dotyczy).
Oświadczenie składa się w postaci elektronicznej lub poświadczenia zgodności cyfrowego odwzorowania (np. skan za pomocą klasycznego skanera lub aplikacji w telefonie lub zdjęcie) z dokumentem w postaci papierowej opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
