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PT.2370.14.2022                                                                               Załącznik nr 14 do SWZ
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru Salki edukacyjnej „OGNIK”
Salka sterowana z poziomu aplikacji mobilnej zainstalowanej na telefonie bądź tablecie. Dostęp do aplikacji dla wyznaczonych osób.
Sterowanie z poziomu aplikacji urządzeniami:

• wytwornice dymu,

• oświetlenie imitujące zagrożenia w poszczególnych scenkach,

• uruchamianie podstawowego scenariusza bądź pojedynczych zdarzeń w salce,

• atrapami czujek dymu i czadu,

• komendami głosowymi.
Dodatkowo w aplikacji dostęp do danych z czujników temperatury i wilgotności.

Aktywne zdarzenia występujące w Sali ognik:

• Mobilna patelnia – z opcją demontażu – pożar oleju na patelni, do wyboru dzieci będą miały gaszenie pokrywką lub dzbankiem z wodą (imitacje). Dodatkowo po podniesieniu rzeczy do gaszenia usłyszą komunikat dźwiękowy odnośnie zaistniałej sytuacji. W przypadku poprawnego użycia, komunikat chwalący użytkownika za podjętą decyzję, w przeciwnym razie komunikat negujący decyzję oraz uświadamiający jakie mogą być konsekwencje – komunikaty zostaną ustalone przy realizacji projektu. Możliwość odpięcia patelni po zakończonej prelekcji. Ponadto do tej scenki będzie użyty dym oraz efekt świetlny rozprzestrzeniającego się pożaru po kuchni. Po tych zdarzeniach załączy się dźwięk z imitacji czujki dymu. Prezentacje czujki dymu będzie można wykonać na rzeczywistym modelu.
• Mikrofalówka – przystosowanie mikrofalówki do wydobywania się dymu imitującego zagrożenie płynące z nieprawidłowego użytkowania urządzenia. Dodatkowo co pewien czas w mikrofalówce będzie zaprezentowane iskrzenie urządzenia.
• Fotel – ładowany telefon pod poduszką, zagrożenie zaprezentowane za pomocą oświetlenia diodowego.
• Manekin – osoba wymagająca resuscytacji. Po rozpoczęciu resuscytacji - informacja diodowa na manekinie, sygnalizująca poprawnie wykonany ucisk na klatce piersiowej.
W salce zostaną wykonane fototapety zgodnie z planowanymi scenkami, które nawiązywać będą do symulatorów, a także do wykonanych w salce scenek. Na głównej ścianie salki zostaną wykonane następujące fototapety (szczegóły do ustalenia podczas realizacji projektu):

• Wizualizacja zdrowego lasu – na froncie ustawiony symulator,

• Wizualizacja spalonego lasu – na froncie ustawiony symulator,

• Wizualizacja jeziora wraz z plażą – dodatkowo kawałek plaży oraz wystawiony ze ściany mały pomost wraz ze znakami, kapokiem, czy kołem ratunkowych. Ponadto kamienisty brzeg.
• Wizualizacja scenerii zimowej nad jeziorem, uświadamiająca o grubości pokrywy lodowej oraz o zagrożeniach na terenach wodnych.

• Wizualizacja strażacka – na froncie mała szatnia z hełmem, oraz ubiorem strażackim.

• Wizualizacja łazienki – na froncie wystawiony junkers, aby informować dzieci o cichym zabójcy – czadzie. Umiejscowienie: w części pomiędzy główną salką a kuchnią.
Przy wszystkich scenach dołożone poszczególne elementy zagrożeń między innymi:

• Zastawiony koc gaśniczy w kuchni – utrudniony dostęp,

• Detergenty porozstawiane na podłodze,

• Atrapa czujki czadu – możliwość sterowania z aplikacji, wraz z komunikatami głosowymi wgranymi przy instalacji urządzenia,

• Znaki ostrzegawcze, zakazujące - przy scenach wodnych,

• Słupki oraz taśmy wydzielające teren ognika,
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