OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przebudowa skrzyżowania dróg w ramach zadania zmiana organizacji ruchu na skrzyżowaniu dróg powiatowych nr 1433F i 1038F w m. Borów Wielki
Zadanie pod nazwą „Przebudowa skrzyżowania dróg w ramach zadania zmiana organizacji ruchu na skrzyżowaniu dróg powiatowych nr 1433F i 1038F w m. Borów Wielki” jest realizowane oraz finansowane w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg oraz środków z budżetu Powiatu Nowosolskiego. 

1. Zakres opracowania.

Zadanie to obejmować będzie swym zakresem przebudowa skrzyżowania dróg w ramach zadania zmiana organizacji ruchu na skrzyżowaniu dróg powiatowych nr 1433F i 1038F w m. Borów Wielki.   
Zakres inwestycji obejmuje:

-
Usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) średnia grubość warstwy 15 cm do wykorzystania w ramach humusowania; 
-
Usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) średnia grubość warstwy 15 cm wraz z wywozem na plac składowy Wykonawcy; 
-
Rozebranie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych gr. śr. 10 cm (materiał do wywozu na plac składowy Wykonawcy)   ;
-
Rozebranie podbudowy z kruszywa łamanego gr. śr. 20cm (materiał przygotować do wbudowania na podbudowę chodników i zjazdów);

-
Rozebranie podbudowy z kruszywa łamanego gr. śr. 20cm wraz z wywozem na plac składowy Wykonawcy;
-
Rozebranie nawierzchni z kostki bruk. bet. gr. 8cm (materiał do dyspozycji Wykonawcy);
-
Rozebranie nawierzchni z płyt chodnikowych betonowych(materiał do dyspozycji Wykonawcy); 

-
Regulacja wysokościowa włazów studni betonem C16/20;

-
Rozebranie korytek ściekowych betonowych(materiał do dyspozycji Wykonawcy); 
-
Demontaż wiaty przystankowej wraz z wywozem
-
Wykonanie wykopów z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na plac składowy Wykonawcy;

-
Wykonanie wykopów (urobek wykorzystać do wbudowania na miejscu);
-
Wykonanie nasypów z formowaniem i zagęszczeniem - (grunt z wykopu); 
-
Mechaniczne profilowanie i zagęszczanie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni (jezdnia+chodniki+zjazdy); 
-
Warstwa odcinająca z piasku o gr. po zagęszczeniu 10cm; 
-
Podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego, niezwiązanej o frakcji 0-63mm i gr. po zagęszczeniu 20cm;

-
Podbudowa z kruszywa łamanego. Grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm (chodnik) MATERIAŁ ROZBIÓRKOWY POCHODZĄCY Z ROZBIÓRKI ISTNIEJĄCEJ PODBUDOWY JEZDNI;
-
Podbudowa z kruszywa łamanego. Grubość warstwy po zagęszczeniu 20 cm (zjazdy) MATERIAŁ ROZBIÓRKOWY POCHODZĄCY Z ROZBIÓRKI ISTNIEJĄCEJ PODBUDOWY JEZDNI;
-
Skropienie warstw podbudowy z kruszywa emulsją asfaltową;

-
Skropienie warstw bitumicznych emulsją asfaltową (podbudowa zasadnicza, warstwa wiążąca);

-
Podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego o gr. po zagęszczeniu 7cm;
-
Frezowanie istn. nawierzchni bitumicznej na gr. śr. 6cm (sfrezowany materiał do wywozu na plac składowy Wykonawcy);
-
Warstwa wiążąca AC16W o grubości po zagęszczeniu 5 cm (KR 3);
-
Nawierzchnia z AC8S o grubości po zagęszczeniu śr. 4 cm(KR 3);

-
Humusowanie z obsianiem trawą przy grubości warstwy humusu 10 cm;
-
Pobocza gruntowe gr. 10cm;
-
Krawężniki betonowe drogowe 15*30cm wraz z wykonaniem ław betonowych C 12/15 gr. 15cm ,na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 5cm;
-
Krawężniki betonowe najazdowe (+3cm) 15*22cm wraz z wykonaniem ław betonowych C 12/15 gr. 15cm ,na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 5cm;

-
Oporniki betonowe, wtopione 20*30cm wraz z wykonaniem ław betonowych C 12/15 gr. 15cm ,na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 5cm;

-
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej szarej o grubości 8 cm układanej na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr 5cm (chodniki);

-
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej czerwonej o grubości 8 cm układanej na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr 5cm (zjazdy;

-
Obrzeża betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowej ułożone na ławie betonowej z oporem gr. min. 10cm wraz z wypełnieniem spoin zaprawą cementową;

-
Znaki drogowe z słupkami;
-
Znaki drogowe bez słupków;
-
Oznakowanie poziome jezdni materiałami grubowarstwowe (farbami akrylowymi koloru białego) w obrębie skrzyżowań i przejść dla pieszych - malowanie mechaniczne;. 
-
Wykonanie oświetlenia przejścia dla pieszych kpl składający się z :2 szt. słupów oświetleniowych dedykowanych dla przejścia dla pieszych, słup - stop aluminium, anodowany (typSAL-6) na fundamencie B5 wysokość 6m, oprawa - stop Aluminiowy typ oprawy Iskra led (lub podobny), kolor inox/czarny, układ optyczny - soczewka z PMMA w zakresem temperatur -40 do +55C montaż na wysięgniku fi 60x90mm, stopień ochrony IP66 dla optyki i zasilania, przewody zasilające, wraz z włączeniem do istniejącego oświetlenia drogowego.;

-
Tablice informacyjne zakup wraz z montażem;
-
Montaż i ustawienie słupów pojedynczych drewnianych bez belek ustojowych w terenie płaskim, długość słupa - 7·m, kategoria gruntu III Demontaż  60% normy;
-
Montaż i ustawienie słupów kablowych drewnianych pojedynczych ze szczudłem żelbetowym, belkami ustojowymi i podporą odporową w szczudle żelbetowym i belką ustojową, słup 7·m, grunt kategorii III;

-
Montaż osprzętu do podwieszania kabli na podbudowie słupowej, podbudowa drewniana, montaż haka;

-
Montaż osprzętu do podwieszania kabli światłowodowych na podbudowie słupowej, podbudowa drewniana, montaż zacisku słupowego;

-
Montaż osprzętu do podwieszania kabli światłowodowych na podbudowie słupowej, podbudowa drewniana, montaż klamry;

-
Zawieszenie kabla napowietrznego, XzTKMXpwn 15x4x0,6;

-
Zawieszenie kabla napowietrznego, Z-XOTKtsd 12J;

-
Pomiary końcowe prądem stałym, kabel o liczbie par·30;

-
Pomiar tłumienności skutecznej przy jednej częstotliwości, kabel o liczbie par·30;
-
Pomiar tłumienności zbliżno- i zdalnoprzenikowej przy jednej częstotliwości, kabel o liczbie par·30;

-
Pomiary reflektometryczne linii światłowodowych, pomiary końcowe odcinka kontrolnego z kabla, mierzony 1 światłowód;

-
Pomiary reflektometryczne linii światłowodowych, pomiary końcowe odcinka kontrolnego z kabla, dodatek za każdy następny zmierzony światłowód;

-
Pomiary tłumienności optycznej linii światłowodowych metodą transmisyjną, pomiar indywidualny, mierzony 1 światłowód;

-
Pomiary tłumienności optycznej linii światłowodowych metodą transmisyjną, pomiar indywidualny, dodatek za każdy następny zmierzony światłowód.

2.
Dane techniczne.
Parametry przebudowywanego skrzyżowania:
( Kategoria dróg: Z
( Kategoria ruchu: KR-3
( Liczba pasów ruchu: 2
( Prędkość projektowa: 40 km/h
( Szerokość jezdni: 6,00m
( Szerokość poboczy: 1,00m
( Szerokość chodnika: 1,25-2,00m (zwężenie chodnika do 1,25m przy słupie energetycznym po prawej stronie ciągu A-B)
( Promienie relacji skrętnych: 8-12m
( Pochylenie poprzeczne jezdni – 2%,
Parametry zjazdów indywidualnych:
( Szerokość jezdni zjazdu: 3,50-4,50m
( Skos załamania krawędzi zjazdów: 1,5m:1,5m
( Nawierzchnia zjazdów: kostka brukowa betonowa
3.
Opis stanu istniejącego.

Obecnie przedmiotowe skrzyżowanie posiada 3 wloty w tym jeden dwujezdniowy. Jezdnie dróg powiatowych mają obecnie nawierzchnię bitumiczną o szerokości zmiennej. Droga 1038F przed skrzyżowaniem posiada szerokość ok. 5,00m, natomiast jezdnie wlotu DP1038F mają szerokość od ok. 4,90m do ok. 6,86m. Jezdnia DP1433F posiada szerokość od ok. 4,06m do ok. 4,43m. Pomiędzy jezdniami wlotu C znajduje się obecnie wyspa zieleni z chodnikami betonowymi, przeznaczona do rozbiórki. Na wyspie zlokalizowana jest także figura lwa przeznaczona do przeniesienia na działkę nr 391/2. Po prawej stronie drogi 1433F, w obrębie skrzyżowania zlokalizowany jest przystanek autobusowy. Ponadto przy wlocie A, na początku opracowania, po lewej stronie drogi znajduje się słup telekomunikacyjny kolidujący z proj. chodnikiem (projekt przesunięcia słupa wg opracowania branży teletechnicznej). Elementy drogowe zaznaczone na PZT w obrębie drogi gminnej nie są przedmiotem niniejszego opracowania i zostaną opracowane odrębnie. Uzgodnienie PZT z Urzędem Gminy Nowe Miasteczko stanowi załącznik do niniejszej dokumentacji projektowe.
4.
Opis projektowych rozwiązań.
Jezdnia w obrębie skrzyżowania zostanie ograniczona krawężnikami betonowymi drogowymi wystającymi +12cm ponad krawędź jezdni. W miejscach przejść dla pieszych oraz wjazdów indywidualnych zastosować należy krawężniki betonowe najazdowe wystające max. +3cm ponad krawędź jezdni. W miejscu spływu wód opadowych (teren zielony w miejscu przewidzianego do rozbiórki przystanku autobusowego, należy zastosować oporniki betonowe (+0cm) w celu zapewnienia swobodnego powierzchniowego spływu wód. Krawężniki i oporniki należy usytuować na ławie betonowej z oporem gr. min. 15cm. Projektowane chodniki należy ująć w obrzeża betonowe na ławie betonowej z obustronnym oporem gr. min. 10cm. Na początku opracowania po lewej stronie DP1433F, w obrębie placu z kostki betonowej, a także na końcu ciągu A-B po stronie prawej należy zlokalizować przystanki autobusowe w postaci wiat przystankowych wraz z fundamentami. Przewiduje się także rozbiórkę istniejącej konstrukcji jezdni zlokalizowanej poza obszarem projektowanej jezdni skrzyżowania. Rozebraną podbudowę tłuczniową istniejącej jezdni należy przygotować do wbudowania pod chodniki. W ramach robót rozbiórkowych należy także zlikwidować istniejący przystanek autobusowy, a także zdemontować słup telekomunikacyjny (wg projektu branży teletechnicznej). Projektowaną przebudowę należy zlokalizować zgodnie z planem zagospodarowania terenu rys. 1, stanowiącym załącznik graficzny do niniejszego opracowania. Przewiduje się także rozbiórkę chodnika betonowego w obrębie wyspy dzielącej dwie jezdnie wlotu DP1038F. 

4.1. Urządzenia obce

W obrębie inwestycji zlokalizowana jest podziemna sieć telekomunikacyjna, wodociągowa i napowietrzna sieć energetyczna. Dla kabli sieci telekomunikacyjnej należy zastosować rury osłonowe dwudzielne. Słup telekomunikacyjny znajdujący się na początku opracowania po lewej stronie DP1433F, kolidujący z projektowanym chodnikiem, należy przesunąć zgodnie z warunkami technicznymi wydanymi przez Orange Polska S.A. oraz projektem branży teletechnicznej. Napowietrzna sieć energetyczna znajduje się w obrębie inwestycji, ale nie koliduje z projektowanymi robotami. Nie wyklucza się istnienia innych sieci uzbrojenia terenu nieujętych na mapie do celów projektowych. W przypadku napotkania podczas wykonywania robót na takie sieci należy niezwłocznie skontaktować się z projektantem.
4.2. Odwodnienie

Należyte odwodnienie jezdni dróg powiatowych rozwiązane będzie tak jak dotychczas tzn. poprzez powierzchniowe odprowadzenie wód opadowych za pomocą spadku poprzecznego oraz podłużnego w przyległy teren zielony po południowej stronie skrzyżowania. Przy frezowaniu, układaniu nawierzchni oraz wykonywaniu krawężników należy zwrócić szczególną uwagę, aby nie spowodować zalewania wjazdów do posesji oraz dojść do posesji (w tym dojścia do sklepu znajdującego się tuż przy jezdni, na początku opracowania po prawej stronie).
Przyjęte układy warstw konstrukcyjnych elementów:
Poszerzenie jezdni należy wykonać w następującej technologii:
( 4cm – warstwa ścieralna z betonu asfaltowego
( 5cm – warstwa wiążąca z betonu asfaltowego
( 7 cm - podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego
( 20cm – podbudowa zasadnicza z tłucznia kamiennego o frakcji 0-63mm
( Warstwa odsączająca gr. 10cm zagęszczona do wskaźnika zagęszczenia Is ≥ 1,00
( Grunt rodzimy lub nasypowy zagęszczony do Is >= 0,98 
Konstrukcja chodnika :
( 8cm – kostka betonowa koloru szarego
( 5cm – podsypka technologiczna cementowo-piaskowa 1:4
( 10 cm - podbudowa z tłucznia kamiennego pozyskanego z rozbiórki istn. konstrukcji jezdni.
( Grunt rodzimy zagęszczony do wskaźnika zagęszczenia Is ≥ 0,98
Konstrukcja zjazdów:
( 8cm – kostka betonowa koloru czerwonego
( 5cm – podsypka technologiczna cementowo-piaskowa 1:4
( 20 cm - podbudowa z tłucznia kamiennego pozyskanego z rozbiórki istn. konstrukcji jezdni.
( Grunt rodzimy lub nasypowy zagęszczony do wskaźnika zagęszczenia Is ≥ 0,98
