Szanowni Państwo,

W związku z organizacją w Akademii Wojsk Lądowych we Wrocławiu IV Mistrzostw Służb Mundurowych w Sportach Walki o Puchar Rektora – Komendanta Akademii Wojsk Lądowych 
w terminie 09-10.12.2022 r. zwracam się z prośbą o przedstawienie oferty cenowej dotyczącej zabezpieczenia imprezy biorąc pod uwagę poniższe potrzeby:
ZADANIE - organizacja teleinformatyczna  
1) możliwość zapisów poprzez formularz online w terminie 10.11-30.11.2022 r. Przygotowanie dedykowanej witryny internetowej Mistrzostw (wydarzenia) zawierający plakat przygotowany przez organizatora wraz z formularzem zapisów online (elektroniczny formularz zgłoszeniowy dla zawodników). Podgląd zapisanych uczestników z możliwością sortowania i wyszukiwania. Możliwość edycji zgłoszenia przez organizatora wydarzenia lub uczestnika. Automatyczne przypisywanie kategorii w oparciu o wprowadzone dane. Import zgłoszeń do formatu plików Excel dla organizatora. Płatności online na konto podane przez organizatora. Powiadomienia e-mail o potwierdzeniu zgłoszenia oraz odnotowania płatności. Przesłanie Organizatorowi do dnia 08.11.2022 r. linku do ww. strony internetowej, który będzie wyświetlony na oficjalnej stronie Akademii Wojsk Lądowych. 

2) Zebranie danych osobowych zawodników zgodnie z RODO niezbędnych do realizacji Mistrzostw tj. 

- stopień, 

- imię, nazwisko,

- rodzaj służby mundurowej, 

- płeć.

- kategoria wagowa, 

- dyscyplina (karate, zapasy, jujitsu, judo),

- numer telefonu, adres email.

3) Do zaznaczenia zgody i oświadczenia:

- wykorzystanie danych osobowych zgodnie z RODO w celu właściwej organizacji wydarzenia.

- wykorzystanie wizerunku w celach promocyjnych (film promocyjny, zdjęcia)

- o braku przeciwwskazań zdrowotnych do startu w wybranej dyscyplinie

4) Zadbanie o bezpieczeństwo danych zawodników oraz przekazanie ich Organizatorowi do dnia 28.11.2022 r. 

Przy wyborze oferty decyduje cena brutto. Zamawiający zastrzega sobie prawo rezygnacji z ZADANIA w przypadku przekroczenia wartości szacunkowej zamówienia. 
Fakturę po zakończonych mistrzostwach należy wystawić z terminem płatności 30 dni.

