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Skołyszyn, 27.05.2024
GPIR.271.2.21.2024
ZAPYTANIE OFERTOWE


Gmina Skołyszyn zwraca się z zapytaniem ofertowym dotyczącym zadania pn.: „Usuniecie kolizji z siecią elektroenergetyczną PGE na działce nr. ewid. 667/62 oraz 667/58 w miejscowości Skołyszyn”.
Opis przedmiotu zamówienia:
Przebudowa sieci energetycznej nn ma na celu uwolnienie działek ze zbędnej infrastruktury energetycznej w celu poprawy estetyki plenerowej parku. Istniejąca napowietrzna sieć energetyczna i kablowa wpływa niekorzystnie na architekturę otoczenia. W związku z powyższym zachodzi konieczność przebudowy istniejącej sieci napowietrznej. Zastosowane materiały i urządzenia wpłyną korzystnie na funkcjonalność sieci energetycznej po przebudowie. Sieć energetyczna zasila pobliskie gospodarstwa domowe, oraz ośrodek zdrowia.
Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z warunkami umowy usunięcia kolizji nr 4/K/2024 z dnia 14.02.2024 r. oraz warunkami usunięcia kolizji nr 14/WUK/2023 z dnia 08.03.2023 r.
W ramach zamówienia należy m.in. wykonać:

· likwidację 4 szt. stanowisk słupowych (nr 36/1, 37/1, 38/1, 39/1),
· wymianę 6 szt. Stanowisk słupowych (nr 33/1, 49/1, 50/1, 51/1, 52/1, 53/1),
· demontaż odcinka sieci napowietrznej nn AsXSn 4x70mm2 od istn. słupa nr 33/1 do 39/1 długości około 150m,
· demontaż odcinka sieci napowietrznej nn oświetleniowej AL. 2x35mm2, od istn. słupa nr 49/1 do słupa nr 53/1, długości około 152m,
· ułożenie linii kablowej nN typu YAKXS 4x120mm2 od słupa nr 53/1 do proj. SK-5, dł. 10/22 m,
· budowę odcinka sieci napowietrznej nn AsXSn 4x70mm2 od istn. słupa nr 34/1 do słupa nr 53/1, długości około 141/146m,
· budowę odcinka sieci napowietrznej oświetleniowej AsXSn 2x35mm2 od istn. słupa nr 49/1 do słupa nr 53/1 długości około 169/176m,
· podwieszenie na przebudowywanych stanowiskach słupowych nr 50/1, 51/1, 52/1, 53/1 nowych opraw oświetleniowych LED,
· przełożenie istniejących dwóch przewodów  światłowodowych na nowe stanowiska słupowe nr 50/1, 51/1, 52/1, 53/1.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera projekt budowlany wraz z przedmiarem robót stanowiący zał. nr 3 do niniejszego zapytania.
Wykonawca będzie zobowiązany zapewnić objęcie nadzoru nad wykonywanymi robotami przez kierownika budowy posiadającego uprawnienia budowlane do kierowania robotami w odpowiedniej specjalności. W formularzu oferty Wykonawca musi wskazać z imienia i nazwiska osobę, która będzie pełnić obowiązki kierownika budowy, a do oferty Wykonawca musi załączyć kserokopię uprawnień budowlanych oraz zaświadczenie z właściwej OIIB dotyczącej tej osoby. W przypadku osoby nie zatrudnionej u Wykonawcy do oferty Wykonawca musi załączyć zobowiązanie podpisane przez tą osobę, z którego wynikać będzie gotowość do objęcia obowiązków kierownika budowy w przypadku wybrania oferty Wykonawcy do realizacji zadania.
Gwarancja na cały przedmiot zamówienia: min. 24 miesiące.
Termin wykonania zamówienia: 
Zamówienie należy wykonać w terminie: do 30 dni od podpisania umowy. 
Sposób złożenia i sporządzenia oferty:

Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej poprzez platformę zakupową Gminy Skołyszyn, do dnia: 3 czerwca 2024 r. do godziny 9:00. Należy wypełnić wszystkie pozycje oferty. Oprócz wypełnienia formularza na stronie platformy zakupowej Wykonawca jest zobowiązany dołączyć jako załącznik skan wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego oraz projektu umowy, które są dostępne pod nw. adresem postępowania jako załączniki do zapytania ofertowego.

Odrzucenie oferty, unieważnienie postępowania:

Zamawiający zastrzega sobie możliwość odrzucenia oferty w następujących przypadkach:

· Jeżeli oferta Wykonawcy nie spełnia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w treści niniejszego  zapytania (brak doświadczenia, brak kierownika budowy, brak wymaganych dokumentów);

· Jeżeli oferta Wykonawcy jest niekompletna, w szczególności nie została złożona na formularzu ofertowym, nie posiada wypełnionego wykazu cen, projektu umowy lub pozostałych wymaganych dokumentów;

· Jeżeli oferta została złożona przez Wykonawcę, który w okresie ostatnich trzech lat przed wszczęciem postępowania nie wykonał w terminie, lub wykonał nienależycie jakiekolwiek zadanie dla Zamawiającego (Gminy Skołyszyn).

Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania, w przypadku gdy koszt wykonania zadania  podany przez Wykonawcę - przekracza możliwości finansowe Zamawiającego oraz w przypadku braku zgody Starostwa Powiatowego w Jaśle na rozpoczęcie prac budowlanych.
Oferty składane w formie papierowej lub elektronicznej na adresy e-mail Zamawiającego nie będą brane pod uwagę. Adres platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_skolyszyn w zakładce POSTĘPOWANIA w części dotyczącej niniejszego postępowania.
Zamawiający zaleca Wykonawcom dokonanie rejestracji na platformie zakupowej w zakładce „zostań wykonawcą”. Uprości to Wykonawcy składanie ofert oraz otrzymywanie na bieżąco informacji o statusie postępowania. Rejestracja jest całkowicie darmowa.

Wykonawca posiadając konto na platformie zakupowej, gdzie sam fakt bycia zalogowanym użytkownikiem automatycznie potwierdza ofertę - jeżeli nie jest zalogowany zostanie poproszony o zalogowanie się do konta, które zostało przez Wykonawcę utworzone.

W przypadku gdy Wykonawca nie posiada konta na platformie zakupowej, po wypełnieniu formularza składania oferty Wykonawca zostanie przekierowany do kroku drugiego, gdzie zostanie poproszony o podanie danych kontaktowych. Po wykonaniu tego procesu system generuje wiadomość na adres e-mail podany w formularzu, który zawiera link potwierdzający złożenie oferty - wystarczy raz kliknąć i oferta zostaje potwierdzona.

Wybór najkorzystniejszej oferty:

Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty z najniższą ceną.

W postępowaniu ocena ofert dokonana będzie wyłącznie w oparciu o poprawnie złożone poprzez platformę zakupową oferty. 

W przypadku pytań: 
- merytorycznych, proszę o kontakt za pośrednictwem przycisku w prawym, dolnym rogu formularza "Wyślij wiadomość" lub pod nr tel. 13 4491734 od poniedziałku do piątku w godzinach: poniedziałek: 7:30 – 17:00, wtorek-czwartek: 7:30 – 15:30, piątek: 7:30 – 14:00;

- związanych z obsługą platformy, proszę o kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus pod nr 22 101 02 02, czynnym od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00 do 17:00.
Niniejsze postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 t.j.).

Załączniki:

1. Formularz ofertowy.

2. Projekt umowy.

3. Projekt budowlany.
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